
РОБІТНИКИ У КРАВЕЦЬКІЙ ШАЛІ 
ГОЛДБЕРГА НА СТРАЙКУ.

СУД ЗВІЛЬНИВ ТОВ. І. СТОКАЛЮКА 
ВІД ВСЯКОЇ ВИНИ І КАРИ.

ГЕРБЕРТ ГУВЕР ОБНЯВ УРЯД ПРЕЗИДЕНТА ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ
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В понеділок 4. Лерезня, П І це. Тоді робітники обговори- 
год. .3-ій но полудні, робітники -їй справу підчас обіду і в тре- 
в кривенькій шані Голдберга s іТІ** Г°ДИНІ всі як один покину

ли працю. Залишився тільки 
і|юрман, але після жформацій, 
що їх отримала кяіія, то й він 

і іміни невиносимих умов пра-, прилучився пізніше до стрей
ці. В шапі було занитих 15 ро- керів. •
бітників 1 всі вони покину III

ІІнк Кости люк заявив, що 
бачив Роджерса, ик висідав з 
автобуса коло Гарт готелю у 
Вени, а Стокалюк поїхав про
сто до бус-терміналу в Вейн. 
Ден О’Ніл підтвердив, що Сто
калюк переїхав примо далі, а 
китайська жінка Ту ей Фонг зі- 
знада, що-Стокалюк був у її 
реставрації в часі, як відбува
лася бійка.

Джордж Внлмонт висів а ав
тобуса коло Гарт готелю, але 
заявив, що Роджерс не висі
дав з автобуса в тім місці. Ед- 
вард Тірвел зложив подібне 
зізнання щодо рухів Роджерса 
і заявив, що Гнане був нянин.

Тон. Стокалюка й Роджерса 
зовсім не кликано на переслу
ханий. Суддя рішив, іцо нема 

доказів, іцоб
з а ти їх з побиттям Нванса.

ДРОМГЕЛКР, Алта., 1. бере- 
У вищім суді закінчнла- 

■ ся в середу росправа проти 
гов. І. Стокалюка, бувшого ні- 
цепрезндента Майнерської Ю- 
нії Канади, та Тефі Роджерса, 
нкі буяй обвинувачені за по- 

; биття страйколома Дейвіда 
Нванса. Суддя Форд не ^най
шов обвинувачених винними й
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Кінніиегу вийшли на страйк, О
ломагакічиси тдвишкн платні
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«
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Зараз таки того самого дня 

вибрано страйковий комітет з 
Щоб уявити собі, в яких'шістьох товаришів, який керує 

тяжких умовах працювали ро- страйком.
бітники в тій шапі, вистарчить У вівторок рано відбувся мі- 
навестй такі факти : робітники тінг страйкерів, які прирекли, 
діставали найменшу платню в що будуть стояти на страйку 
місті і працювали не на години і до побіди, а також будуть 
або на -дні, але на "піс.-ворк". | пильнувати, щоб до шали не 
Фінішери, що викінчують у- «пустити скебів. 
брання, діставали від (> до 9 Організатор юнії т. Долгой 
доларів тижнево, пресери о- іаявив, що був у вівторок ра- 
іримували таку саму платню. |но коло шани і в ній ніхто не 
Оперсйтори мали трохи більше працює. Він сказав, що вла-

працю.
випустив їх на волю.

1 Іозовннк Еванс не явився в 
суді, але його зізнання, зложе
не на прелімінарнім переслу
ханій, було відчитане Джозс- 
фом МекКенною. Не було до- 
статочного доказу, щоб звяза-

• .* і*. * 5
ПОЧАВШИ ВІД СЬОГО-
дня, механічний чо
ловік ІЕРБЕРТ ІУВЕР- 
ТЕЛЕВОКС БУДЕ ВИКО
НУВАТИ ВОЛЮ СВОГО 

ПАНА — КАПІТАЛУ.

* ти обвинувачених з побиттям 
Нванса. Доктор Барден з 
Вейн, в якій то місцевості! до-т< копано нападу, заявив на суді, 
що І'ванс був у той час під 
впливом алькоголю.

достаточно двя-
нлатіїю, але всст.зки вона така сник шапи годиться перегово- 
мізерна, що з неї годі вижити рювати з робітниками. Страй- 

Від часу заснування кравець- кері вибрали делегацію з трох, 
кої юні і "Індостріял Юнюн оф яка мас іути до власника шани 
ІІІд'л Трейдс Вйркерс оф Кави- і такими домаганнями: Зне- 
да" у Вінніпегу, робітники хо- Чччшя поштучної роботи й за- 
тілн добитися поліпшення сію- иедешія поденної. Платня для 
го становища при помочі ne- "мерейторів $30 на тиждень; 
реговорів, але власник шаниідля прссерів і фінішерів $15 на 
завжди був глухий і німий на тиждень; для помічників $12 
іхііі домагання Він дивився на тиждень. Всі старі робіт
на своїх робітників як на не- пики, що працювали довший 
шльжшів. з якими можна ро- час в шапі. мають бути пршія- 
бити все, що йому захочеться, >ї назад до роботи, 
тнмбі.іьшг, що це чужинецькі Того-ж таки дня делегати 
ізобітннкн єврейські та укра- мали переговори з власником

шапи, але до ніякої угоди не 
. В понеділок рано робітники і прийшло Страйк продовжа- 
ноставнлн домагання, щоб змі- і сться і е вигляди, що буде 
мити поштучну роботу на по- успішний, якщо робітники бу
денну і з відповідною платнею, дуть триматися солідарно і не 
Та власник і чути не xotin про допустять страйколомів.

\
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ПІЛСУДСЬКИЙ ПОЯСНЮЄ, ЧОМУ НЕ 
ПРИХОДИВ ДО КОМІСІЇ.

В понеділок 4. березня Герберт Гувер зложив присягу і став президентом Злучених Держав. 
На нашім рисунку бачимо, як новий президент, немов той штучний чоловік “телевокс", буде; 

робити лише те, що йому примаже американський капіталізм.

РОЗХОДЖЕННЯ МІЖ ПОЛЬСЬКИМ ТА 
РУМУНСЬКИМ ГЕНШТАБАМИ.

І АРЕШТ РЕДАКТОРА «ІДЕЙ- • 
СЬКОІ “РОТЕ ФАІ1Е". ВАРШАВА, 1-го березня. 

Маршал І Іілсудськнй відмовив- 
Рс- ся прийти на засідання будже- 

I диктора комуністичного орта- тової комісії сонму, а з’явився 
ну “Роте Фане" арештовано її на засідання комісії сенату, яка 
обвинувачується в державній обговорює буджет військового 
зраді. В недільнім числі газе- міністерства. Він виголосив 
ти була помішена поема, в якій о двогодинну промову, в якій 
влада добачила державну зра- пояснив, чому не приходив на 
ду. Крім редактора, арештова- засідання сеймової комісії, 
но підчас антифашістської де- В своїй промові Мілсудсі.ки.і 
монстрації 70 осіб, переважно заявив, що честь офіцира не 
комуністів. Проти 5 ареште- дозволила йому явитися в тій 
ваннх буде виточений процес, комісії, щоб слухати там обра

на засідання сеймової комісії 
ніякого офіцира.

І Іілсудськнй заявив, що су
часний буджет військ'ового мі
ністерства щі одну третину мен
ший від буджету 1025 року, 
коли взяти на увагу зменшення 
вартості! злотого. Буджет з 
1925 року він назвав "веселим 
буджетом”, бо бувший міністер 
війни влаштовував на державні 
кошти забави послам та робив 
їх роспусиими, бо за народній 
гріш утримував їхніх коханок 
та політичні партії.

Скінчивши промову, Ііілсуд- 
ський негайно залишив засі
дання сенатської комісії, щоб 
не слухати промов опозиції.

ВІДЕНЬ, 27. лютого.

ВІДЕНЬ. Газета “Нає Фрає 
Пресе” публікує статтю свого 
букарештенського кореспон
дента, присвячену взаєминам 
між Польщею, Румунією та 
Радянським Союзом. У статті 
підкреслюється, то дискусія 
між Польщею та Румунією у 
ріжних питаннях, що стосу
ються взаємнії з Радянським 
Союзом, виявила різке розхо
дження в поглядах між поль- 
:ьким та румунським генераль
ним штабами. Після слів ко
респондента, Румунія стоїть на 
погляді конечности додержу
ватися оборонної тактики, а 
Польща стоїть за наступальну 
тактику.

Очевидно, пише далі корес
пондент, питання про спільне 
командування в разі війни про
ти Радянського Союзу також 
вирішено навряд чи в бажано
му для Румунії розумінні. Ду
же можливо, що розходження,

які зменшилися у звязку з 
можливістю спільної небезпе
ки, знову загостряться, коли 
ця небезпека відпаде. Остан
ня пропозиція Радянського 
Союзу свідчить про бажання 
Москви довести мирними ма
ніфестаціями все безглуздя о- 
боромної позиції сусідів С.Р. 
С.Р. Москва прагне довести 
непотрібність цього і таким чи
ном захитати антирадянський 
фронт. Уважаючи на станови
ще, створене радянською про
позицією, Румунія побоюється 
за міць польсько-румунського 
союзу.

МІСЬКІ.

t їливі для армії промови, бо 
; обовязком кожного офіцира і 
боронити армію та своїх това
ришів від безчещений. Щоб

а решту звільнено.

РОБІТНИКИ В НЮ ЙОРКУ РОЗБИЛИ 
МІТІНҐ ТРОЦЬКІСТІВ

ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТ
НИХ У БЕРЛІНІ. уникнути цього, він не шелав

і БЕРЛІН, 2. березня. З при
чини великих морозів і браку

ЩЕ ПРО ЗМІСТ нового проекту
ПОЛЬСЬКОЇ КОНСТИТУЦІЇ.

палива та затримки в постачан
ні харчевої допомоги безробіт
ним, становище цих останніх 
дуже погіршилося. Першого J 
березня відбулася в Берліні де
монстрація безробітних, звер
нена проти уряду. Підчас де-. 
монстрації прийшло до поваж- проекту польської конституції, 
них сутичок між безробітними ! то його висунув позапартій- 
а поліцією.

Сподіються, що 6. березня і урядом, звучить: Президент 
можуть вибухнути в Берліні складає і ратифікує договори 
великі заворушення, бо на той ч іншими державами, подаючи 
день Компартія скликає без- ні договори тільки до відома 
робітних на конгрес.

ІІЮ ПОРК, 27. лютого. Коли А б ері і відкрив мітінґ, 
Нюйореькі робітники розбили і його закричали її На кореспондента.думку

останні кроки, що їх зробила 
Польща, щоб вияснити, чи вва
жає Румунія за бажане поль-

засвистали
вчера печером мітінг, склика- І так, що він не міг говорити, 
ний троцькістами в Лейбор Присутні почали співати “1н 
Темп’л, ломимо того, що він тернаціонал" 
б>ув під охороною детективів і ! клики н честь Радянського Со

та підносити о-
ське посередництво в румун
сько-радянських стосунках, є 
“коцтр - захід Польщі проти 
радянських спроб розколоти 
польсько-румунський союз”*

Зміст нового вважають за рівнозначне не- 
прилягло мандату.

Далі проект нової КОНСТИ- ' 
ним б.іьок співробітництва зДтуЯії значно обмежує депутат

ську недоторканість, що поши
рюється тільки на виступи в 
самому соймі. Рада міністрів 
та окремі міністри відповіла- 

сойму. Президент є найвищий ють насамперед перед прези- 
командант озброєних сил. Нін дентом. Сейм може вислови

ти урядові або окремим міні
страм недовіри більшістю трох 
питих голосів.

Ось такий у загальних ри
сах проект нової конституції. 
Він у законнім фактичне ста
новище, що витворилося після 
травня. Вся влада переходить

тн! і коротших годин праці, лення депутата присягнути, а- до виконавчої влади та прози- 
: Крім цього, страйкує 2,000 пор- бо присягнути з зауваженням, лепта.
'товнх робітників. З солідар- 

Нюнорська будівельна фірма ;1ЮСТИ до портових робітників 
Лонгейкр Інджінірінг Компані ; вийшло на страйк 800 шоферів 
підписала контракт з радян
ським урядом на будову домів
у Москві. Загальна сума ком- ВАШИНГТОН, 1. березня,—

25 міліонів і

ВАРШАВА.поверх мів сотки поліцаїв а , юза й Комуністичного Інтерна-
ціоналхуніформах.

Клопіт розпочався з того. Відтак провідник троцькістів 
що троцькісти не впустили до ! Коном закликав більше поліції 
салі одного безробітного, при- й вона почала “робити моря
чім один з них вдарив його в док" в салі, але до ніякого по
лініє. Інші робітники стали в рядку не . прийшло. Обурені 
обороні безробітного і в той робітники 
спосіб прийшло до загальної троцькісти 
бійки в салі.

РІЖНІ ВІСТИзалишили салю і 
не мали до кого 

І промовляти та закрили мітінг. призначає і звільняє генераль
ного секретаря армії, а підчас- 
війни призначає головного ко- 

БУЕНОС АПРЕС, 22. люто-: манданта, іцо входить у склад 
Місцевий завод Джене- уряду. <С\ »

рал Моторе Корпорейшеи спа- За виконання своїх--службо- 
раліжований страйком. Робіт- них обовязкрв президент ні пе- 
ники домагаються більшої пла- ред ким не відповідає. Відмов-

7,000 МАЙНЕРІВ ВИЙШЛИ ;бів та арештує і розганяє пі- 
НА СТРАЙК. кетчнків. Депутація хотіла го-

СТРАПК РОБІТНИКІВ У БУ- 
ЕНОС АЙРЕС.

МАЙОРСЬКА ЮНШ ВСТУПИЛА ДО 
ЧЕРВОНОГО ПРОФІНТЕРНА,

ворити з менором Вокером. 
але його не було. Мейора за
ступав його секретар Колинс.

ЛЕНСФОРД, Па., 22. люто
го. Том\. що Літай Кол енд 
Навігейшен Ko. відмовилась

то.

вислухати пропозиції майнер-'
ського комітету щодо зміни НЮЙОРСЬКА ФІРМА ПІДПИ- 
порядку праці в копальнях 
компанії, 7,000 майнерів поста
новили не йти до роботи, доки 
компанія не згодиться на до
магання майнерів.

САЛА КОНТРАКТ.
ПІ ГТСГ>.\ Рї, Па. На повнім скалю. Американська Федера- 

засіданні Виконавчої Ради но- ція Пращ 
вої Краєвоі Майнерської Юнії. раючою інституцією, 
одноголосно ухвалено резолю- боєвнй юнійннй рух повстає в 
цію про Прилучення цієї opra-j цілому світі. Ми бажаємо бу- 
нізації до Череоїіого Інтерна-1 тн його 
ціоналу Професійних Спілок, 
іцо обєднуе 17 міл іонів боєвн.х ] навча Рада 
робітників ріжнах країн і 
свій центр у Москві.

МОСКВА, 2-го березня.є гниючою і завми- 
Новиїї

ЦІЛА КОМІСІЯ ПОЇДЕ ДО ЛОС ЕНДЖЕЛЕС.і у дільниці коло порту.
частиною’ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ПО

ВЕДЕНИЙ ПОЛІЦІЇ.
Крім цієї постанови Вико- і А. В. МекЛимонт, бувший І понеділок відомість, що він го- 

президент Війні пегської Елек- товиїї зложити зізнання, й у 
тричної Компанії, буде пере- вівторок комісія одноголосно 
слуханий в Лос Енджелес, Кал., рішила, що його свідчення є 
перед 19. березнем. Королів- так великої ваги, що виправдує 
ська комісія виїде з Вінніпегу поїздку до Лос Енджелес. Всі 
цього тижня, правдоподібно в три члени комісії, себто судді, 
ПЯТНИЦЮ, щоб СТЯГНУТИ 3 ІІЬО- і поїдуть до каліфорнійського 
го зізнання, і забавить правдо- міста. Розуміється,чцо й адво- 
подібно близько три тижні.

Від МекЛимонта отримано в поїдуть також.

тракту виносить 
доларів.

Комітет, що займався контро- 
! лею видатків на виборчі кам- 

За всі роботи і матеріали бу- панії, повідомив сенат, що на 
де платити радянський уряд, а вибори видано $16,586,115, а 
фірма дає лише своїх інжінє- зібрано $17,282,796.79. 
рів та інших фахівців, що вмі- Республіканська партія зі- 
ють будувати доми американ- брала $10,062,115.27, а видала 
ською методою. Звичайні ро- $9,433,604.30. Демократична 
бітники будуть набирані в Ра-; партія зібрала $7,220.681.52, а 
дямськім Союзі. ; видала $7,152,511.43.

накреслила плянн 
має інтеизнвної організаційної кам- НЮ РІОРК. 28. лютого. У

мейора Вокера з’явилася вче
ра депутація, зложена з жінок 
і дівчат, які вийшли перед тро- 
ма тижнями страйк, щоб 

ТОКІО, Японія, 5. березня. І добитися кращих умовнії лра- 
Сьогодні вбито тут Сен’ї і ці. Депутація протестувала

паті в неорганізованих май- 
Гіроголошуючн цю постано- перських околицях, 

ву. Метрик Тугі, секретар- 
скарбник юнії, сказав:: “Наша 
акція є кроком в напрямку 
з’єднання босвих сил світового 
робітництва до боротьби < ви-;Ямамото. пролетарського по-(проти поведення поліції, яка 
знскхиачзми на * міжиародню ла японського сойму.

В ЯПОНІЇ УБИТО ПОСЛА.

кати всіх зацікавлених сторін
бере в спеціальну охорону ске-

I

. _____________. . ..... %
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*«ви\ Іржечк»* бібліотеки ід), коли поліцаї 6млн безр<- ' 
цій Спис таких книжечок рбітинх. що демонстрували ;mКРАХ АНТИРАДЯНСЬКОГО БОЙКОТУ. ці? Псино, що ці! З ПОЛЯ НАУКО ТЕХНІКИ-

Цс освиомиля собі дсдєга- ; но
ти й ac.it итки Десятого З'їзді подасть Центральний ІІЇкіл-1 трибунах біли публіки: "Ті 
ТУРФДім й вирішн-іи. що з комітет до відома усім шко- ; можна бити тільки палицею по і 
новим шкільним роком треба і лам. а місцеві шкілкоМітстн голові, инші способи не мають! 
усунути українські мертві чи- повніші вже подбати про фон- ніякої рації”.

“ДИІІЛЬОМАТІЯ ЙДЕ СЛІ
ДОМ ЗА ПРОМИСЛО

ВІСТЮ".

аніліиськоі.і— іміиі.іиіаио го
спода рстеа. У всякому разі.
Німеччина повинна уважно еге-і танки з УРДШкід, а повести ди на ті живі книжечки 
жити за де-далі більшим праг- навчання української мови на 
цепним аягльо - саксонських 
країн у справі зближення з 
Радянським Союзом”.

же ннірня.мим Такі ічміішнчі тио 
I tk 1UKKM, KlkSH МПОМОІІІ ми! "Я ЧОЖ\1*.аДл Ш ІОЛМШН HI ик сам...

- i,JhuІ ИиіріТмііЙ КМККОСІІ
іс Я за cnpUKi.unm умок р«т\гакниІ азцоаж .Ліаккїв кораблі на і.ірішній 

пл UC VHP ДНО A U U1J Li І і часажи|чв корабля, шо m-ron.it. е1 яааубі. У деяких випадках. хкрмілаю- 
IIU ifcAUvilUuA З ІГІПІ. tICKIKIKi мнкі*‘ чудом. Що дуже ІМДКо 4M ЇХ HJ OÔ0JUK.IX судна. МоЖІКІ Н.1-

________ І вдасться U.I асі 160%. Цс головно <шк епод нищся па те. що копії відо-
- через недосконалість рагунковнх «м і^ашь ро-w повіоиі» і держатимуть

І ЬИЕРАЛАМ лилиіи — ІМ- нів їх кажхо снусткіи їй коду. осі*. , їй коді корабель, що iioion.it
І ВАЛІДАМ ПРАЦІ НА ЖЕБРИ.| дяко при

МОВІ рятівничі ЧОВНИ.

інших суден, не тіїькн підчас бурі. ш і

Чк/і-чир.Що лижися. консереашеьа 
газета ‘Обсервер", ігадукмп 
наступну подорож англійської 
делегації до СРСР, пише: "Зга-1 
дана подорож делегації дасть 

і її їм солідні факти, на підстае ських колах приділяють бата-1 
яких треГм буде вести справу то уваги участі великих.англій-і 
А там, де керує промисловість, емшх фірм у господарській д

легацй, що має виїхати до 
нічого більшого, як іти слідом ! СРСР. Усі газети визначують 
за нею1'

СВЯТКУВАЛИ ПЯТИРІЧЧЯ ЛЕНІНА. АлеУ політичних і господар-
кодигн исіуіикі ви місця клг.ісцчіфн і рятування пасажнрмі 
■'о ЬОІСНК^ІІ. І.-ЯуІ)ЦІЙ, утворює ВО

ДИТЬ Генерал К|юутіл 3 днем 1. -норо! і шне .а Си6«**і човен О НОЖНА ЬУ |і РОБИТИ ЗНЙМКИ 1 
ЛЮТОГО на пенсію Й бх де о дер- стаинімя роками винайдено безліч \ ССРСДИМН ЖОЛУДЬ А.
жувати 72 тисячі кч. річно,І 
отже 6 тисяч кч. місячно або1

Як подають газети. перехо
Старанням Укр. Роб. Об'ед-1 Після декламацій нромовлм- 

нанни в БуеиОс Айрсс, дня 20. т дс-хто з присутних товари- 
січня ц. р. відсвятковаио ии-1 шів 3 поміж них один ново- 
ту річницю смерти. памяти не- ирибувший галицький емігрант 
забутьниго вожда Жовтневе її гарячо висловив 
революції тов. В. І. Леніна. чуття до цего величавого свя- 
' Свито відбулось в льокалю і та.

дипльомати ис залишається
т«х*коїм н им х рятункових чооиш. але
принцип конструкції їх залишився та*І І<> ис» норм юсліда> кани ріали XU

S’ кий, як і раніше Й том> ладен з них j !*м>и жав> дкл при помочі розсліду 
І не розвязу .3.111 проблему ЦІЛКО* Тіль- І ХСМІЧІІОІ О «ідХОЛІН, іо змопа ріжНІІХ 

Недавно ПОСТУПИВ U парлн- МІ недавно в Сполучених Державах колх ікошіх соків Дуже великий ео- 
менті владним законопроект винайдемо оригінальний сі але вий чо-Гступ > тікупашН жодуджоеих xo|»iô

«CH X формі ЦНЛІНДрл В ССрСДИНІ j 4 1'»Й>ТО ПріІМІІІСНІІЯМ ІіерССВІїЛЮВЛІІІІМ 
пін чає машинний відділ, запас іжн колудка при помочі промінів Peut- 

І ..оди і палива, та приміщення і ля па- ієна. Але біда була в цьому. що цс 
І сажнрів. Над циліісцюм е не велич- проміння виказ > с хоробу рака чніи- 

Ко.ІИ Т|К1- Ших хоріб щойно годі, коли вони роз- 
яку дають одному генералові, пінься катастрофа, пасажири входять ийнулися так, що операція уже нсмож-

_________ і ' цей човен і він щільно закривається лина. В товаристві лікарськім у Від*
j Потім можна хоч само \ одірватися іти представлено апарат, при помочі 

від судна й скинути себе у воду ав- якого можна сфотографувати жолх -

вагу попороту в ані льо-радян-
200 кч. денно.V цьому ж номері *ЧХкеі>- І ЬКИХ к^єминах, шо оце намі

чається.
своє с ша

нс р” надруковано інтервю * 
Ремнантом. шо 6е|к- близьку

и
до СРСР.

‘’Треба з цілковитою певні* 
заявим Рсм-

“ФРАНЦІЯ НЕ МОЖЕ ЛИША
ТИСЯ ОСТОРОНЬ”. про допомогу для старих, не 

здібних до праці робітників.
Цей закон призначує для 144
старців-робітників таку суму,І кий капітанський місток

Тижневих “Єроп Нувель'\ о* 
голошуючи повний текст ПІ V 
пнеаних у грудні радянсько- 
німецьких протоколів, звертає 
увагу на пожвавлення еконо
мічної діяльиости радянського 
уряду, шо виявилося у згада
них протоколах, в договори 
з американською загальною

стм> сказати
шо уряд зовсім їмпакт,

приписний до цього пляму І
жадною мірою не відповідає 
за це ’Проте так само вірно, 
що він не ставиться вороже до 
цього проекту. Очевидно, щ >

ГЕНЕРАЛИ ГОВОРЯТЬ.
гоч.іїнчнмм приладом, хоч ждати, до- tot 1 середині. Апарат складається д 

Перед бурею громи трем- кц судно зтоне, а понтони# рятівничий .їларагу фотографічною й елєктрич- 
Персд ВІЙНОЮ Генерали 40lt€H — инліндер, сам ви рипс на по- пої ллмпки Хорнй не відчуває при 

верхню. Човен не боїться водоюро-1 праміненні апарату жадних болів, 
ту. бо. занурившись на деякий час \

ЛЯТЬ
говорять.

Орган Крамаржової партії
у|>яд не може втручатися до 
цієї справи я будь-якій формі. І компанією електрики, компн- 
аж поки делегація не повер-|иІ€ю Кемпбел та инші 
неться ~г не складе йому звіт. | Підкреслюючи, 
на підставі якого можна 6v-1 мінні звизки з СРСР міцніша* 
ло-б чинити будь-які дії"

Покищо не»ш олії апарату тині at в
t . ,, . воду , він сам виплине на верх. Він цьомуі ц$ 'не можна ним з|ч>б»ті
Народні Лістн приніс розмо- ІІе боїться й бурі, бо сталева обшив- нитки ч любого Аіісця жолудка, але 

ву 3 Генеральним інспектором ка і циліндрична форма роблять його лише деяких йою частсй. 
чехослов. армії генералом Под- 
гайським про армію й нан-

шо сконо-

і ють, журнал запитує: “Чи мо
лі е Франція, шо посідає 4-те 

j місце у зовнішній торговлі г 
! Радянським Союзом, залиша-

олиші військові пляни. ПРЕКРАСНІ РАДЯНСЬКІ ЖУРНАЛИ 
ПО ЗНИЖЕНІЙ ЦІНІ.

“НІМЕЧЧИНА ПОВИННА У- 
ВАЖНО СТЕЖИТИ”.

Генерал говорив, що треба 
озброюватися для "оборони 
батьківщини", що весь нарід 
мусить бути притягнений до 
"оборонної служби" Й через j 
те. крім рекрутської ПОВИННО
СТІ!, треба завести військове 
виховання, треба збільшити 
кількість підофіцерів з довго- W** цікавих радянських журналів, в яких е прекрасні оповідання, теоре- 
ЛІТНЬОЮ службою, не може б У- ТИЧ1,І ' наукові статті, біб-тіографічні розділи, вірші І нмшин дуже цінний

матеріал. Кожний журнал творить окрему книжку.

"Ьерлінер Тагблнт” видру- 
кував статтю про зближенна 
Америки та Англії до СРСН. 
Газета особливо підкреслює 
повідомлення про наступне 
відрядження делегації англій
ських промисловців до СРСР.

Ці англійські промислові 
кола, пише газета, тепер за. 
значають, що вони досі дуже 
песимістично оцінювали роз
виток на роди кого господар 
ства СРСР і що, кінець кінців, 
треба вище оцінити кредито
спроможність СРСР, ніж це ро
билося досі. Через це треба 
буде здійснити значне поши

тися осторонь від цього мож- 
вайлення і чи доцільно знизу
вати врегулювання торговель
них стосунків з урегулюванням 
боргів? Руська й французь
ка економіка, лише журна і, 
зваємно доповнює одна одну. 
Закритий поки-що для нас 
шлях до азіятських країн за
безпечив би Франції нові рин
ки. Ні Німеччина, ані Зл. Дер
жану не мали в Росії до війни 
таких інтересів, ик Франція. 
Цілком очевидно, що брак 
торговельного договору пере
шкоджає посилити франко- 
радянський товарообмін. Час 
уже подумати про потребу по
чати переговори, щоб досягти 
практичної угоди, незалежні 
від відновлення переговорів 
про борги з тим, щоб не при
носити майбутнє в жертву ми
нулому".

Члени Українського Робітничого Обєднання в Буенос 
Айрес, в Аргентині святкують день Леніна.

В кінцевім "слові тов. В. Дми- 
тришин, закликав присутнії х

Укр. Роб. Об'єднання при вуї 
Ливажеха 726.

При великій скількости уч і- до гуртування в організації, 
сників, о год. 4. подолудни, вказуючи, що тільки в солідар-

дужі: важне для відділів турфдім і їхніх ьіьлкуіек.

Робіїничо-Фармерська Книгарня у Вінніпегу має иг раиичгну спільність

розпочато свято виспіванням пости й спільною працею мож- 
міжнароднього гимну, Інтерна- .шво провести в життя все те. і ти й ріечі про міліцію, але тре-

; чого навчав великий вчитель ба змілітаризувати все невій- 
Д. Ціж пояснив j поневолених В. І. Ленін.

Книгарня дав на журналах великий опуст, бо майже на половину, тим, 
що замовлятимуть зі ори всі ті числа, які е на складі, кожного журналу так, 

громадянство, треба як вони Проголошені нище. Ми дуже радимо головно відділам ТУРФДім на
бути ці цінні журнали для своїх бібліотек таннм коштом, користаючн Із ве
ликої знижки. Маємо на складі лише по кілька примірників кожного про
голошеного числа, тому дістануть ті, що скорше зголосяться. Знижку ді
стануть тільки ті, що пришлють гроші разом з замовленням. Тому спішіться! 

Читайте:

шоиал. 
Відтак тов ськове 

будувати літаки і т. п.
Отже генерали рахують по

трібним агітувати в пресі. Не
давно голосила також аграр. 
ницька преса, що кожний чех 
мусить бути добрим ВОЯКОМ.

Прапор Марксізму, числа І., 2. І 3. по $1.75. Три числі за $3.00 
$1.25. Чотири числі за $3.00Червоний Шлях, числа 7, H, II. і 12. по 

Життя і Революція, числа 7„ 8„ 9. ДО., II. і 12. по 75 ц. Шість чисел за $3.00 
Самоосвіта, числа 9., 10.. 11. і 12. по

|ч-нші кредит ін. шо їх дають 
радянському урядові Не може 

продовжує 
шо прагнення Англії 

англій-

50 їй Чотири числі за $1.25
Нова Генерація, числа 7„ 9„ II. і 12. по .......... 50 її. Чотири числі за $1.23
Радянська освіта, числа 9., 10., II. і 12. по ... 35 її. Чотири числі за $1.00 
Селянський Будинок, числа 6-, 7„ а„ V-, 10. і II. по 50 ц. Шість чисел за $1.50 
Більшовик України, числа ІЗ., 1С, 15., 16„ 17., 1Н„ 19., 20., 21., 22а 23. 

і 24. по

ДОЛЯ ТЕКСТІЛЬНОГО 1*0- 
БІТНИЦТВЛ.

бети сумніву.
Газета,
відновити радянсько 
ські торговельні стосунки ве-

В Чехословаччині працює ч 
текстільному промислі 247 ти- ! 
сич 500 робітників. З того 
більше як половина (бо 57'!,, ) 
жіноцтва.

І Ілатня тексті.!wioro робіт
ництва належить до категорій 
найменших в промислі. В се
редньому виплачують за пи
лень після всіх відрахованії 
ПНІ кч., що при теперішній до- 

Відтак, складаючи пошану ріжні" в великих центрах
В. І. Лєніиови, як рівнож усім значає вцголоджування робіт 
борцям революції, що -покла- ііицтва.
,іи свої голови за визволена Дотепер намагалося тск. - 
пролетарської сімї з під капі- тільне .робітництво зліпшити 
талістичногц ярма, хор під свою долю тим, що продовжу- 
проводом тов. В. Дмитришина ва.іо час праці. Але те озн і- 
відспівав похоронний марш чає ще більшу перетому н ви- 
“Ви жетітвою в бою"... Свято снаження, чого через довший 
закінчено виспіванням усіма час не можна видержати,
присутними Інтернаціоналу. Скоро зрозуміли робітники. 
Підчас свята було зібрано 
добровільні датки на полі
тичних внзнів Західної Украйні 
в сумі $18.65. Усім жертводав
цям" складає сердечну подяку.

Комішс т.

49 ц. Дна манять чисел зі $3.99 
.................................................. . $1.90Україна за один примірник ........

Дитячий Рух за один примірник
ликою мірою викликала кріза

225

ТІЛЬКИ В РОЬІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІИ КНИГАРНІ ВИ ДІСТАНЕТЕ 
НАЙНОВІШІ КНИЖКИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ І ГАЛИЧИНИ.ДАЙМО ДІТЯМ ЖИВУ КНИЖЕЧКУ. Н польських лісах ........

Чорна хвиля .................
Твори І. ііечуя Лсвіші.кот,- т. 8. 1.40
Соловей, 'J. Ьидуля .................

; І* стену, М. 1 оркнїу .................
Лід Архип.і Льонька, М. І оркнй 
Справа :» іасііжками. М 1‘оркий 
Ярмаїнж у Голтві, М. І оркнй .. 

і Народження людини, М. І орний
Приятелі, М. Горкнй .................

І М. Г. ЧсрпишсвСькнй, О. Вср-
I біцький ......................................
! Сам собі пан, В. Грінчеііко ...

здІНа ярах ......................................
1 Давні дні ....................................

Книжки по ріжних науках.
Нариси з і* коиойі'иіої Географії

України .........................
І Іідручннк ЛКюльот і і ....
Ддмінісіра швний Кодекс У. С.

R Р..............................................
° і Праця в школі на основі дитячої

самодіяльності» .......................
Методика й техніка в трудовій

школі ........................................
Дитяча праця в шкільних хЄ.ій- 

стернях
Господарська політика Радян

ської влади .............................
Що таке Профінтери, М. Лизов-

ський ..........................................
Селянські рухи на Україні 1861 

року .
Партія в боро і ьбі з правими

ухилами ....................................
Цукровий буряк .........................
Розведення курей Єє-.................
Кооперативний кредит ...........
Українська граматика .............
Студії з історії України .......... 1.40

... 1.25
.50

.. $1.25 j 
1.00

Членкині Українського Робітничого Обєднання в Буенос- 
Айрес, в Аргентині святкують день Леніна,

щЦе було і кінцем МІСЯЦЯ ЛЮ
ТОГО ц. р. Більш чим десят
ка дітей СТОЯЛИ У ХВОСТИКУ 
(рядком) в діточій читальні, 
що міститься при Укр. Роб. 
Домі у Вінніпегу. З меншими 
то більшими книжечками в ру
ках на поготові товпляться ма
лі читачі, підсовуючись до біб
ліотекарів. А було їх два из 
той час. Однії вибирає кни
жечки прочитані, другий об
мінює на инші, яких бажає чи
тач самий. А дітвора зви
чайно, як малеча. Переклику- 
ється, сміється, ганить ту чи 
пишу книжечку, то знов за
хвалює її, шо “гарна, цікава" 

Тільки одна невеличка дів
чинка, може з У років життя, 
ревно хлипає у кутику, х 
сльози одна по одній так і ко-

текарі іі дали книжечку з хо
рошими малюнками іі цікавим 
оповіданням. Зраділа дівчин
ка. Хоч сльози ще котились 
по її личку, вона сміялася, як 
та веселка на дощі.

Ти-ж могла братові дати 
свою книжечку, кажу я до неї.

А що я буду мати? Я та
кож хочу читати, відповіла ме
ні. Він дуже плакав-би, як 
що я не ирннесла-б йому кни
жечки. й радіючи, що таки 
виборола книжечку пішла до

ні х
їйZ 2.UUзібраним значіння цего свята, 

та дорогої нам-робітникам на
мити. В ці 5-ті роковини смер
ти тов. В. І. Леніна, мільйони 
пролетарів клонять голови, 
віддаючи честь великому вож- 
дові поневолених. Опісля тов. 
О. Григіфак, виголосив ре
ферат про життя тов. В. І Ле
ніна, і його революційну 
ність. По скінченню реферату, 
виступило кількох товаришів 
з декламаціями. З між них 
товаришка Ліна Будзило, ви
ступала два рази з надзвичай
но цінними, добре підготова
ними декламаціями.

.05

.05

05

.15.... 1.50

.05

.05

.05
j(j На землі ................................

І Лє НІН в ІОС1ЯХ .................................

1 Спільними силами ...............
j Безпритульний Хомко ........
Діти капітана 1 ранта, Ж. Берн 2.00 

^ Діти капітана Гранга, Ж. Берн 2.00
2^| Степові будяки .......................

1 Наймичка, Т. Шевченко ....

.05

.05
дінль- .05.... 2.00 15

то нема іншого способу, як 
розпочати організовану й со
лідарну боротьбу за більші 
заробітки. До цього бою веде 
текстільників МИС (Міжнарод
ній Всепрофесійний Союз). У 
цій великій вседе ржа вмій акції 
текстільного робітництва до
магається воно не тільки ви

ло,
мів. .70Отак виглядає жива книжеч
ка. її на силу ніхто не впихає 
дитині, ніхто не змушує малих 
читачів взятися за читання 
отих книжечок, вчитель де 
підганяє буком чи иншою ка
рою, а дитина сама хапає іі 
у свої рученята, тихцем а то 
й півголосом шепоче з тією

15
1 До світла, І. Франки .................
1 Вибрані твори С Рудонського .40 
і Ma кар Мудра, М. Ґиркнй.................05

.65

Гарні оповідання і романи старих й ] ;<;ик.і ., $0
сучасних письменників.

Вибрані твори, М. Кропивниць*
кого ............................................

Пісні, 120 народніх пісень .... 
Співаночки-стьожечки, том 1 .. 

.75 Співаночки-сгьожечкн, том 11. ..

.40 іаіадочки ....................................

.40 Відгадки ........................................

.05 Потоп ..........................................

.30 Кучеряві дні ...............................

.30 Усі в раз ....................................

.75 Мирний Месник .........................

.15 Долина Сліз .................................

.80 Нотатки Мандрівника ................

.15 Посол від чорної о царя ..........

.90 Мої знайомі ...............................
Грицько інжеиір ...............

.75 Рево.ікиїійні пісні Зах. України 

.75 Бурян, Головко (краще вид.) 

.75 1>м>яіі, Головко (бідніше вид.)

15
15

НІМЕЦЬКИЙ УРЯД ПРОТИ БЕЗРОБІТНИХ. 15
Ііаміцшка, І і лс Мі лисам ....
Дім Теле, І"і де Мопасам ........
На Глухім Шляху, М. Хвильовий
Загин Серця. С. Ивайг .............
Вуркагани, і. Микитенко ..........

кидав обвинувачення і, ном держати в руках зброю І Вибрані твори, Марка Вовчка 
ці обвинувачення схвалювали проти капіталістичної раціо- 'я хо-,У жити, А Нсверов .... 
депутати комфракції, депутр- ! налізації й фашізації. Верховина, М. Чеііемшшіа ....

’ і На віру, М. Коцюбинський ....
ти сощял - демократичної н ----------- ! Сяйво, С. Цвайг ..................:.
буржуазних партій стояли, як 
приголомшені. Засідання пе
рервали. Після того урядовці

мтої платні, але бореться та
кож проти визиску жіноцтва її 

Тим часом, як! молоді, обороняє свої робіт-

|яться но паперовому личку. 
Тримає одну книжечку в руках 
і плаче

ГТІ2% 10
75На засіданні рейхстагу, що 

відбулося в лютім, знову ви
крито маневри німецької соц,- 
дсмократичної партії в справі 
допомоги безробітним. Кому
ністична фракція райхстаП' 
подала на обміркування про
позицію про допомогу безро
бітним, яку раніше подавали 
соціял - демократи. Представ
ники партії центру зазначили, 
що фракція центру ладна го
лосувати за ухвалення резолю
ції, проте, як праві так і ліві 
соціял-демократичні депутати 
голосуючи поіменно, голосу
вали проти власної пропозиції, 
яку за допомогою правнхупар-' 
тій відкинули.

Після оголошення наслідків 
голосування,' на трибуну неспо
дівано вийшов безробітний і в 
стурбованій промові висловив 
обурення мільйонної маси без
робітних із нове ДІЙНІ соціял-

п.іаче аж заходить- книжечкою, разом з нею смі
ється й плаче.

Оце і є та жива книжечка. 
І таких книжечок треба дати 
нашій дітворі як найбільше. 
Треба вести навчання рідної 
мови на отих книжечках, тр"Б- 
ба створити для малих чита
чів їхню власну бібліотеку мо
лоді.

демократів
безробітний протягом десяти І ничі здобутки, щоби таким чи-

1TW.
ся .75

Підійшов я до неї, взяв дів
чинку за руку й питаю:

- Що з тобою? Чого-ж ти

.40хвилин

.75

.65

.05плачеш? скажи.
Me-ні не-хо-че да-тн к-ни- 

жеч-ки біб-ліо-те-кар.

.80
Записки Kupnaroro Мефісіофс- 

ля. іі. Иннннчснко .................
.25КРАСІНШ У ІТАЛІЇ. юурив

часто .Uговорила ота дівчинка. 
Як-же це? Питаю бібліо-

По де-яких кінематографах ! Твори Джека Лондона, том 12
1 ІІрішпд золота......

Ж5
215поліцаї, переодягнені в цивіль- вперше демонструється радяп- 

не вбрання, оточили безробіт-і ський фільм "Красін" 
ного і витягли його із салі

У політичних колах оті мойловича. БОбушкіна, Erre т і 
дебати в райхстагу вважа- ! инших учасників експедиції, 
ють за величезну політична ! публіка зустрічає оплесками, 
поражку німецької соціял-дс- В одному з кіноматографів виданий катмьог. 
мократичної партії.

Зараз вйвчае наша молодь 
рідну мову по Укр. Робітничих 
Школах з укр. читанок. В чи
танках тих повно казок, байок, 
соціальної брехні, фалшу. 
Зміст не цікавий, старий, ще 
з дяківських шкіл. І цілими

На книжках дається такий опуст: Хто замовляє книжок від $5 до,$19Появх
на екрані Махновського Са- MProcTH- той дістяе 10 процент опусту. Хто замовляє від $10 до $20 дістане

15 процент опусту. Від $20 до $25 — 20 пронЄнт опусту. Хто замовляє вище 
від $25 дістає 25 процент опусту.

Організації, користайте з нагоди!
Всі вище перечнелені книжки наспіли до книгарні вже після того, як був

текаря.
Я вже її обміняв одну, а.іе 

вона ще хоче одної для брата.
Я й кажу її, хай брат ирий іе 
самий, відказує бібліотекар.

Мій брат сда-а-бнй, крізь 
плач, далі хлипаючи, проголо
сила ота малолітня читачка, і роками носиться дитина з ол- 

А діти, що стояли у хво- :юю-однісінькою книжечкою, 
стику, давай прохати бібліои- ! вчиться, бо мусить вчитися. Та 

Та дай її книжечку, чи кннжка-читанка виховає на- 
— бідна.. І і шу молодь на гідну зміну 6о-

Книгарня має ще пару сот дуже гарних українських відривних календа
рів, я яких найдете цілу енцикльопедію ріжних подій та інформація. Кален
дарі продаємо по 5віь, а хто замовдпе поверх 10 дістає 20 процент знижки.

що запросив красшців. які пе
ребувають у Римі, співробіт
ників повпредства СРСР. ін
дійських політичних і громад
ських діячів, публіка всилу
вала перед початком сеансі», 
підїїЬс антракту і після сеансу 
овацію красінцям

МЮЛЛЕР НАВЧАЄ, ЯК БИТИ 
БЕЗРОБІТНИХ.

Як повідомляє "Роте Фане". 
канцлер Мюллер заявив голові 
райхстагу Лебе й одному з лі
дерів соція.1 - демократичної 
фракції райхстагу Брайтшаїї-

Жадайте нашого катальога!!
ЗАМОВЛЕННЯ З НАЛЕЖИТІСТЮ ЗАСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:кара: — 

бач. як плаче
прилучив своє прохання до|свого фронту? Чи ота чнтап 
отих дітей за книжечку juaj ка виховає в нашої дітвори 
дівчинки. Помякшали біблії-- ' звичку до самоосвітньої пра-

WOKKEKS AND F A KM K H S 
ROOK STOKE

550 SELKIRK AVE , WINNIPEG, MAN.
f’t

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 7.*БЕРЕЗНЯ 1*29.Ст< 2. Число 28.0
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та взагалі від початку засновання
мітінґ родичів.ФСРМДН ВІРНІШИЙ КОМПАНІЇ 

НІЖ ВЕЛИКИЙ БІС.
І Скиоода. ши всі 1. XXWlM MM похмм-

I ні перенесім * ЖИТТЯ. Мітінг ЗЗКІНМС- 
I ми Літомнм Іигеркаіім^наюм. Вінн гтп. Мам.РОСПОДІЛ ПРИХОДІВ:Прибуде же ПрибудеBU mhuUum
\ По скінченню мігікгх --живлена про- 

моьчімн молодь ше доми не хотіла 
розходитися по домам. Найшлись о- 
хогникн. що під двчкн і;ж місцем»!о 

над робітниками, щи вкиирамть і них учителя У Р.Д Школи виконали рад 
останній дхх. жадають, щоб рооиникм фізичних вправ і кілька нлрозніх там- 
як найскорше робили та своєю ара-

L s ооежет. 
• 1628 р. Мі BOX

$141.00 $4*ЦЮ
20040 05.50
28560 24.75

Членських місячних вкладок прибуло в 192Н р. ІЄМ03Л5 
і восмерт. b книжечки, статути, відзнаки, відділові книжки

| та печатки ............................................................
! Оподаткування та вільних жертв на фонд

при юту ....................................................................
Оподаткування на покриття коштів делегатів 

на конвенцію ........ ...............................................

В серсд>. 27. лютої о ц. р.. відбув
ся в y.PJL > Вінніпегу мітінг родичі'.» 
шкільних дітей. На мііімг прийшл»» 
поверх 70 батьків і магереА 70 ін 

це досить поважне число, але к 
ли взяти під увагу, що в У.Р .1. 111к«» 
ді у Вінніпегу вчиться ЙЮ ііїсй, то 
виходить, що добра половина батьків 
сиділа дома Чому-ж вони не прий
шли на мітінг? Одинока відлозідь на 
це байдужність до виховання діїей.

Ми нЬіємо жалітися і нарікати, шл 
діти не шанують нас. встидаютьс». не 
хочуть говорити СВОЄЮ МОВОЮ І І и» . 
але подбати про це, щоб виховати їх 
краще, ми не вміємо і. що найіірчк. 
не хочемо вчитися. За це виховують 
нам їх буржуазні школи, вулиця, цю 
ви, буржуазна преса і література, л 
як виховують про це m.u кожним 
батько. На шо> недостачу «верну» \ 
зету в свойому звіті учитель У.Р.Д.Ш 
т. Карам На всій лінії виховання, 
сказав він. відчувається брак співпра
ці родичів t шкодою і організаціє и-, 
Це Є ІОДОВфОЮ ИрИЧННіІЬі, що б\рж\ 
а те ннхоиання і вили» - лиці ще і«*сі 
перемагають наше виховання.

Успіхи всіх учнів У.РД.Ш у і інні-

Гемкдтон. Онт.# F
1,497 45ішкіао

2.125.75
РЮ4.50
1Д75Л5

«23.95
94060

1.47740
537.75 

164205
622 25 

1,695.35
159.75 
91585
424.75 
6092*5

І.215Л0
596.20 
27695

4.004.25
31600

1694.50
675.15 
ЇЖ»
НІ 2.25

1,199 40 
409.05 
$99.10 

1.018.95
489.90
114.25 
$0055
810.20

1-2884)5 
’ "929.45 
1.829 20 
1 119 to 

NU#. 15 
662.00

1.570.15 
- 197.15

285.85
1.344.15 

*19.25 
417210 
М1 MJ
451.65 
411*5
609.85
496.80
257.45 
419 15
244.15 
21945
515.95 
410.40 
641.70
758.80
229.65 
140.55 ^ 
526 80
486.50
451.50
254.25
155.15
105.25 
405.00
143.85 
534.30
298.45
420.20
112.75 
1*51*1 
433-J5

. 80.50
1,497.10

317.50
11.1.90 
10640
155.25 
25150

77.50 
174 45
87.50

129.85
141.25
666.75 «

152.90 
329.05
162.25
107.86
192.95 
140-15 
16795 
405.60
67.15 

179. *1
118.25 
73.75
90.20 

.128.10 
112 20
48.15
60.20

$42.407 40
5,12555 
2,956.75 
ЗЛІ 8225
2.353.15 
1.012.05
5.374.70 
1562-15 
3564.45 
2Л57Л0 
4.015.30 
1,45675 
3592-35
1.569.40 
1.770.90 
851955
1531.70

353.85 
10,315.65

851.70 
1522.85
1.375.15 

51480
2.128.60
1.66.3.44
1.215.60 

801.10
2,46755 '
1.124.15 

417 75
865.40 

1.608.50 
3577-35 
2,326.25 
4.299.20 
2,49255
2.200.65
1.712.65 
3,076.00

881 90 
788-30

2.727.40 
. 765.45

971.10 
751.45,

1,125.78
886.55 

1.01855 , 
1.098.70

537.95
803.85
573.60 
649 7.5 
623.50 
808.-10

1.336.60 
1.638.95

481.95 
256.00
953.35
831.15 
897.00
459.55 
268.00 
211.90
741.60
673.45 
997.65
567.70
737.40 " 
236.05
285.45 
706. Ш
132.70 

1.998.80
557.30
165.25
171.40 
221 Ю 
.152.60
143.75
233.10 
1754»
192.55
213.75
722.75 .
510.35 
185.00
256.15 
173-15 
118.80 
207.00
151.15
167.95

$17.65.130 Чимало фурманів є тими иаіанячами
Вест Пил ам. Омі,
Лрошсдср. Алта. 4.», 
.Чиитрсал, Кве
Omasa. Онт ........
Кожорст. Алта. .
/Іетбрмжж. # Алта...........
Корбіи. В. К .......
Тїммімс. Онт. .......
Иіджайиа. Саск.............
Форт Вил ям, Онт........
ffopjer. Алта. . .........
Ь.«»лмеи. Алта .......
Іашін, Кве......................

Кічемер, Омі. .......
Ьдмонтом, Алта.
Me диски Гет, Алта
Футі але. Алта...........
Торонто. Омі................
Гклкресі. Алта ........
кі Кил дон ли. Май .
Ьетвю, Аліа...................
Праві Дисірикі, Мам.
Коністон, Онт. ...........
Торолд. Омі...........6...
Ьсверлей.* Алта. .........
Лондон, Оні..................
І сниліои, Онт
Содборн. Оні............
,'квак. Онт. .
Сеймі Ке терше. Омі 
Ненкувер. Б. К. ..... 
♦opt Фсрнссс, Оні,
Мус ,'іжо, Саск...........
Трапскомл. «Ман............
Форд Ситі. Онт............
Су Сеймі Мері. Оні
Нелаид. Оні...................
Кедгарн, Аліа...............
Оттава Оні...................
Фермі, Б К....................
Норі Арт>р, Онт ...
Народ. Ман. .................
Кеиора. Оні...................
Кардиф, Алта.................
Савт Поркюлайи. Оні
Ьрендин. Май...............
ДІ Ікс, Май ......
Лоскар, Алта.'..........
Мішеї, Аліа...................
І іісонвнл, Оні ...
Смоки Лейк. Алта. .
Крейтон, Онт................
Кирклеид Лейк. Оиг.
Ікгренил, Алта.............
Саскатун, Саск.............
Нейн. Алта.....................
Кимберлсй. Б. К. ....
Box, Алта........................
h ріал. Алта. . v. .. . ... 
Сеймі Ьоніфсис, Май. 
Норіедж ла Нрейрі, Мав
Алексо. Алта.......................
Момдейр. Алта...................
Кемсак Саск........................
Внндзор, Онт.......................
Кснмор, Алта.......................
Ьіифейт. Саск......................
Порі Колборн, Онт..........
Ьреигфо|»д. Онт..................
Свнфт Корені. Саск. ....
ІІІаплю, Онт.........................
Кад<імін. Алта......................
Грі Вмвсрс. Кве..................
Торонто Весі. От...........
кмйокс. Ь. К.......................
Вед Пес, Б. К...................
Новел Ривер, Б. К.......... ..
Принц Руперг, Б. К..........
Невслсток, Б. К................ ..
Порт Беид. Б. К................
Сіівесюи, Б. К...................
ЕіЙЇию. Алта.........................
Ікд Дір, Алта....................
Семдвич. Онт.......................
Доміньон. H. С...................
Ромен, Кве....................... ..
Макін.і, Онт...........................
Капусксйсіні, Онт.............
Камора. Саск.......................
Вінніпег Біч, Ман..............
Нобалт, От.........................
ІІІавіміїан Фале, Кве
Сімко, От. ...................
С. С. Мері (Бе| Вві). От.
Римтмпул, От.....................
Вайї Рнвер, Оні. ......
І сианол.і. Оні.....................
І келф. От .......................
Ссйит Бік. Онт..................
Бруклендс. Ман................
Іірестои-І'влт. Онт............
Саукжсрс. А-іта...................
Карбон. Аліа. ...................
Крембрук. Б. К...................
НИімгдон, Алта...................
Ht»6. Алта...............................
Ню Торонто. Онт. 
Даиманд Ситі. Онт ....
Атабаска. Аліа. ...............
Ріверс, Ман...........................
Порціон. Саск.....................
Монтреал Туркот, Кве
Сі к. Б. К..............................
Бруд. Алта. .................
Елсон, .Алта. .....................
І Іоодмнокі члени ............
BU un жертвм на 
лрмюі -смроікмець ......
Процент .............................
Зворот організатора
З пікніку РЗ.Т .......... ..
Зворот ви адвоката ... 
За провадження секр. 
віниіпегської О ВІДДІЛ)
3.1 уживання ферми
в кт Кмлдонан ...........1,
З продажі поет карт 
прмюту-емротммця

2,42300 
2,251-25 

643Д5
ш£ЗЇШ І І
2 4169Gillpvutmy ви ірошей » банку і від мпргеджів 

Зворот організатора збірки на подорож ..........

6.58290

ків. Не було в неділю перед полуднем. 
ІККІ 6Н1.ІН.18Н як найбільше щмдук-j rlo „,лЧІиі члени КЛІ К зійшлись, як 
ті*, а разом з цим. щоб як найбільше

2.-502.6(1 
1.077.97 

130.46
40000 1575

а заставили
завжди, на спільне 'читання, 
тання вони відложнлн,

Як такі наганяні насідають на робіт-! т. Зіньксвнча розказати про розвиток
48.50 3,698.45 накопичували мільйонів капіталістам.

1,481.254
2.908.75 
1.1Н6.50 
2,232.20

І ^плачено3.93*55!
1.191.75

Разом

ЗАГАЛЬНІ РОСХОДИ ЗА 1928 РІК.
$78,094.73^250 никія. скажу такс: я працюю на на- канадійськіно робітничого руїт і на- 

На ній гака робо- ступ капіталу на нею. що т. Зіиксвич 
радо зробив.

Ьечером т. Лшькевнч Ьідбув з за
рядом вдіділу С М. засідання, на яко- 

пас остався на великому коліс шг Я| му подрібни розпитая про хід прані і' 
приходжу до цеї роботи й до неї са-; :.1, зарядові багато корисинх вказі- 
моі мггшннн та починаю докінчувати вок.

шині багато разів 
5i.5U2.77 1 та, шо < почата другими робітниками 
2596.00: і над ннмн доглядав великий бас.

16.00 запомоги хирим членам і членкиням
1425 посмертне

Заплачеш і за будинки і землю прият-сиротинця 2i.5UO.OU
Видатки до приюту-енротинця ...............................

921.1U Jілдтігя секрстаря-скарбника ...................................
'* 560 50 4d‘ АГ'хареьк' роботи і оправу членських кни-

78.00 
1,95050 

6*7.75 
1,754-25 
1.058.751 

169 23 
1.329.50 
2.05450
ÎJMIUU |rçMÎ приміщення на офіс 
і їм,. ’ІІа-Оия організаторів

»v 1) Ирирел" ло "*іс>

166.00 
400.251
991.50 

1,316-25 
1.012.25 
1,741.25

984Л0 
1.204.00 

60850 
1.570.75

159.50
615.50 

1,145.00
461.75 
254.25 
35550

1,017.75 
217.00
198.50 
598.00
632.50
308.50 
200-50 
194.00 
779-50 
20250 
379.2.5

1.095.00 
244-50 

70.00 
404.00 
45850
417.75 

77.00 
21.00

40090 30.75 машина ішла помалу, цс свідчить, що
15.00 2.268.63

1.560.00
5000

325 1.262.70
600.00
.50000
ІОООО

1.987.85
350.00
349.00
Ю0.00
256.45
moo
786.00
212.15
150.00

Вобкор.жечок .......................................................................
Пресовий фонд "У.Р.В." .......................................
Жертва на друкарию-имболу в Кгннгггегу ..........
Жертва на Робітничий Дім в Форт Вя.і'ям. Онт 

: Подорож делегатів на конвенцію в 1928 році
; Пресовий фонд для “Воркерл" ...........................
Технічна допомога в офісі ...................................

і Відзнаки Р.З.Т.................................................................
Почтові і банкові стемгг.іі .......................................

розпочату працю.
Машина в русі, значить, робить 

свою роботу, але зараз приходить 
формагг і каже, щоби неодмінно змі
нній пас на мале колісце, шобн скорі
ше ходила машина. Н цей розкат вико
ную. Aie зараз і думаю собі: чому 
більший бас цього не робив? Огак 
менший хоче підлизатися властителе
ві!. Хоче виробити більше продук- 
аіп. щоб від власника дістати за це 
панську похвалу.

13.75 ДОНОЩИКИ.21.25
16.75 Престон, Онт.

12.00 Наїм відліт Р.Л.Т. п Пістон, От. 
тс молодий, бо існує всього / мі 
сяців. "Але праця в ньому р-иаива- 
ЄТЬСН досить тпрн<» Відділ числить 
jjpli’j 26 членів і члемкинь. Час від 
часу ми \строюємо концерти і заба
ви. а товариші « Кіченер грають у нас 
іарні іціедстаклення. Відділ має спів- 
гурток, а недавно зорганізовано ще 
й струнну оркестру.

Вся ця наші праця дхже непокогть 
місцевих патріотів, бо вони бачуть, 
що чимраз більше тратять війни і 
значіння сеііед пресі омських україн
ських PÿOiiHHKHi. Не ие|ч;ііовнк>є їх 
скаженою злобою і тручає на шлях 
чимраз підліших вчиНкі»; вчинків ви
міряних на розбиття нашої організа
ції. Та всі* ні їх атаки ми відбиваємо 
і успішно йдемо вперед.

Що ми становимо для них небезпе
ку, яка загрожує їхньому існуванню, 
вони передчували ще тоді, як тільки 
ми почали ніж помочі кіченерських 
юваришів робити і.іходн для зоріґа- 
мізувашіи відділу. Багато підлостей 
вони зробили тоді, щоб перешкодити 
непу ділу. Коли не попоїло зди
рання оголошень і ширення брех- 
нів. вони покликали шефа місцевої 
поліції, щоби розігнав мітінг. Шеф 
прийшов, але як йому пояснено, що 
організація наша існує легально, він 
оставив нас у спокою.

$00.00 25.00
2Ю

ззхю nef у. після трохмісячното кпи 
ставляються так: дуже добре.
4!",, добре. 15% доста точно, 4 
достаточио.

Від 1. до 5.

пр<
Лоїіомоіа товаришеві ................................................
Половина шифкарти тов. Навізівськто до Га-

1’аіанченко.
<

ІЛб.ОО 
125.24 
50.00 
6707 
50.00 
44.55 
45.00
25.00 и<)ї1 школи на знак протесту проти 
19.50 навчання військової муштри в шко-

------------- лах. Міські пласти повідомили їх, що
$76,143ЛИ и$а ними відбудеться суд 1-го берез- 

! ня. а 28 лютого «провадили 8 держав- 
$78,094.731 мн* поліцаїв (Momitian Polive).

•то березня в місті було повно ду- 
--------- 'доборів. Суд почався о годині 3 по

полудні і к той сам^час духобори, н 
числі около 200 душ, демонстрували

тичини .....................
І Офісові видаїки ..........................................
І Допомогу фармеїнтькій гаиіеті "Форов" 
І Книжки і псчаїки для Головною Заряду
На похорон товариша в Торонто ........
Книжки і печатки для відділів ..............
Лікарі ..............................................................
Лайсеис ..........................................................
Зворот місячних вкладок .......................

14.75 кляси тов Карач іюе і • 
іуєтьсм підручниковим способом нав
чання. в 6. і 7. класах заведені» іурі- 
ковий, кннжечковий спосіб навчання.

ДУХОБОРИ ДЕМОНСТРУЮТЬ.24.75

KewctK, Cet*.100.00 34.00і"
, Дня 28. січня Л духоборські фамі 
дії відтягну.їй своїх дітей з лублич

По звіті учителя розвинхлася дікить 
жива дискусія. Дискутували, іоловн ». 
над гуртковою методою навчання. Як 
всьо нове, вона збудила в родичі» і 
одної сторони зацікавлення, а з дру
гої недовірчнвість. По відповідних по
ясненнях і дискусії шкільний комік*, 
звернув родичам увагу, щоби більше 
цікавились вихованням дітей, прихо-

--------  22.75
100.00 28.70

1.00
10.25
9.50 Разом27.25

ПОВТОРЕННЯ:
Загальні приходи за 1928 рік ........
Загальні росходи за 1928 рік ........

6.00

76,143.91 !7.25 дили на мітінги і години навчання, 
головж» на години навчання 6 і 7. 
кдяс, де могли-б пізнати добрі сторо- 

Батько.

$ 1.950.82 
42,700.78

Осіає готівки за 1928 рік 
Готівка з 1927 року .........

містом і несли манись такого змісту: 
"В теперішніх публичних школах

ни нової методи17.00
$44,651 Л5

ЗАГАЛЬНИЙ ОБОРОТ ВІД ПОЧАТКУ ЗАСНОВАННЯ 
РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОЮ ТОВАРИСТВА.

Приходи від 1-го листопада 1922 р.
до кінця 1927 р.

Приходи за 1928 рік

Загальний біля не на 1929 рік150.00 навчакіть дітей, як визітскувати і лег- 
Ми не пі- З МІСЦЕВОГО ЖИТТЯ.ко жити коштом друїих. 

шлемо своїх дітей ДО школи, поки не
1.75

24Л5 Карбон, Алта.знесеться навчання дітей мілітаризму*.170.00 47.00 $112,844.10
78,094.7:$ За демонстрантами кидали ‘флер 

покере", але це їх не страшило.
Оскаржених засудили заплатити по 

$17.00 кари. Вони кару прнняли, але 
дітей, сказали, що до школи не пі- 
шлють.

З КОЖНОЇ місцевості! ІЮЙЗДЙЮІЬС І 
час від часу в ‘У.Р.В.” дописі, а « 
нашої ні, так якби тут жраїнських 
робітників ме було, а вони є. Правда, 
небагато нас, але є. Маємо свій віл 
діл Р.З.Т. і помалу процюемо в ньому 
Невеличкий той наш відділ, бо чи
слить неьоіо 17 членів га й змовини, 
серед яких прихилиться йому вести 
працю, досить тяжкі. Але відділ в мі
ру своїх сил зводить боротьбу з пе
решкодами і крок за кроком посп- 
пае вперед.

6.75
37.75 $190,938.83Разом

Росходи віл 1-го листопада 1922
до кінця 1927 р.............................

Росходи за 1928 рік ..................... ..
$ 70,14337

76,143.91
Все-ж таки ті брехні були збудили

11.75 в багатьох українських робітників де- 
Зского ми пе-14.50 Робітник. яке недовіря до нас. 

реконали вже своєю працею в право
ті нашій, але в де-кого воно держить
ся ще й досі. Натріоти-ж, дивлячись, 
що наша організація росте й міцніє, 
ще більше стали доносити на Нас. Ти
ми доносами вони добилися того, що 
дня 2. лютого ц. р. поліція розігнала 
нам забаву і заборонила була \ стро
ювати всякі підпріАІмсіва,

$146,287.28Разом

З ОБЇЗДКИ ОРГАНІЗАТОР».$ 44,651.55Загальний білянс ....................................
Запомоги хирим членам і членкиням виплачено 

. від засновання Р.З.Т. до кінця 1928 року .. 
Посмертне виплачено ..............................................

$00.50 
.$02.50 
309.00 
105.00 
264.25 !

Оттава, Онт.$ 85,49.3.80 
7,759.5011.75

Дня 19. січня ц. р. завітав до на
шої місцевості! організатор ТУРФДім. 
тов. Крквенчук. Він перебував у нас 
до 28. січня і дав ряд повчаючих лек
цій та говорив на двох підприємствах.

Концерт.

8.75 У
14.00 $ *U532$0

СТАН КАСИ Р.З.Т. ПІСЛЯ РОСПОДІЛЕННЯ НА ФОНДИ 
З КІН11ЕМ 1928 РОКУ.

Разом Дня 28. і рудня і одним членом' на
шою відділу Р.З.Т., В. їла туком і їли
ся нещасливий випадок, йому потоп 
кло каміння в майні ноги.

11.50

Цю справу ми вияснили, перешко
ди псремоіли і свою працю ведемо 
далі, .і патріоти з безсилої злоби ка-

65.50
644.50І Запомотво иосмсріний 

18.001 Організаційно освітній
712.25 ! Адмініс і раційний ..........
370Л0 : Загальний .........................
242.00 : Конвенційний ...................
25.50 [ Фонд приюту-енротинця 
19.50,

4.00 Цей то
вариш пролежав кілька днів лом:

7.00 потому був примушенийпоїхати ,ю 
Келіари до шпиталю.5,$11іио.ие 26.00 і В неділю. 20. січня її. р. ми езятку- 

! вали концерт-мітінгом пяті роковини 
емеріи В. І. ЛсКіна. Свято відкрив 
гов. Чопових. Концерти в у програму 
виконала мандолінова орхестра під 

$44,651 Л5 проводом нашої о дірії'ента т. Ґавели.
Реферат про життя і творчість Лені
на мав 7. Н. Мусій. По скінченні pe

ll. Г., робкор.10.00 МайнеP
1.55200.00
3.75

Г
118.50
26.50
61.00

Разом
ЗАГАЛЬНИМ РАХУНОК ФОНДУ ПРИЮТОВОГО: 

Приходи:
З оподаткування членства в 1926 році
Позичка в 1926 році . Л...........................
З оподаткування в 1927 іюці .............
З оподаткування в 1928 році .............
Позичка з інших фондів в 1928 році .

1.00
3.25 ІНФОРМАЦІЙНЕ І ФІНАНСОВЕ 

= Б Ю Р 0 =
2-50 $ 1014 85 ФеРатУ виступив з довшою промовою 

г. Кривенчук. Він говорив про бої. 
які звів пролетаріат під умілим керів
ництвом Леніна.

7.004.50 1.000.00
4,170.66
6,582.90

ВІ500.00

6650
201.50
48250

76-50
2650:
2650

Лекції організатора.550

(В СКОРОЧЕННЮ “ІНФІНБЮРО”)Тов. Кривенчук дав нам три лекші: 
21. січня про правила організаційної 
поведінки, 22. січня про організації 
капіталістів, а 24. січня про явища при- 

Ш лекції товариша Кривенчу-

$29,468.41Разом
Росходи:'

55.501 Купно 38 акрів земйі » 1926 році за 
21.001 * Іолаток, ис^іевіл куина в 192*> роиі 
58.50 Податок і інші росходи в 1927 році
____ Зворот позички в 1927 році .........
____ ! Купно будинків і землі на приют-сиротинець

21.001
$ 1,800.00 

127.65 
274.96 

1,000.00

21 0U 
58.50
$05.00

роди
ка були д^же цікаві і ми багато з них 

Про загальне зацікавлен-
ОДИНОКЕ УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКЕ БЮРО В КАНАДІ, ЯКЕ:»1.00 навчилися.

20,000.00 : ня свідчили те, що по кожній лекції 
3,500.00 товаришеві організаторові став.ієно 

і багато питань, на які він влучно від* 
повідав.

в 1928 р. іл $42,500.00, видано готівкою .. 
Мокунлеио ЗО акрів землі і заплачено готівкою 
І Ніжні росходи до будинків

79.00
ПРАЦЮЄ н повній згоді з українськими робітиичо-фар 

- мерськими організаціями в Канаді.

УДІЛЯЄ поради і дає моральну допомогу прибувшим 
до Канади українським Імігрантам.

ДОПОМАГАЄ імігрантам з Буковини дістатися на лісту 
горожанства Румунії, щоби не втратити свого май
на на підставі недавного нового закону тої держави.

ПЕРЕСИЛАЄ гроші до всіх мастей світа в американських 
доларах скоро, дешево І безпечно.

ПРОДАЄ шифкарти з край» і до краю на найліпші ко
раблі океану.

СТАРАЄТЬСЯ о пашпорти для подорожуючих в чужих 
країнах, о афідейвіти і спеціальні перміти.

ПОЛА ГОДЖУ Є всякі Іміграційиі справи та уділяє пора
ди совісно І вчасно.

;»50 землі як: податок, 
асекурація, робітники, росходи пікніку-огля-юхю
дна, ораия землі, дрова, світло, адвокат 
і ріжні направки а 1928 році .......................

11625 Представлення.
2,268.6»

------------- ! 1$ неділю, 27. січня драмспівгурток
$28,971.24 нашої о відділу ТУРФДім відіїрив дра

му ‘Сирітка Хася”. На перерві гов.
Разом

Повторення:750 $29,468.41
28,971.24

! І Іриходи 
! Росходи

Кривенчук творив про значіння і 
іавдання організацій ТУРФДім і Р-3.

Ірама випала досить добре. Иуб- 
лика, скориставши подвійно, б«» з

800
$5.20

Т.Ж5026250 497.17.'-гІОгтж в фонді нриютовім на 1929 р. $
____  Диві у з Ф<ніду ирнинової «і до інших фондів є: $16500.00 представлення і промови оріаиіздмн600

Н.25 цілий стан каси і майна рзлд
52-50 Готівка в банк) і позички на моріеджі ..........
—Фарма в Ici Килдонан ............................................
------- Фарма і будинки на прнкл -сирої имець

в Паркдейл. Май....................................................
17.50 Меблі і при ряди в офісі ...........................................

1.581.50 —

ра, розійшлася ндивсілена по домах.
11. Гайдейчхк^

78.85)
169.40

*8.00
2*00 Я4.651Л5

1,8000031.10
125 4350І.ЦЮ Мус Джо, «-лею

інн 17. ляиого її. р. загостили до 
— нас організатор Секції Молоді ТУНФ- 

Дім т. Зіяькевнч і иредставниия са- 
скечеваиського Проккому і-ка Лип- 
чук. З неї нагоди скликано мітінг мі
сцевого відділі С. М. і учнів У.Р.Д. 
Школи. Мітінг відкрила голова від
ділу т-ка Мідяк, вка покликала до сло
ва т. Зіяькевота- Тов. Зінькевнч го
ворив про ціль, завданні і здобутки 
С М. при чім подрйно розказав про 
хід нарад І ухвали Десятого ЗТму 
ТУРФДім, шо відиосндисх до іСекції 
Молодь I to товаришеві Зінкевичу 
говорила т-ка Лиячук, яка перс нові 
ла с хвали Конференції Секції Молоді

23.75 446.90 
144 40

IBM

23,5004*)
600.00

229.10 1474»
5850 1750

1,821.70 79950 40.25
Загальний стан каси і майна РЗ.Т. з кінцем

$7055155
ОМ. ХОМІЦЬКИЙ, секретар-скарбиик.

$152955 1928 року- внноенть4484)5
14)77.97

135.46
51190

СТ. ХВАЛІЬОГА. толова.

ЗВІДОМЛЕННЯ КОНВЕНЦІЙНОЇ КОНТРОЛЬНОЇ КОМКЛ.
Ми, имше підпис дні, члени Конвенційної Контрольної Комісії, вибрвної Питою 

Конвенцією Робітничого Запомогоаого Товариства, що відбу лжеж 8. І Є лютого 1929 Р- 
оцнм стверджує мо. що ни провірнлн Bd paxywoei книги Головного Заряду РЛ.Т.

Bd рахунки, рахункові звіт, ресїгн і доку менти правильними. Мн жваьвіе 
ге гюданнй загальний рахунок е правильний і годиться з ра-

Пншіть або заходіть на адресу:
5000

904» INFORMATION A FINANCIAL 
BUREAU .

і
454» стверджуємо, що

кннжкжми, тж що стяв гас* і майня в такий, як виказує повитий рахунок.»
WIHNIPEG. MAN560 SELKIRK AVK.,ЗА КОНВЕНЦІЙНУ КОНТРОЛЬНУ КО.МЮЮ:

С Юшка, Монтрежд. Кве.; К. Сгефкніцькж, Торонто, Оні.; Н. Хжрнк, Дрошелер, Алта.; 
М. 6іньОРСЬКИЙ. Форт Внл'ям, Оні. і А. Черчук, Вейн, Ажтж.

26.45

Разом .- $7МИ,Л $385*2.77

.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 7, БЕРЕЗНЯ 1929. Число 28.Сторона А

ри ВіїЯипегської Елвсгричної Комяаяіі- але нічого н» нп не І ні сейму, пі на вічевих bmctv- 
заробяди і вжех(іоз6улися.

Позбулися «'Ніктри шерів. а з ними позбулися і міністер- Мимо того, що хору вав -іл 
ських портфелів, і Така вже собача доля всіх спекулянтів, які дуже тяжку хоробу (рак), що 
хотілн-6 і на шерах спекульнути й чести не позбутись. Однак вкінці його й повалила, тоа. 
це ні консерватів, ні лейборнтів не задовольнило. Тейлср. Скрипа не уставав у праці і ио 
Гейг і инші консервати з одного боку, а Квін, Фермер, Айвепс,: раз прямо з постелі йшов па 
іейборити - з другого атакували уряд Брекена. Поки вони віче чи на демонстрацію. Коли 
атакували Брекена в парлямеиті, королівська комісія переводи- попередній сойм замкнено, 
ла інвестигацію, випитуючи директорів компанії, кому вони, тов Скрипа мусів емігрувати 
кільки й за що грошей давали. Виявилися, що в часі ви бор- з фашістської Польщі, lie су- 

чиї кампанії до манітобського парляменту Вінніпегська Елєк- '
. *J5a ТПУГІ vSSEmK грична Компанія, не знаючи котра з партій вийде поб.диицею
бптпш Домі м рим »,лиііь Іірнч«рд і Мікгрегор, у Шнншеїу. Май |і притримуючись клича: “треба всюди прнйтеля мати", дала

на виборчу кампанію консерватам $3,500, прогресистам-бре- 
кенівцям $3,000 і лібералам $500. Лібералам найменше 
Лейборитська партія, як видно, нічого не лизнула. Це з’обн- 
дило консервативного посла Гейга. Він, як адвокат, прийшов ■ 
до заключеннн: разом бемо уряд Брекена, разом ділімо», і; 
здобутками. І перед королівською комісією заявив, що не 

Winnipeg, Man , Canada. т|льк|| міністри Брекена купували через него шери в елєктрич і ребіг майнерського страйку у
Ішеяяі в газеті руток* не звертається, хіба ідо дошкуватель вя ноі компанії, але й лідер посольської лейборитської фракції Вейн на сторінках Укр Роб.
зазначить, шо б^жае звороту свого рукопису на вішалок йото непомі- >,істер Джан Квін також купував шери неї самої компанії й то Вістей , що тривав від поло-

шеюа. тв залучить вочтовн* стекпель на Вого пересилку через того самого Гейга. Не дуже багато лише 50- штук вини серпня 1928 д. до поло-
Не дуже довго, бо лише три дні тримав він їх. вини місяця лютого ц. р. Ира:і-

чи то пак втратив він на них, бо да, страйк ще не покінчепий у
де-яких майках, та є вигляди,

днів. Підчас цих 
на “Бритвах" 

ілітичних вязнів, 
ож українських 
Коди рідні вяз-

днлось повернутись йому До ГОДОДуВЖ|| 4 
улюбленого варегату револю- подій

UKRAINIAN LABOR NEWS
пах.AMH Fl

ційної праці, мимо того, що понад , 
саме на декілька неділь перед серед н 
смертю ввійшов до сойму, на ! иаціона. 
місце виданого сеймом кому- нів та адвокати звернулись до

лом на побачен- 
іено. Боялись,

КІАНІТ—А. AT 
А—М А— І

$4.00Sobseriptian per rear

містичного посла Сохацького. влади за дозво;
Смерть тов. Скрипи є вели ня, їм Щдмое. 

кою втратою для Комуністам- щоб несім)(куіили слідів побо- 
ної Партії Польщі і Комуні- їв. (Ріжнг викрики на

Telephone : 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ лава х
стичної Партії Мах. України І НІС).

fia вас, пайове з ПІК', паде 
• також відповідальність за ці

Галі А АЛЛ робочої и люду — вихилять три різя ні тнжлень 
у еівторов. четвер і суботу.

ЗІ СТРАЙКОВОГО РУХУ В КАНАДІ. гвалти, бо ви підтримали міні
стра СкладковеI.KOIO, що ека- 

їі бу-$4.00Передплата на рік зав, що поліція стріляла 
де стріляти до комуністів.

Від імені! революційних ро
бітників і селян всієї Польщі

ПОВІЛА МАЙНЕРСЬКИХ СТРАЙКЕРІВ У ВЕЙН, АЛТЛ.Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard An and McGregor St,

Вже пера з писалось про ne- однаковий
Контрактовий заробіток май- гвалтів фашізму, вчинених над 
же сходиться на рівні. Платім українськими робітниками и 
денна однакова. Майпері при селянами, як також проти ці
нили скрізь на 14 інча з під-1 лої системи гвалтів і знущань 
важкою 5 ц. на тону в румі, а! над політичіїимн вязнями. 
в ситрі дістали 14 ц., на під
пиранні дістали теж иідвнжку 
ЗІ п. більше, чим попере дно]

поклад вугілля, складаю протест проти нових

купив він їх 
Не дуже багато заробив (Гамір. Ріжні викрики)ТРОЦЬКИЙ І БУРЖУАЗНА ПРЕСА. лише $75.00.

А скілі.кп-ж |цо майнері будуть залагодже- 
то переполоху та сен за ції наробилося в місті?! Всюди, де не ні. Що страйк охоплює ще де-

Вся ііадянська пікся пише тепер про троцькізм не як про піди, де не послухай, то тільки іі чуєш. Джан Квін також VIM маїнш, при інші.пня .vi то
опозицію в комуністичній партії, але як про контрреволюцію, шеРи купував Иу, жалю не було-б, коли-б хоч заробив |'° ске 111 • 1,10 пі'-чікікпь вже
і як таку вона її трактує. Пише радянська преса: “Троць- а то ж втрати??! 2 місяці в Аудил кол і Джул
кістська контрреволюція". А ідейному батькові тієї контрре- Та коли-б то втратив лише отих нещасних $75.00 хто би кол компаніях Компанії І оз-

Досить тобі охотитися в го- там ла ним fl плакав? Як тільки долетіло до вух Джана Квіна, ДЯР і Вестерн Комершіал зго
дились заключити таку угоду, 
яку предложили майнері, за те 
Аудил й Джул компанії від
казались переговорювати J 
майиерами, кажучи, що в mix 
вже є свої майнері, себ-то ске- 
би, що роблять в майнах й ті 
скебн годяться на все те, щ > 
їм компанія диє.-

Зазначитн слід, що іі тут 
влізли лідери майнерської пі
нії Америки. Боб Левет і ще 
один потайки почали органі
зувати скебів з отих двох маїї-

Отже нічого великого, здається, не сталося.
ГАЗЕТА “ВОРНЕР” ЩЕ 

В НЕБЕЗПЕЦІ.
отримали пі движку на подеи 
ній платні 17 ц. Крім того, ко 
ли майнер не виробить своєї 
платні на контракт, компанія
плататиме майнерові $5.57 на Хоча багато наших товари- 
день, чого перше не було. Пер-1 піів відповіли щиро на нашу 
ше виробив майнер десятку чи наглу відозву врятувати "Вор- 
пятку, то компанія стільки й ке|>а", все-ж таки є ще тисячі 
виплачувала. Зараз є так, що. приятелів і симпатинів, яких 
коли маі'шер не виробить мі-1 ми мусимо досягнути і дістати 
німальної платні, дістане ком- їх фіна)яДЬу поміч. Вінніпег-

ський Центральний Міський 
Виходить, що майнері, котрі | Комітет Комуністичної Партії 

працювали па контракт, де-що негайно відповів на наш за- 
втратилн. Знов ті, що працю- клик в формі жертви $159.25 
кіть по денно дістали де-що! і нас запевняють, що Вінніпег 
підвижки. Одце одно майже І пришле ще більше грошей, 
вирівнює. Та кращого годі Друсігіи 
було надіятися. Продовжити слідувати прнмір товаришів з 
знов страйк могло довести до Вінніпегу. Кожний класово сві- 
гіршого, просто з тої прими- ! домий робітник не хотів би ба- 
ии, що її сезон вже на окіичен- чити, щоб “Воркер" перестав 
ні, страйкувати знов до дру-1 виходити.
того сезону могло погіршити “Воркер" Є ОДИНОКИМ тнжие- 
справу. Користь зараз є й та, виком в англійській мові, який 
що ми вже маємо признану веде боротьбу працюючої ми- 
юніш, за яку ми боролись си. Наша тенерішна фінансо-

волюци радянська влада сказала :
рах радянського Тсркестану, пакуй своїх собак і забирайся шо й він шери купував, як Джан зараз^же почав резигнувати. 
з ними до їх родичів в “культурну” Европу.

Троцький в Константинополі.

<з лідера лейборитської посольської фракції зрезиґнував, зі 
Троцький в Константинополі. Що робить Троцький в Кон-, «сіх урядів Індепендент Лейбор Парті зрезигнував, присів Джан, 

стантииополі? Пише. Хорий, але пише. Що пише Троцький? притих Джан, вже й Брекенового уряду не атакує Джан -г- 
Пише Троцький про “упадок більшовизму”. Для кого пише мовляв, щоб дати своїй партії нагоду перевірити справу. 
Троцький? Для буржуазної преси пише Троцький? І вона Що-ж! Партія може й перевірить. Але чи направить? 
припиняє його статті? Ще-б пак! Не тільки приминає, але Ьо-ж ще вчера так по геройськи, так по лейборитська атакував 
вмисне IX V неп. іамивляє й д..б|*е йому за них платить. І мі- Джан Квін в парлямеиті уряд Брекена та його міністрів за ше, 
стать їх одночасно \ всіх своїх газетах по цілому світі на всіх >и. іа спекуляцію, домагався резнгнаш. уряду, викривав ио-

чини, продажність- компанії ліж тут на тобі! І хто-б міг по
думати? Проклятий консерват видав! І чого-ж було Джаиові

патину плату

мовах
Ось ми вже читаємо статті Троцького у вінніпегськж кон

Читаємо ми вже в едмонтонській йти :*а шерами аж до консервата? Чи не краї це-б було закла- 
‘Edmonton .ІтігпяГ. В десятках англій- ста бюро посередництва продавання шерів в самій таки своїй

партії? Краще й безпечніше. Така нетактнчнісгь. На другий

уші і ЦМК попитії на-ТгіЬшіе"сервативніи Газеті 
консервативній газеті
ських великих буржуазних газет в Канаді його статті вже є вмі 
щеиі (нехай читачі наші перевірять), а почекайте й ці статті ne- раз наука, 
редруковуватиме й українська жовтоблакитна преса. Другий раз? Коли він там той другий раз буде, а злі

Подумайте яка комбінація: червоний з найчервоніших, «ики й зараз мелють, що Джан Квін атакував в парлямеиті
11ВНИ , „айлівіших Трон,-................ . иайчорніших капіталі- ‘прогресистів не за те, що вони в.ддали Севен Систерс Фале
Лівий маній і „,хпти kn«vni- Вінніпєгській Електричнії! Компанії, а за те, що через таку
-тичга РПСС:1 І'бс -ша.іися проти більшевиків, проти комуні- ' ,ТІ " 1 к політику уряду він втратив $75.00. Бо яка-ж то справді ріж-
етів, проти радянської в пай ниця між тим, що уряд Брекена віддав компанії “Севен Систерс

ці,, и пп ші 1420 року І. І гал їм. промовляючи па сімом) „І ■ ..ш 1 . 1 Фале , а лейборитські алдермени в міській раді голосують за
п.іємі Виконкому омттериу. никооистовувала все. дарунками для “Чемберс оф Май»- та для инших компаній чи
російської білогварді ськ г і . В . кому- буржуазних організацій та клюбів? Ніякісінької ріжииці нема
що писав і говорив Троцькии проти радянської влади і кому - 1

Тоді капіталістична преса використовувала 
ще проти комуністів Троцького і троцькістів. Бо тоді ще троць-

переживали переходову лобу_ ие°"І1пав- ком'иістів за те, що вони називають їх хвостом буржуазних
Нині троцькісти вже “докотилися , як пише прав- „

ПЯ рТІ II.

нів до американської юнії. 
Боб Левет в порозумінні з бо
сами став вмовляти у скебів, 
щоб вони вписувалися до аме
риканської іонії а тоді мати
муть сталу роботу в майнах н 
ніхто їх відтам не прожене.

Коли-ж не згодяться вступи
ти до американської юііії, то
ді їх проженуть з тих майнів 
так, як прогнали тих майнерів, 
що то хотіли канадійськоі 
майнерської юнії. Боб з бо
сами зарядили голосування 
між скебами. 36 скебів голо
сували за вступленням до аме- 

! риканської майнерської юнії, 
і а 26 за майнерською юніею 
Канади. На тому й покінчеіи 

Зараз скеби працюють далі 
в тих двох майнах, а майнері 
страйкують. Та ми працюємо 
далі, щоб змусити оті дві ком- 

: манії зі скебами признати 
бльоку національних меншин, майнерську юнію Канади, 
що на терені Волині та Угода, що її заключили май- 
Холміцини здобув велику ne- мері з компаніями Роздир, Ве- 
ремогу. Праця на ширшому те- стсрн Комершіал, Екселсіор і 
рені дала тов. Скрипі можли- : Соншайн не є однакова що-до 
вість переконатися, що націо- контракту, бо в цих майнах не
пальне визволення українських —-------------------------------
мас вяжеться як найіцільніше

і

,
І

близько 4 роки й за той час ва кріза є наслідком довго за- 
поклали гягненінґ з.’обовязань, які мичимало жертв і крові 

в боротьбі за визнання май-1 мусимо негайно заплатити.
“Воркер” охоплює більше 

Як не як, а побіли таки по і читачів, П|к>бивае собі нош
І дороги, відзеркалює боротьбу 
j працюючої кляси. “Воркер” є 
! одинокою газетою в, англій- 
; ській мові, що зводить безіїо- 
іцадну боротьбу в користь ро
бітників чужинецького похо
дження. “Воркер" викриває не- 

I la кравецькій фірмі “Фірт безпеку війни і мобілізує пра- 
Бродерс" страйк вже нокінчс- цюючу клясу, щоби вона боро
тій. Фірма ця мусіла визнати даси проти надходячої війни, 
кравецьку юнію іі згодилася і в обороні Радянського Сою- 
на полагодження заробітної зу.
платні. Значиться, кравецькі Зараз боєва шість робітни- 
робітники виграли страйк. чого руху має до діла з носи- 

Що до Canadian Cotton Co леним атакоМ зі сторони полі- 
Бкі, то 600 робітників страм- : ції в Торонто. Це є початок а- 

Компанія приня- таку на загальний робітничий

перської юнії КанадиЯк одні, так і другі роздають народне добро приватним компа
ніям та буржуазним організаціям. Роздають ,і, спекулюють. 
І зовсім немає потреби Індепендент Лейбор ІІарті сердитися на

. містичної парти
стороні майнерів

КІСТИ .1. ІН
ВОЛЮЦІЇ
да". Нині ми вже й с.'.мі це бачимо 
преса використовує проти комуністів і радянської' влади Троць
кого, не як “третю силу ", нині вже Троцький і троцькісти вико- 
ристовх ють капіталістичну пресу дія поборювання комуністи-

p.іще сказати: нині троць-

Вейн. Алтп.Нині вже капіталістична
Таким бо вона й є!

ВИГРАЛИ СТРАЙК.
Іемилтон, Онт.

1 ТОВ. ОСИП СКРИПА. 1\ґнЧНИХ
.її і : ,.„,иьи, иоєдналіїся з клясовими ворогами 

капіталістами для поборю-
КІСТИ

зреволюційного пролетаріяту 
ванни революційного руху в цілому світі.

Туди їм до рої .і! Цс краще, ніж ховати своє контрреволю
ційне обличчя за ультра лівими фразами. Так бодай всі ло
ба чуть, хто ти й що ти

j

МІСТЕР КВІН І “СЕВЕН СИСТЕРС", кує там далі 
ла багато скебів рух, якщо працююча кляси не 

зорганізується, щоб відбити 
цей атак. Коли ми позволимо, 
щоб іюліційііий едикт остався

і

#"За морями, за ріками, проти неба на землі", а саме в про
вінції Манітобі, 75 чи 80 миль від Вінніпегу, є водопад, що на
зивається "Севен Систерс Фале". Всякі водо пади тепер в ціло- • 
му світі у великій пошані. Бо коли докласти до них мільйо
ни доларів 
муть електрику 
нополізує ту силу, величезні 
свою касу.

Тож до тих манітобських “Севен Систерс Фале” найшлися 
сватальники. І то неякібудь 
почали до них залицятися. Бо чують вони велике придане, 
віно, чи як там ще його називають. Відомо-ж бо, що багатому 

чим більше він має, тим більше йому хочеться.

ПРОТИ ВЯЗНИЧ0Г0 ТЕРОРУ,з сощяльїшм визволенням :, 
що його можна досягти тільки в силі, то ВІН знищить ВСІ СЛІДИ 

свободи слова, свобідннх зі
брань і свободи організувати
ся. Результатом цього едик
ту є те, шо шістьох наших то- 
роитоііських товаришів мають 
прийти незабаром перед суд

на шляху революційної бо | 
ротьби вкупі з пролєтаріятом :
цілої Польщі. На початку Промова посла топ. Росякаї опір, зломати боротьбу полі- 
1924 р. тов. Скрипа разом і з Комуністичної Посольської пічних вязнів. Такі методи за- 
3-ма українськими послами і Фракції, виголошена в поль- проваджує фашістське міні- 
виходить з Українського Клю- ському сонмі дня 7. лютого стерство справедливості!, 
бу та засновує* посольський !9'29 р. в дискусії над будже- 
клюб Української Соціяльно- том міністра справедливості!.
Демократичної Партії (У.С “За браком часу не можу об- 
Д.П.), що була опанована ре- говорити докладно діяльно-

сти міністерства т. зв. справс- 
боячнсь; дливости, не можу виявити Коли політичні 

розвитку УСДІ1, скоро її роз- всіх тих гвалтів, що мають мі- док" запротестували проти 
вязав. Велика частина членів сце в польських вязннцях. Гі цього гвалту, .спроваджено д > 
УСДП та чотири її посли ввій- останньому часі були події у вязциці поліцію, щоб била й 
шли тоді в лави Комуністичної Львові, у низинці “Бригідки", катува'ла цих людей. Побитих і 
Партії Зах. України, розумію- недавно за останні місяці ми* вязнів розсаджено по иннінх 
чи, що тільки під її прапором нулого року у лодзіпській вяз- камерах, занятих криміналі 
можна боротись проти капіта- ниці, па "ІІавяку" у Варшаві, ними вязнями. 
лізму та проти окупації Зах. іа у вязннці в Мисливицях.
України польською буржуазі- Міністерство справедливо

вони крутитимуть турбіни, а ті турбіни давати 
силу, яка монополізує тепер світ. А хто мо- і 

мільйони доларів той збиває у І

4 у Львові поліція те, що говорили на відкрн-На днях
закула в кайдани 3-ох політич- тг*«ціітіш\\ 
них вязнів, що їх вели на роз- Воркер є найбільше успі- 
праву до суду, хоч цього № шною зброєю в цій боротьбі! 
передбачає навіть регуляміи Поможіть- врятувати життя 

вязні "Бриґі- Воркера

але багаті-багатющі молодці

-

12-го лютого помер в Празі 
До тих "Севен Систерс Фале" почала залицятися Вінніпег- після операції тов. Осип Скри- 

ська Електрична Компанія. Уряд Брекена, як уряд дуже “про- „а, визначний член Комуністи- 
гресивний", до того ще й "уряд фармерський не довго дума- ,|цої Партії Західньої України 

рішив коли віддати ті “Севен Систерс Фале” за грома- га комуністичний
то шо-ж воно бідне зробить з таким ба- польського сойму. Тов. Скри- 

гацтвом ?! Ще готове само розбагатіти. А воно-ж него не Па був добре відомий широ- 
хоче. Український посол Ьачинський каже, що його виборні Ким працюючим масам Поль- 
у Фишер Бренч сказали: цур їм отим “Севен Систерс Фале” з їх ш| TJ зах України з багатьох 
багацтвом. Віддати їх,краще Вінніпєгській 1-ієктричнін Ком- цщ-гупів н попередньому сой- 
панїі, хай вона барзтіє. Ми люди -православні, і знаємо 
лекше верблюдові пролізти крізь вушко голки, як багатому в маскував злочинну для працю-

це спокуса. Вже ліпше

волюцшними елементами 
І Іольськнгі уряд,

Хай ваша жертва буде від
повіддю на роліційний едикт!

З братнім привітом, 
Управління “Воркера”. 

Всі жертви на ратунок “Вор
кера” шліть на таку адресу: 
Тій1 Worker, 1 (ІЛl/j Church Si, 
Toronto, <)ці. Писати листи

ючи
дянство Манітоби

посол до

(Веселість па лавах 1111C)
Панове смієтесь, бо н ви ба- можна в Уірашській мовіщо мі та з мітіигів, відважно де-

жаєте крови робітничої кла
си. Чесний робітничий посол 
не буде сміятися з робітника, 
якого мордують у визначній 
камері. •

Ґвалти по вязннцях

єю. сти застосовує методи ирово- 
7-го листопада 1924 р. посли, кування політичних вязнів, 

УСДП вкупі з комуністичними змушує їх до розпачливої о- 
послами т.т. Ланцуцьким і борони своїх прав а єдиною 
Круліковським утворюють в ,їх. обороною є голодівка 
соймі Комуністичну Посоль- змушує їх саме для того, аби

згодом “ліквідувати випадки"

царство боже дістатися. Багацтво
Якнміщ'акове сіно їсти на цему світі, ніж смажитися в пеклі за го уряду і його соціял-угодов- 
якісь там "Севен Систерс" на гамтому світі

ючих мас політику буржуазно- ЧЕРВОНІ ГЕРОЇ З “КРАСІ- 
ИА" В РИМІ.

ських льокаїв.
Дня 4. лютого приїхали до 

це Риму товариші Самойлович, 
прояви фашістського терору Средилевський і Чухновський, 
по відношенню до робітничої котрі участвували при праці 
кляси. (Переривання на лавах на захорону залоги воздуш- 
ББ). Ви багато обіцяли при нього корабля “Італія”. Всі 
виборах, але тепер мордуєте вони будуть зложувати зізна-

ня комітетові, про Нобіловс 
Українські робітники і се- питання. Римська преса пу- 

вязні польського фа- блікуе привитання і приносить

Ми не кажемо, що виборці якраз так казали, або думали. До комуністичної партії тов. 
але посол Ьачинський сказав, що виборці його округа є за Скрипа прийшов з лав націо- 
тнм. щоб уряд Брекена віддав “Севеи Систерс Фале” компанії пально-визвольного руху у- ську Фракцію

Кон ервативннй провідник Тейлор знов сказав, що не критських мас. Як народній За короткий час Ком. По- брутальним насильством при 
u самі гріхи уряд Брекен.і віддав компанії “Севен Систере вчитель на Холмщині, він здо- сольська Фракція завоювала співучасті! спровадженої до 

Фале”. Бій сказав, що іут пахне іадкумством, корупцією, сне був собі велике довіря у ма- собі велике довіря та попу- вязниць поліції. Так було ми- 
ку.інцією їй ше|чі\ Вшніпегської Електричної Компанії Ьрекс лоземельних і середньоземель- лярність у працюючих мас нулогО року у вя пінці при вул 
нових міністрів і т. tin. Почалося це в манітобському парля- них селян, що їх на всьому те- Польщі. В значній мірі причії- Ґданській. Спроваджено туди 
менті. Опозиція консервати зправа, а лейборити зліва рені 3?х. України гнітить по- нилась до того діяльність тов. поліцію, побито вязнів, части- 
почали наступ на уряд Брекена: кажи як було, чому віддав ти двійне, соціяльне і націонали- Скрипи, його відданість та ну їх перевеземо на Торгову 
компанії “Севен Систерс Фале"? Під цим натиском два міні- не ярмо. В 1922 р. тов. Скрипу працьовитість. Він не дав ніко- вулицю, -частину вивезено до 
стрм Брекенового кабінету призналися, що вони купували шс вибрано до сойму з лісти му попередити себе, ні на тере- инших вязниць, щоб розбити

робітників.

лянс
шізму на знак протесту проти фотографії з нагоди прибуття 
них ганебних гвалтів і методі червоних товаришів до Риму.
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Сторона V"УКРАЇНСЬКІ РОИТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 7. БЕРЕЗНЯ !«*.Число 28.

ВІСТИ З КАНАДСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ 
ОБОРОННОЇ ЛІГИ.

!днрігеіт4 й на дирігентів, ре- 
! жяеерн" і та режисерів, органі - 
і затори і на організаторів --ця 
сторінка заповннла-б всі галу- 

! зі мистецтва
Т>т і пояснювати нема ретворнлася-6 в мистецтво... 
Щоб таку сторінку за- Внсловлючись вченою мовою 

провадити, треба щоб вчителі

“ДУМИ MOL ДУМИ МОЇ.."того рівна, щоб зрівяатн П ва
гу з наміченими цілаямн, ви- 

' дав відозву відносно Інтерпа- 
І ціонального Антифашистсько-
I го Конгресу ".

Перед виданням цсі відозва 
І відбулася в Лондоні, в Англії 
і на 16. лютого подібна підго
товча конференція і подібна її 
в Ню Порку на 22. лютого.

На цю останню конференцію 
вислано спеціальне запрошен
ня до всіх муринських робіт
ничих організацій, щоб вони 
вистали своїх делегатів, тому, 
що мурмн е предметом великої 
ненависти зі ста роїш Ку 
Клукс Клен.

Інформаційний матеріал від
носно фашізму вишлеться не
задовго з цего офісу всім мі
ським центральним комітетам, 
як тоже і всім відділам. Це 
буде вартісне тим, що помо

же товаришам в даванню лек
цій і т. и.

Геть з фашистським теро-< 
ром! Геть з Капалійськими 
Хрестоносцями!

Боєві робітника міста Ге- 
мнлтону організують Конфе
ренцію Свободи Слова. Ві
дозву видано на неділю, 24. 
березня. Злучений фронт за 
Свободу Слова!

Святкуйте 18. березня -- 
Міжнародна» Робітничу Обо
рону!

Боріться проти фашистсько
го терору!

Боріться за свободу слова 
для всіх!

Будуйте К.Р.О.Л.!
З братнім привітом. 

Пиконпчиіі Комітет,
А. К. (’мит. 

заступник секретаря. 
Торонто 28, Лютого 1929.

(Фейлетон.)
Вона сама ne-

— Над чим задумався, коза
че? — запитав редактора бур- що

МІЖНАРОДНІЙ РОБІТНИЧИЙ ДЕНЬ — ПОНЕ
ДІЛОК, 18. БЕРЕЗНЯ.

вона із засобу перетворила 
: ся-6 в самометх

.така, входячи до него 
— Питай краще, над чим я до неї писали 

відповів той
А ти тоді

О, це само собою! Я ду- тільки сидів би собі й на бо- 
Що, може думаєш над мав що ти щось цікавого ска- ; роду попльовував би.

Дурниці ти, брате, вер- 
щоб і тсш. Я думав, що ти спрц^ді 

>■ ! щось доброго порадиш. Дур-
гомет йде до гори, але гора до ДІІШ, коди не писатимуть... А 'ниці.

1*ед Рнвер тут при нічому. Це Вед, як хочеш. Не хочеш, 
Що ти під цим розумієш? і вже тема застаріла. Це... ко- то не хочеш. Через свою внер- 

— Розумію, що не МекЛи- лись покійний наш ситі-мер тість _ до “Укр. Голосу” “спів- 
монт їде з Каліфорнії до Він- обіюйннків в Ред Ривері обі- робітників" 
ніпегу давати зізнання перед няв купати... А тепер консерва- 
королівською комісією, але ці- тивнии посол Гейг індепенди- і плачуть, хай там скачуть. У 
ла комісія їде до Каліфорнії... ків в “севен систерс фале ку -1нас -не будуть. Ми на скаргах

організації не будуємо.
Залишитеся без сторінок. 
Не залишимося. Ой, ні! 

І Побачиш, які сторінки запро
вадимо. І вчителі писатимуть

не думаю
Цеп- ! Канздійськз Робітника ОбоСподіємося, що ВСІ жеш. Розуміється, щоб пн- 

Само собою
Квіновимн шарами?

Мимо вух це мені 
— Над тим, що вже не Ma- писали

тральні Міські Комітети і ю v j ронча Ліга є робітничою ор 
діли Канадійської Робітничої., тізацією, масовою оргаиіза 
Оборонної Ліги пороблять. 
старання, щоб як слід відсвя4-! 
кувати Міжнародній Робітни
чий День Оборони, якого сла-: 
ва мусить бути тісно 
З Паризькою Комуною. Кому-■ іютовуе .боротьби робітників, 
парі, для яких цей день оста- вона замарковуе наступи паиу- 

завжди памятни- ючої класи проти робітниц- 
булн вірними оборонця- тва. Вона мусить знати і оці 

ми працюючої клясн ІІомяну- нити силу і значіння таких на
ступ в, як рух фашістів в світі, 
Канадійські Хрестоносці, і пер
ший організований фашісі- 
ський рух u Канаді, Ку Клукс 
Клен, цебто чинниками в полі-

салн
Як же ти її за про Ba

il it ю, боєвою організацією 
дійсно політичною оргаиізаці 
єн», хотяй не політичною пар- 

япяззи:. ітією. Політична активність за-

Магомета?

нагониш
Там їм і місце. Хай там

неться раз на 
кой. І це мені байбарзо.

За Кулиджом сумуєш? 
йди ти до сто чортів з з теми 

своїми Кумнджамн. Нема од

пас
Тільки ти не збивай мене

нути і вшанувати їхню паняті, 
нині в належний спосіб можн і Мовчу й покоряюся.

Чув ти, як на з’їзді куль-1лише тоді, коли вжнемо всего 
престіжу, який нам дає 18. бо 
резня, щоб збудувати і Поши
рити роботу і орфпі фцікі Ро
бітничої Оборони, , ,

Тому Всекраевин Виконав 
чий Комітет відзивається до 
всіх товаришів, центральних 
міських комітетів і відділів та 
об'єднаних гуртків, щоб воші 
відсвяткували цей день в на
лежний спосіб.

є другий
Може над “разоблачені- турно-мистецька комісія

Пула така?...

ного

НОВА УКР. ПАРТІЯ НА БУКОВИНІ. і днрігсіїтн і режисери і орга
нізатори... Дай тільки бідьтс 

ну хоч тріїиеч-
ями “Укр. Голосу"?

Причепи собі їх до хвотичному і економічному ЖИМІ, 
як тоже і боротьбою працюю-
чоі кляси в Канаді під цей час. Перед війною в Буковині і сфері її економічні, господар
ча все це треба звернути ува- було три основні політичні і ські інтереси 
гу, як треба робітникам опер-'“напрямки серед українського ! Свої завдання в цій галузі 
тися та боротися проти них. суспільства. Насамперед бул» ! конгрес написав ось які:

Святкуймо 18. березня націонал-демократична партія 1 "піднести інтерес до торговлі
Міжнародній День Робітничої що обєднувала українську й промислу в нашому народі", 
Оборони! буржуазію та боронила її ін-1 "приміщувати хлопців у куп-

тереси в політичних сферах ! ців та в ремісників", “заснову- 
I la чолі її був Микола Василь вати приватігі крамниці та коо- 
ко, чималий багатій і коліті 1 ператнви". 
ній дідич з роду старої укра ; Цю справу зміцнення своїх 
шської аристократії

Як би не була не гово- вільного часу.. 
Як та культурно-ми- більше часурив би

стеці,ка комісія ухвалила, щоб
ста

Над троцькізмом?
Що? 1 не над цим, хоч менше представлень грати, а 

тема цікава. Бачу, Троцький більше про них в газеті.пнеа-
став вже кореспондентом всіх ТИ? д бачив ти, як перед з’ї-
капіталістичних газет на світі... Ухвалила, кажеш таке?ізд,)М ТУРФДім дискусійними 
Над цим варто подумати, але Ну, то й добре. Більше вона статтями заповнювали ми га-

пнеатиме, лекціє для тебе. ! зету? 11а 8 сторін одно число
мусіли видати.

Та... бачив 
То-ж то

І будуть сторінки ? 
І будуть сторінки. 
Сумніваюся.

■ч

і
зараз.

— Вона не писатиме! Вона 
ухвалила запровадити в "Укр. 

І чого ти до мене прнчс- Роб. Вістях" сторінку для Драм- 
пився? Думаєш та думаєш

Ну, то над чим же ти за 
раз думаєш?СПРАВА І ЗАСУД Т-ША АВРИ ВААРИ.

'Блаженні ті.
Чуєш, сторінку що не бачили, а повірили"

Мушу-ж я над чимсь думати, ухвалила за-про-ва-ди-тн!... | чув ти про таке? Таке й ми 
коли ти не хочеш. Знаю, знаю. Зараз ска- зробимо. 16. березня

—: Скажи над чим ти дума- жеш, що лекціє тобі занрова-! Дай но тільки трішки Ііід(їЬбн- 
ЄИІ, ТО може Я тобі ДОПОМО- ЛИТИ мене у Вінніпег Леіік, гися щоб чаСу більше було...

бачу, що ніс і

Товарній Арв.і Ваара, ре
дактор "Вапаус", фінляндської 
робітничої газети в Содбори,
Outs зістав засуджений судом 
під проводом су .їді Ранта з і ки 
підбурювання у иінтирок, 19. 
лютого.

Пого боронив адвокат Ров- 
бок з Торонто і в обороні Ка- 
надіііська Робітнича Оборонча 
Ліга співробітничала з Фін 
ляидською Організацією Ка 
пади.

Вирок, який судді присяглі 
винесли но трох-годинних на
радах, був засуджуючий і кара 
наложена суддею була 6 міся
ців тюрми і лисичу доларів 
грошевої кари. Незавлачення 
кари буде означати два додат
кових роки в тюрмі.

Справа так, як її представив 
прокуратор, була дуже слаба.
Прокуратор покликав до зіз
нання менше як половину сво
їх свідків Він дав коротеньку 
промову до суддів присяглих, 
в якій самий замішався в низку 
мильних висловів, які будуть 
наведені в часі апеляційної 
роси pu ви. Він спірався на не
знання, Патріотизм і сентимен
тальність суддів присяглих, які 
зогляду на все це винесуть за
суджуючий вирок.

Суддя в своїй промові до 
суддів присяглих немов прика
зував їм винести вирок проти 
підсудного. Він мильно пред
ставив зізнання деяких фін
ляндських товаришів і ганьбив 
товариша Ваару так, не,на 
че високий вельможа говорить 
до свойого раба.

Згадана стаття, за яку су
джено т. Ваару, мала на меті 
показати сильний контраст і чим скорше ми одержимо від 
гострі ріжниці між вигідними вас поміч тим краще буде 
обставинами, які окружають дія роботи і активцости Ліги, 
недужого короля, про якої » • Борімсн за увільнення тов.і- 
так багато говорилося денно риша Ввари!

в газетах, а нуждою і терпін
ням бідних і безробітних Ан
глії, про котрих говорено ду
же мало через всі ті довгі ро-

співгуртків.
економічних становищ конгрес 

Далі, була партія радикалів і уважає за найважливіше зав
ию боронила інтереси замож-1 дання. 
пішої верстви селянства.

почнемо

і Друге ■завдання, що його
1 Іідбурківапня є дуже иео- 

граничеиа річ, але на такій сла
бенькій підставі як ця, товари
ша Ваару піСлано до тюрми.

Правдивої причини цеї без
підставної акції треба шукати 
в тім факті, що війна є в воз- 
дусі, а Содбори є серцем нік- 
левнх майнів. “Вапаус” була 
дуже впливовою газетою між 
майнерими і ці так дуже скс- 
пльоатойаиі робітники, які t 
прямо невільниками лорда 
Мелхетс-а, зачали домагатися 
своєї організації. ІІіклева май
на, це воєнна індустрія. Робіт
ників треба тримати в піддан
стві і неорганізованими, а ак 
тнвістів, як т. ВаараГтреба у- 
сунути, якщо до цего є най
менша причина. Кошти цеї 
справи дійдуть поверх тисячу 
доларів, не включаючи грошо
вої кари наложеної на товари 
ша Ваару.

Внесено рекурс проти засу- 
ду. його переслухається в 
скорім часі. Коли рекурс не 
виграється, то це додасть дру
гих $1,000 до вище згадане і 
суми, що збільшить її до по
верх $2,000.

Хоча як неприємно нам це 
робити, ми є примушені по
ставити перед вас цей фінан
совий вигляд справи з прохан
ням, щоб ви подумали над тим 
як нам помогти в лківідуванню

Третя партія — це соціял І конгрес висунув иа_^ порядок жу
денний, це

МовчуНІЖ. — Lre-ж, еге-ж
Слухай-же вельмишанов-1 твій вже національного ко-1 коли того "часу більше" буде? 

ний приятелю: від 15. березня льору прибирає... Мовчу .і Коли? 
починають виходити “Україн- співчуваю. дк поїдено, братухо, “в
ські Робітничі Вісти” на шість Чи знаєш ти, добрий чо-1Могільов"... В отой підземний,

ловіче, що мені наплювати па ■ “ідеже иєсть ні болезнь ні 
твоє співчуття н розтерти. Ти возднханін, ні ніг лодрнґанія"... 
мені винайди такого зілля, | Відійди, сатано! Від те- 
щоб значить оту культурцо-ми- смердить похоронним бю-

ром.

А знаєшсуто ПОЛІТИЧНІ 

! тії, виборча боротьба, дома- 
1 гання здобути мандат від тої

демократи, що обеднували 
пролетарів міста і села, та не 
заможне çe.THHCTBO.

Режім румунської окупації 
що запанував тут в 1918 році. | 
чимало змінив політичну кар
тину краю.

Організації українські зни 
клн почасти в наслідок терору 
та режіму військової її полі
цейської сваволі.

З пролетарських мас пов
стає інша і нова партія, що за
ступає зрадників соціал-демо
кратів, це Комуністична Пар
тія Буковини.

Радикальна партія, як така 
зникає, а на її місці виступає 
цараністичиа (хліборобська) 
партія.

Соціял-дсмократн поділили- ! 
ся на ліву (групу “боротьби" 1 
переважно колишніх австро-1 

марксістів на чолі з Якобом 
Пістинсром)' та правих — Роз 
новий та Григорович Ґеорґ.

Колишні націонал-демократи 
від часу окупації та аж до пе

чи іншої політичної партії, що 
і стоїть при владі.

Характерна властивість кон
гресу це те, що на нього при- 

і були представники усіх нові- 
j тів Буковини, а також чимало 
j і Бесарабії.

До центрального комітету 
вибрано помад трицять осіб 
директорів банків, адвокатів, 
попів і кількох Зіаможтгх го
сподарів. На гблову вибрано 
д-ра Залозецького Володими
ра, а на секретаря Сербипюкл, 
колишнього льокайчука Ва

сторін?
Починають.
Думав ти над цим?
Думав.
А не брешеш? Коли ти і стецько - драматично-співань-

думав, то докажи якимсь при- ку сторінку запровадити іі за
повнити!

Ні, не.так страшно. Я ще 
думаю таки посвататися до 
котроїсь із “севен систерс"... 

Кажу-ж тобі, що всі вже

к.іадом
Ось тобі хоч би й те, шо — Почекай но. Дай полу 

15. березня “У.Р.В." не пишуть|мати.ч. (Думаю.)... Вже. 
виходити на шість сторін?

— Що? Дурницю верзеш
ПІЧНУТЬ.

Придумав?
Здаєтьсп.

засватані
Ні, не всі. Я вже рахував: 

Клоб одну, Мейджор — дру
гу, Брекен’с говермент в ці ли
сти — третю, консервати — че
тверту, ліберали — пяту, мі
стер Квіп 
на відданню.

Ну, ну. Щасти тобі боже.
А тобі з сторінками.

Під дверима підслухав і нікому не 
Куркуленко.

— Кажи!
Не пічнуть. Дивись на ка- \ — Напиши, що на ту куль-

лєндар: 15. березня — пятни- : турно-халтурну сторінку нема 
ця. “У.Р.В." в пятни цю не ви- вже в газеті місця.

— Ти що — сказився?
—- Коли-б сказився то ку

сав би тебе, а то бач — даю 
Ну, добре, хай так. Ска- добру пораду, 

жім 16. березня, це суті рі- — Капустяний качане ти 
чи не змінює. Але чи думав ти подумай: газета збільшується 
над тим, що збільшиться сто- на шість сторін... Не сторінок, 
ріпок, збільшиться на них ма- але цілих сторін. Ми до цего 
теріял отже який матеріял часу “запровадили" тільки 
нідобрати, які зміни занрова-, "сторінку вчителів"... Чуєш? 
дити?... Чи думав ти над тим?... Ще тільки говоримо над куль- 

- Та хіба-ж це мене обхо- турно-мистещ>кою!... А на з’їзді 
дить? Хай собі цим сушить були ще комісії: організацій- 
голову той, до кого це пале- на, освітня, маєткова, пресова,

силькового.
Румунська буучуазія,.ца цей, 

раз не була така нещадна до 
українських націоналістів, як 
раніш, бо вони їй потрібні че
рез те, що серед буковинських 
робітничих і селянських мас 
шириться революційний кля- 
совий рух. А зосібна серед 
українських мас робота кому
ністичної партії знаходить ве- 

давнього часу ніяк не могли 1ИКНИ „ідгук Це завда€ всл-і.
організуватися. їм не вдавт- кого клопоту румунськнм бо. 
лося добитися будьякого по- япам.
Ліпше,шя своїх справ, не зви- щоб подолати цю реальну 
жаючи на всі заходи: то вони неСезпе нк виявилося, не 
зверталися за ласкою до аме- вистачае'соціял . демократи-,- 
риканшв (Лукашсвич), то про mx кнх зрад„иків, як
голошували себе зовсім за ґеорг Григор0ВНЧа.

носила.і.і Потрібна також участь укра
їнської буржуазії в боротьбі 
з українськими буковинськими 
комуністами. Отож ще її лс 
завдання має виконувати Укра
їнська Національна Партія в 
Румунії.

Висновок звідци такий: Ко
муністична Партія Буковини 
повинна зміцнити свої сили 
для боротьби з цим наново

Значить, пічнуть виходять.
ходити 14. березня, або 16. бе-

шесту. Сена ще

резня

сказа»

ПОХІД ПРОТИ СЛОВАЦЬКИХ 
КОМУНІСТІВ.

В Братиславі перевела полі
ція труси в секретаріаті Ком-’г 
містичної Партії Чехос.юваччн- 
ми, кажучи, що шукає якихсь 
брошурок і летючок. Тоь. по
сол Шафранко був в той час 
неприсутнин 
ла його стіл й забрала всі ли
сти, весь адміністраціймий ма-

резолюцінна, скарг...
І всі вони хочуть сторінок?
Сторінок не сторінок, 

але кожна казала : писати з у- 
сіх усюдів до газети про ор
ганізаційні, освітні, маєткові, 
пресові, імігрантські, жіночі, теріял краю, матеріял до дня

Леніна, значки Червоної Помо
чи, адміністративні списи Чер
воної Помочи то-що. Крім 

здається ні, цього забрала матеріали й 
значки організації молоді 
й перевела труси у цілого ри-

жнть.
—- А ти що, з Афганістану 

приїхав, чи може залицяєшся j 
до котроїсь з “севен систерс'’? 
Викинь, бурлаче, з голови. 
Квін он не тебе: посол, лі
дер Індепсндент Лейбор Парті, 
лідер посольської фракції 
“попробував щастя" залицяти
ся до “севен систерс" і піймав 
такого облизни, що й свяче
ною водою не змиєш...
- Бо дурний. Він сватався 

до всіх “севен систерс" нараз... 
Зрештою залитім “фон". Рос- 
казуй но журбу свою, думу ҐН - 
кельную, що лисину й горба 
ТВОГО СУШИТЬ. Може я тобі в

поліція розбіг
народню партію 
лібералам привітання з прихо
дом до влади. Українська бу
ковинська буржуазія геть чи

ни х коштів.
Що ви не зробили б В Ц'ІЇ 

справі, запевняємо вас, що
діточі і ин. справи...

А комісія скарг і просьб 
нічого не казала писати?

— Ма щастя

сто втратила розум, чіпляю
чись за хвости всяких інших 
партій.

Тільки минулого року укра- j 
піст,і буковинська буржуазія, І 
нарешті, взяла курс на зміц- ' 
немня своєї політичної органі- і 
зації і заснувала Українську j 
Національну Партію.

Характерно при цьому за 
значити, що українська буржу 
азна верства в Буковині частої 
виступає під ріжними політич
ними фірмами, але суть її по
літичних прагнень скрізь од
накова, чи називаються вони 
"Націонал-демократи", чи “на
роднії партія", чи “націоналі
сти".

не казала.
— Жаль!... Дуже жаль.

Що, що? Чого жаль? іду товаришів.
Кажу —- жаль, що комісія Арештувала кількох товар.і-

скарг і просьб не казала щоб шів і товаришок.
писати в газеті про всі скар-1 В Папській Бистрині прийшли

жандарми 2 рази на партійну
— Слухаймо — мені здасть- і конференцію, списували деле- 

ся, що тобі справді здалося-б 
піти перед королівську комі
сію, щоб вона тебе збадала...
ЖалУ що вона, здається, відле
жена аж до вівтірка, а потім 
поїде в Каліфорнію... Поки во
на верне тобі може погір
шати. t

БОРОТЬБА ЗА СВОБОДУ СЛОВА.
Боротьба за свободу слові, 

свобіднс зібрання, свобідие 
організування все те такії 
продовжається в місті Торон
то. Миші міста і містечка зачи
нають відчувати силу цеї ти-

прнйде на переслуханий за ти
ждень. Заборона поліції від
носиться до всіх будинків так, 
що не можна дістати ніякого 
будинку на масові зібрання ро
бітників Конференція Свобо
ди Слова росте і провадить 
боротьбу. Незабаром поба
чимо події більше рішучого 
характеру.

Свобода слова для всіх!!!

Антифашістський рух — сві
товий обяв.

організованим загоном контр
революції.

і и/'. Грнгоінмпч
пригоді стану...

— Нарешті діло говориш. 
Слухай: ти кажеш, що редак
тори хай сушать собі голову 
тими шістьма сторінками та 
розпреділенням на них матері
алу. А чи був ти на Десятому 
З’їзді ТУРФДім, чи чув ти, як 
там ріжні комісії звіт давали, 
а з'їзд до тих звітів ще свого 
додавав і ухвалював:

“Запровадити в “Укр. Роб. 
Вістях" сторінку вчителів і 
шкіл"...

гатів, волочили їх до жандарм
ської канцелярії, забрали кни- 
жки й адміністраційний мате
ріял в робітничому домі. Те
пер доносять відтам, що жан
дармерія волочить 130 това
риш ій за якісь брошурки.

В Жил пі і також була ревізія 
Це ще питання, котрого з в секретаріяті КПЧ і у пооди

ноких товаришів. Шукали 
якихсь “тайних документів". 
Ясна річ, що таких не найшли, 

відкинув а позабирали ріжні книжки, я- 
кі можна купити в публичпііі

РУМУНІЯ ЗАПРОДАЄТЬСЯ 
ЧУЖОЗЕМНИМ КАПІ

ТАЛІСТАМ.
ранії. Поєним робітникам Ге- 
мнлтону заперечені) вживати 
Лейбор Темп'*. Маємо па ру
ках інформації, що поліція 
зробила наскок на приміщен
ня Мадярського Робітничою 
Запомогового Товарйства в 
Внидсор в місяці лютім тому 
лише, що воно притоговляло- 

еебе ВІДДІЛ

Учора уповноважений ру
мунського уряду Лугосіяно І 
представники від банків деся
ти держав підписали остаточ
ний договір про випуск румун
ської стабілізаційної позики.

Після підписання договору 
Лугосіяно заявив представни
кам преси, що румунський 
парлямент найближчого май
бутнього скасує всі законодав
чі обмеження шо-до діяльно- 
стм чужоземного капіталу в 
Румунії. Зокрема скасують об
меження в галузі розроблю
вання надр.

Недавно національна партія 
склакала красвин конгрес, що 
відбувся в Чернівцях 1928 ро
ку 18. листопада.

Це — перший конгрес, що 
його українська буржуазія 
скликала за ввесь час румун
ської окупації, його найбіль
ша вага масне в тім, що віч 
позначає стан зміцнення укра
їнсько-буковинської буржуазії. 
Сама політична партія має зав
дання боронити в політичній

нас треба бадати. Я, напри
клад, запевняю тебе: коли-б 
комісію скарг і просьб розко-

Антифапіістський Конгрес в 
Парижі, 9. березня

Брошурка, яку мн щойно 
"Вели

ся організувати в 
Канадійської Робітничої 06»- лов навіть на двоє 

від неї “просьб", а залишив 
лише “скарг", і коли-б оте 
“скарг” сказало: “Постановля
ємо запровадити в “Укр. Роб. 
Вістях” "сторінку скарг” 
більше тобі сторінок і не по
трібно-б було. До неї писа- 
ли-б і вчителі і на вчителів.

рончої Ліги.
Дня 22. лютого поліція аре

штувала шістьох робітників на 
відкритім мітінгу в Торонто в 
звязку з кампанією тов. Мек- 
Донадда, який в доповняючих 
виборах був кандидатом Сг> 
бідного Слова. Ця справа

Ну, то й запровадь.
Запровадь? А чи не зна

єш ти. що лекше мені запрова
дити тебе в Ред Ривер, ніж оту 
кляту сторінку в “Укр. Роб. Ві
стях" запровадити?

— Я такого не знаю... Знати
му, як поясниш.

одержали говорить 
кий французький письменник 
Анрі Барвте, який через дов
гі роки боровся відважно за 
справу ос поводження світового

книгарні.
Це все є спроби стероризу

вати комуністів. Це дальший 
розвиток фашізації Чехії.то

пролетаріату, з огляду на те, 
щоб піднести інтернаціональ
ну революційну діяльність до

Товариші! Відмовляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вктв”1
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Микмчук. К Колосове ььнй, М. Крап- * Імам. 1 Téuuitk; по 25 ц.: В. Клгрич. 
чук. Ф Тамчук, М. Надій. А. Роман-j II Тжач. II. Свснціцький. М Стечи
чукзНю 50 ц А. Буллам. А Максимо- шин. Н. Тувікоцьмій. І Берма*. Р
внч. М. кц^як. IL Мілан. І. Колони- І Вольний. Г. Козмннчх ь. В Лазаренко.
сць, А. Дрозда. М Ковальський. Т Мечшкнй; Г. Зузнк 20 ц.; H. Н 25 ц
Свшкнй. <t\ Добіе. М. Я перський. П Разом $6.45.
Гоголь. Ю. Бршіандо, Ф. Добіе. Я Toe. Н. Летка дібрав на дієту ч 409
Лмтвін. М. ЯхніцькнЙ, П Іваеенька. ! Н. Линка $1.00: по 25 ц.: Гавресевнч.
М. Смола. Н. Федунів. М. Ковпак 
40 il. по 25 ц : К. Рудиіцький. А. Гу- 
линка, М. Чабан. Разом $20.15.

Тов. II. Палюк зібрав на лкту Ч.5&Ї 
по $1.00: II. Надюк. Д. Корняк. М. Разом $3.20
Бо рейко. Н. Великий. П. Дідур, T. j Тов. В. Янушко іібр.ш на лісі у ч
1‘аьрон. А. Дудар. Г. Кормам. Т. Грох, 790: С. ЗовеЙ 50 ц.; но 25 u : С. Гор- 
.’L Гоменюк, Т. Кума, М. Газак. М. імчук, Н. Зовей, А. Байда, В. Ягсль- 
Кунн.іь; по 50 ц.: Т. Сіободян. С. Ду* піна, В Саховський. В. Янчшко; по 
дар. 1. Боїонос: по 25 ц.: Ю. Корняк. 15 ц.. Ю. Марковськнй. Л. Ваврхпе* 
В. Корняк, К Мулярський. Разом ним; Т. Грнпії 20 ц: Разом $2.50.

Тов. Д. .Мудрий зібрав на ліс ту ч
Тов. II. Ткачхк зібрав на лісп ч. 1474: 1. Оленськнй $100; по 25 ц 

718: П. Ткачук $1.00; по 50 ц О. Ра- Мисннюк. А. Ткачук. EL Козець. І. 
діш. М. Мельник; М. МалкевІч 40 ц.; Іоне пій. II. Бородовськнй. І. Друмета, 
по 25 ц.: М. Сятецкий. П. Сятсцкнй. Д. Мудрий; по 10 ц.: Д. Мачинський. 
М. Склеповім, К. Склеповім, И. Ma- j Г. Шавурськнй, Ф. Гишка. С. Днрда. 
гнга, А. Клнмюк, М. Цісецкий. С. IL Андерсон, В. Лазарчук, К. Петра* 
Ключко, В. Ори щук; Е. Хрептик 10 ц. щук; С. Леве не ць 5 ц. Разом $350.

Tou. І. Вожак зібрав на лісту ч. 72 
по 25 ц.: І. Вожак. М. Вестом. І. Натя
кав, Г. Вмій. А. Лагоцький; II. Новак

На 6сзімсних лісту ч. 614 зібрано:На безіменну лісту
М. Рибак $1.00; по 25 я. : Г. Мнськів. 

Тов. IL Гни дюк зібрав на лісту ч. Я. Стмранка. IL Кізнма. Разом $1.75. 
148 по $1.00 Е Гнмдюк. П. Гнидюк. То». М. Кароиика зібрав на лісту

ч. 281 : М. Карпннка $100; по 25
$3,121.07 зібрано на передплат\ “У.P B." $8-00 Тов. С Доскоч зібрав на лісту л Т. Карпннка. А. Тарнавськнй. Ра- 

Головний зарнл Р#6ш ton. Тов-а, Вінніпег, Ман............. ЗООЛО На безіменну лісту (на Трент Еаяю) 195 по 50 ц.: С Лосю». * Лосю» *>* $3-50.
ЛистошаовиА Комітет, Венкуаер, Б. К. (збірка) 125.42 ncp,-lnJa,y N !’,И. *1*! Ра*,м $і о°
_ „ , * - . . ж- 0_ На безіменну лкту (на Мейн Сі.) foe. 1. І авришко зібрав на лісту ч ч. 397: В. Лсвмиький 75 ц.; по 50 и :
Листопадовим Комітет, Мрестон, Онт. (збірна) 42-&>, Зібрано иа передплат, -у.р.в." $8.00 і.ю по $1.00 L Гаврншко. В. Гавриш- Г. Корили, С. Левицький; L Дідур
Листопадовий Комітет, Коиістон, Онт. (збірка) .... 25Ж) На безіменя» люту (на Меамтебн І ю. Разом $2.00 Sr ц. Разом $2.00.
ВІДДІЛИ PJ-T-, ТУРФДІМ, Жінсекції, Вест Торонто 23.20 Евню) Зібрано на передплату "У.Р. То». І. Барицькнй зібрав на .тісту ч Тов. М. Скоморох зібрав на ііст\
Листопадовий Комітет, Су Сейит Мері, Онт. (збГрка) 16.05 в $4.00 23: L Барицькнй $1.00; В Картер 25 « М9 М Скоморох 35 ц ; II Яцурв

* Топ. Л. Гой зібрй* на люту ч. 9533 Ц Разом $1.25. 25 ц.; П Кантеиір 15 к. Разом 75 п.
на передплату “У.Р.В." $3.00 Тов. Д. Качор зібрав на лісту ч Тов L Капуста зібрав на лісту

Тов А. Байлюк зібрав на лісіу ч. Ц48: 11 Качор $1.00, t. Качор 50ті *•- 4706 1 Фівчук $1.00: 1. Киба 50 ц
13.00 29 ні передплат, ‘У.Р.а" $3.00 Разом $1.50. і- Капуста 25 u Разом $1 75.
12.75 Тов. К. Проданюк зібрав на лісі, Тов. Г. Варенко зібрав на лісту ч ■ Тов. К) Рай.іан зібрав на лісі,
10.00 4 5М на передплату "У.Р.В." $3.00. юі по 25 ц.: Г. Варенко, Д Чорнопс- '• **'• ю Райлян $1 00; но 25 ц : Д.
8.25 Ton Н. Слободян зібрав на лкту ч. КИЙ Разон 50 ц. Г. Бровс, В. Сейд. Разом $150.

656 на передплату "У.Р.В." $2.00. Тов. С. Москаль зібрав на лкту ч Тов. І Савчук зібрав на лісту ч 623
Тов. В. Кирилів зібрав на лкту ч. 460; С. Москаль $1.00; Д. Ройко 25 u по 25 ц : L Савчук. Н. Дідух; І. Кі-

7-25 360 на передплату "У.Р.В.” $2.00 Разом $1.25. оальська 10 ц. Разон 60
7.00 Тов. М. Німилович зібрав на лісту Тов. И. Батан зібрав на лісту ч Тов. І. Бенднк зібрав на тісту ч. 32
5.25 Ч. 494 на передплату "У.Р.В ” $ІЮ0. | 7335: й. Батан $2.00; Ф. Миирнк 25 u.;lT MopoJ $, 00; 1 Ьендик 50 u ; А

Тов. Д. Кравчншнн зібрав на лкт, | j Мимрив 10 ц Разом $2 35 Гуиь 20 ц.; Н. Ржепа 10 ц Разом $1.80
ч. .363 на передплату "У P B.” $1.00. | Тив р Корма,і зібрав на лісту ч На «ст> -■ 534 зібрано

, Т°» Н Німітовнч зібрав на лкту и1: р Корнан $2.00; В Левниький 25:Т |,аиьк|в 50 и : С Сторожук 25 ц,
5.00 ч. 499 на передплату "У.Р.В.” $1.00 ц раіцм j2.2j 1,0 10 ц-: 11 ^Іадобрук. 1. Атаманік: Ді-
3.15 Тов. А. Кучер зібрав на лісту ч. 385 То8 д ;1аиилкік їі6рав „а ,1істу »..інк 5 ц Разом $100 
2.75 на передплату "У.Р.В.” $8.00; на пс- т ж ц; ,, ДанилК)К м данн.! Тов НроЖічук «брав на люту 

редплату “Робітниці” $1Л0; на перед- |ЮК разом $| (х) l| L ІЦюкіпчук 25 ц.; В. Біловус
плату ”С.М.” 50 U. Разом $10.00 Тов. Е [кр6енк>к зі6рав » лісіу Юшл АЛІернюк 5 ц Разом 40 U.

. сі (Vi і.. ». і Тов. О. Біловус зібрав на лісту ч.4>99 по $1.00: Б. Закдлюк, М. Безрхчка -, . г. . ...р «)гю по 25 ц.: А. Біловус, т-ка А. Біловус;
Т ,Г », по 10 ц.: Ф. БІтовх’С, М. Біловус. Ра-
Тов. о. Мохорук зібрав на лісту ч. _

161: В. Мохорук $1.00; А. Бойко 10 ц 3°!!! „ г . .,
-, Тов. Д. Ьмртч зібрав на ліс їх число

т°М 1т „ 9902; Д. Бнріч $1.00; по 50 u.: Л
Тов. А. Дудар Зібрав на лкту ч. Б>рштн„ськнй, д. Стрнга. А. С.тнм. 

220: А. Дудар 50 u.; І. Мулярський 25 paJOM £>50
L T^ ''11 ’Ч ''1 u" Тон Т. Баиїхцький зібікні на лісту

То» Ф Андрусик Зібрав на лісту ч.', ^ „„ й ц : и Ьілеі1ькнй, Хо.
s по $1-00; ф. Андрусик . В. Митру. ; ф Кива.1ьськ„й, т. Баштцькпй. 
нспь. Разом $2 00 : Разом $1.00.

Тов Я. Романс» зібрав на лкту ч.І Тов ,- ГюйКО зИрав на лісту ч. 66 
611: Я Романси 50 It. Ю, Гуменюкі Й ц ; ,- Балук, Г. Кор-
V І33?,1* 75 ман. 1. Дідур. Разом $1.00.

Тов. І Ікшадюк зібрав на лкту ч То„ „ СирнИК зібрав на лісту ч. 
575; 1. Попадюк 50 ц.; А. Попадюк, 7Ю по 25 ц : п С„рник. І. МандзюК, 
25 ц. Разом 75 ц. | Котенк, А. Козьмінчук. Разом $1.00.

Тов. Д. Гриннк зібрав на лісту ч. 161 
по $1.00: Д. Гриннк, І. Симбал. С. Ка- 
лінович ; зМ. Ка.іінович 50 ц. Разом 
$.3.50.

Листопадовий Кокітет, Внніпет, Ман.

То». В. Левицькмй зібрав на лістх

Ершнгср. IL. іктрусяк. С. Галвбурда. 
І. Скавінськнй, 1. Ман люк; П- Ваврин- 
чук 20 ц.; по 10 ц.: Т. Клебх цік. С 
Шийка. А. Тафі. В. Юзва, Нечиткнй.ВіядЬ РЛ.Т^ Едмонтон, Адта. (збірка)

В. РознонськнЙ, Кодгорст, Адта. ............  .........
Софія Пурин, Торолд, Онт. (збірка на весідлю) 
Листопадовий Комітет, Порт Артур, Онт. (збірка)
М. Нокаковськнй, Мондейр, Адта. .............................
Листопадовий Комітет, Мус Джо, Саск. (збірка) 
Відділ РЛ.Т^ Едмонтон, Адта. (збірка)
В. Рибак, Монтреад, Кве. (збірка)
ВіддЬ РЛ.Т., Шевініган Фоле, Кве. (збірка)
H. Бачинський, Кимберлей, Б. К...............................
L Кузик, Енйокс, Б. К. ...............................................
П. Ннколяк, Мидк Ривер, Адта.
О. Хоміиький, Вінніпег, Ман.
(1. Гаврилтк, Вінніпег, Ман. (збірка) ....................
С Гиидиж, Елмвуд, Ман. (збірка) ............................
В. Думанчук, Вінніпег, Ман. (збірка) ....................
М. Лакуста, Виндсор, Онт. (збірка) ........................
Г. Матійчук, Виндсор, Онт. (збірка) ........................
I. Осташек, Шандро, Адта.........................................
Н. Козлов, Фолйет, Онт. .....................................
Т. Клківнченко, Крейтон Майн, Онт. (збірка)
Безіменний, Вінніпег, Ман. (збірка) ........................
Відділ ТУРФДІм, Беверлей, Алта. (збірка)
О. Козачук, Торонто, Онт. (збірка) ........................
Д. Гузіль, Вардроп, Онт. ...........................................
М. Нокаковськнй, Мондейр, Алта............................

13.50

7.50 $15.25.

5.00
5.00

Разом $4.75
Тов. Г. С. Якимовнч зібрав на лісту 

ч. 786: Г. С. Якимовнч 50 ц.; по 25 ц.:2.70 І. Гардий, В. Качур, М. Бандхрка. М. 20 ц.; II. .(рапко 15 ц.; по 10 ц.: М>пи. 
Григорчук. І. І натюк; по 10 ц : Т. То- Кленів. І. Кіківчак, М. Смит, С. Австіи, 
мачек. П. Е. аіобінський. Разом $1.95. ; II. Гавсер. Разом $2.20.

Тов. В. Д|)епко зібрав на лісту ч 
7740: В. Дрепер $1.00; по 50 ц.: М ; 486: А. Пацюк $2.00; по $1.00: В. Га* 
Твердовський, Н. Гада. Ф. Лоза ; В. рісон. Г. Сира; по 50 ц.: С. Новак. 
Лаба 30 ц.; по 25 ц.: Ф. Солтис, Il І. Лолушук, В, Онишук, М. Стісв. І 
Хоміцькнй, І. Турик, О. Солтис, И. j Заборовськнй, І, Чикальський, Е. Ma

in- ти

2.55 Тов. С. Скрнннк зібрав на лкту ч. 
2.25 651 на передплату "У Р Н." $4.00; на 
2.00 передплату ‘Ф.Ж.* $2.00; на передпла- j 
2.00 ТУ Робітниці” $150; на передплату 

“C M.” 50 u. Разом $8.00.
На безіменну лісту ч. 1007 зібрано

У Tou. А. Наиюк зібрав на лісту ч

2.00
1.35 на передплату "У.Р.В." $8.00, на пе

редплату -Робітниці" $1.50. Разом -1.00 ньо, С. ФІтко. С. Гсрстек 
Тон. В. Слободзнн зібрав на лісту І;. ІІ|мідан,ж. І. Луиіак, II. Потемни, 

ч. 662; В. Стободзян $1.00; О. Слово- ,(. Мрнглод; по 25 u.: С Иавс.і, М 
дзян 25 ц.; по 10 и.; Мекінтоиі, Яиор- Моравка, М. Менітйон, С. Шрейбер, 
ський; по 5 ц.; H. II, Машіа.тер, Бур
та, Д. Комаровський, II. Баранськнй. $12.75.

Тов. й. Веселмк зібрав на лісіу ч
Тов. К). Корнк зібрав на лісту 4.339 193: 11 Веселів 60 її.; по 25 п 

по 25 ц.; II. Ко.іацька, Ю. Корив. К. Крайпарський 
Сідор. II. ІПербан. В Филипчук. Ра- Ґусдаль, В. Алсксандер, І. Ці рка, Н 

_ (|Е_в, ’ Ііавловський, А. Донич ; по 15 ц. : В
Тов. С. Семенюв зібрав на лісту Скат, І". Ионксисон; по 10 u : P. М 

ч. 635 по 50 ц. Ф Розумів. В. Данії- Лор, І. Марев Разом $3.10. 
щук; по 25 ц.: А. Сенюк,
1. Костюк; Т. Ііавлюк 10

Скоч. Разом $4.05
1.00 $9.50
1.001 Тов. М. Комаровський зібран на лі- 
I 00 С,У ч- 331 к,і передплату "У.Р.В." $6.00; 

і на передплату "Робітниці $1.50; на пс- 
I редплату "Ф. Ж." $2.00. Разом $9.50. 

Тов. І. Ващншин зібрав на люту ч 
1.00 94 на передплату "У.Р.В." $8.00; на 
1.00 і передплату "Ф. Ж." $4.00. Разом 
1.00 $12.00

ііузііік, С Касіян. Я. Фуг. Разом
1.00С. Бойчук, Спеден, Алта.

B. Савчук, Ниі Йорк, Н. И...............
Д. Л., КІплінт, Саск...........................
11. Гикавий, Грег, Ман. ...................
Ф. ФІзор, Савт Поркюпайн, Онт. .
(1. Парфаниж, Бреидои, Ман...........
М. Козира, Брокентед, Май.
І. Кнбалонич, Вінніпег, Ман.
А. Мойсктк, Вінніпег, Ман.
М. Я винні, Крейтон Майн, Онт.
К. Саміла, Енсонія, Кони.................
I. Чабан, Дітройт, Міш............. .....
Т. Бодиариік, Монтреал, Кве...........
II. Кушнірук, Албреда, Б. К............
І. Скрнннк, Ріджайна, Саск...............
М. Костура, Еріел, Алта.
М. Мандзкік, Вінніпег, Май.
C. Беднарський, Форт Вил’ям, Онт, 
Г. Поливкам, Саскатун, Саск.
С. Легкий, Едмонтон, Алта...............
Г. Тимчук, Рені (Колвер), Ман.
К. Остафійчук, Медісін Гет, Алта. 
Т. Душенко, Кристал Ситі, Ман.

1.00 Разом $1.70.
І.

Ґуднч, Ф. Ссгік, І

зом $1Д5Тов. Н. Біду лька зібрав на лісту ч., Тов П. БарнИч зібрав на лкту ч. 26: | 
Ш на передплату N .P.B $4.00; на уі. Антонишин $2.00; Г1. Марнич $1.00 
передплату "Ф. Ж." $2.00. Разом

1.00
1.00

Разом $3.00.
Тов. М. Вовчу в зібрав на лкту ч. 

Тов. М. Рибак Зібрав на лкту ч 105; я. Серкізєвич $1.00; М. Вовчу* 50 
1.00 <>'4 на передплату "У.Р.В." $7.00: на ц Разом $1.50 
1 00 "•РММВТУ "Ф Ж." $2.00. Разом 

$9.00

Ma кар
Разом 442: І. Милнмук 50 ц.; по 25 it: І

Тон. і Митиму к зібрав на лкту ч1-00 $6.00
1.00 . . - Борно», Н. Борно», С. Ливак, І. Лука-

Тов. К. Мацюра зібрав на лісту ч. севич, А. От то. З- Майнове ька. II. По- 
1154: К. Мацюра $1.00; по 25 ц.: Л- стріляний, Е^еДжеворс, Р. Смілий, А. 
Курузик, 15, Грнгорак; Н. И. 15 и.; по Мцрск, Борисі, Ан,тсрсон, І. Б Брайн. 
10 ц.: І. Корман, Ґ. Г. Разом $1.85; Н. Волоський, Д. Мартин. Н. Макічук;

На безіменну лісту ч. 12 зібрано: по 10 ц.: В. Стасіто, Е. Ду.тян. Брав- 
Ф. Вовчсико $1.00; по 25 ц.: С. Ере- дет, Івашевськнй, 3. Бурнець, М. Ми* 
менко, II. Крешенок. II. Назар; І. Мі- лнмук. Разом $5.10. 
сюрак 5 ц. Разом $1.80. Tou. І. ІІашксвич зібрав на лісту ч.

Тов. Іі Гой зібрав на лісту ч. 8802: ,r>48: С. Звірсі.кнй 25 ц ; по 15 u.: Д. 
В. Гой 25 ц.*. по 10 ц.: ГІ. Гой, II. Мі- Королик. Дедняковсьхігй: по 10 ц.: 
щук, С. Носаль, Г. Оренчук, 15. Дячок. IL Анускевич, В. Грамяк, І. Паш ке- 
Разом 75 ц. евич, В. Колідсй; по 5 ц.: 1. Люикей, Т

Тов. Ю. Турецький зібрав на лісту і Латуш 
ч. 850: К). Турецький $1.00; по 50 її 
М. Кричун, 1. Боднар, В. Конарський; j В. Болковей $1.00; Л. Горбаль 50 u . 
В. Романовський 40 ц.; М. Купниць-1 по 25 ц.: М. Заюцький. 11. Сурик. Т 
кий 25 ц.; А. Семенко 10 ц. Pu- Даскалюк, А. Кравчишин; М. Копи-

цих 15 u. ; по 10 ц.: І. Туторків, І. Е., 
Тов. II. Башуцький зібрав на лісту ! 1. Мироник, І. Рх дніцький, Я. Борн- 

•к 28: II. Башуцький $1.50; по 50 Чт.: С. ський, І. Олінеришии, С. Гавринишин, 
Гаврнлюк, Д. Гвврилюк, Г. Сеньков. І Гречин, Ф. Борнес, М. Полік, Ç Аіі- 
I. Ільчииіин, Г. Костюк. Разом $4.00. ча. А. Возняк, Я. Смоґні, Г. .ккь, С.

$1.85Тов. А. Думний зібрав на лісту ч 
, 209ч по 50 u : П. Малженський, А 

На безіменну лкту ч. 552 зложили: думн||й , Думний; А. Клииюк 25 ц 
К. Малій $1.00; К. Швець 25 ц. Разом і1.00 Разом $1.75.На безіменну лісту ч. 252 зібрано на $|.25 

передплату “У.Р.В." $3.00; на перед
плату "Робітниції" $1.50. Разом $4.50

Тов. Т. Соньків зібрав на лісту ч 
Тов. 1». Леннцький зібрав на акту ч ;м2 „() м . у Ссньків, Т. Ссиькіїї 

400 по 25 ц.: Р. Лсвішька, Ф. Левиць- j по 20 u 
Гов. Г. Корман зібрав на лісту ч. кий разом 50 ц

541 на пе|»едплату їу.Р.В. $4.00; на Тов. С. Барииецький зібрав на лкту[ 
пеік.інлату “Робітниці" $1.50; на ne 
1»едплату “Ф. Ж." $2.00; на передпла 
ту "С. М." 50 ц. Разом $8.00.

1.00
II. Боднар, М. Левіцький.

Разом $1.40.
Тов. В. Спмк зібрав на лісту ч. 712 

В. Спяк. И. Сцяк, І. Сцяк, 
К. Сцяк. Разом $1.00.

І ч. 25 по 50 ц.: Баринецький, А. Бари-1 по 25 ц 
ненька. Разом $1.00.

Тов. Ґурин зібрав на лкту ч. 189 по 
Тов. І. Бариський зібрав на лісту ч. 25 ц.: В. І урин, С. Ґурин. Разом 50 ц.

Тов. І. Остапович зібрав на лісту
». ,, V 513: і. Остапович 25 u , К. Остжно-
21 на передплату У.Р.В. «8.00. На, Тов Н. Романнк зібрав на лкту ч вич ю ц.; В. Остапович 15 it; Д. Бо
не редплату "Ф. Ж. $1.00. Разом 604; Н. Ромашок $1.00; П. П. 25

Д Разом $1.25. Тов. Т Тимофійчук зібрав на лісту
Тов. Н. Липка зібрав на лісту ч. Тов. В. Слободян зібрав на лкту ч. ч. 723 по $1.00: С. Ніколов. Т. Тимо-

409 на передплату "У.Р.В." $15.00: на 658 по $1.00: В. Слободян, К. Сто- фійчек В Ткачхк 50 її
передплату "Ф. Ж." $3.00. Разом бодай. Разом $24)0. 25 ц. Разом $2.75.

Тов. І. Кірка зібрав на люту ч. 783
Тов. F Вербенюк зібрав на лісту ч.

99 на передплату $8.00; на передплату $доо 
$2,181.75 “Робітниці" $1.50. Разом $9.50

430.75

Разом $1.05.
Тов. І. ВуЙїтік зібрав на лісту ч. 120**• кла 5 ц. Разом 55 ц.

Н. Ткачук
зом $.5.25

Гов. Кульчицький зібрав на лісту 
І. Нірка $2.00; А. Нірка $100. Разом j ч. 372: ІІ. Кульчицький $1.00; по 50 ц.

і Ф. Бучар, М. Ластівка; 3. Евстафович 
Тов. 11. • Зайчснко зібрав на лісту, 25 ц. Разом $2.25.

Іон, Д. Ьаранецьки* зібрав на лі- ч. 256: II. Зайчснко 25 it; А. Зайченко Тое к» КаикіГа зібрав на лісп 
190.50 сту Ч. 1193 на передплату "У.Р.В." 10 п. Разом 35 п. 287 по 50 it: Ю. Канюга, 1. Джус;

Тов. А. КобнлянськнН зібрав на лі-|по 25 ц,: Ц, Метрик, Н. ' Канюга, Д. 
сту ч. 309. Без підпису 50 it; Нечиткнй барабан,, І. Ференц. Разом $2.00.

Т ш •' Иацюк зібРа1а -1ІСГ> 4 15 U. Разом 65 11. Тив. И. Попоанч зібрав на люту ч.
32.05 486 на передплату "У.Р.В. $8.00; на Тов. І. Карач зібрав на лісту ч. 1442: 57g по 25 ц.: Г Скоропад, А. Кондрн- 
36.10 передплату "Робітниці" $3.00. Разом |. Карач 50 it; по 25 it; Д. Будзак, Л. д Гренда. Н. Прокоп, іі. Г.іяс,

*"•*”?* $||0° Павук. Разом $1.00. М. Сугов. А. Пьмон, І. Бабій, М. Диск.
1,300.26 Гов. Р Дудар зібрав на лісту ч Тов. Д. Бойко зібрав на лісту ч. 61: Разом $2.25.

Р. Дудар, ГІ. Мііська. М. Кочан $1.00; по 50 ц.: Ф. Діпіко, Т-ка X Кохайкж зібрала на лісту 
Д. Бойко. Разом $2.00. ч. ;ИЗ fto 25 ц.: Д. Коханюк, В. Кал-

Тов. Д. Иеруи зібрав на лісту ч деревнч. І. Зосюк; II. Смит 15 ц.; по 
8223 по $1.00: Д І le рун. Т. Горох; М. Ю ц.: М. Михаліиська, Т. Лучук, II. 
Гушта 50 ц. Разом $2.50. Івасюк, H. Н. Разом $1.30.

Гладій зібрав на лісту ч. Тов. 1. Козьма зібрав на лісту ч. 324: 
139: Г. Корман 50 ц.; по 25 ц.: Т. Сло- І. Козьма $1.00; С. Моракевич 50 ц.; 
бодян, 1. Гладій. Разом $1.00. по 25 ц.: А. Сірота, К. Петич, А. Ка-

Тов. Т. Мельник зібрав на лісту ч. скавал. Разом $2.25.
443: Т. Мельник 65 ц.; Г. Мельник 25 
ц.; В. Гаиуснг 10 ц. Разом $100.

Тон. І. Вакалюк зібрав на лісту ч.
87: І. Вакалюк 50 ц.; по 25 ц : А. Бла- 
гітка, І. Рудий. Разом $1.00.

Тов. Т. На па дій зібрав на. лісту ч.
485: Т. Нагіадій 50 ц.; по 25 ц.: Д. 
іцков, А. Мепків. Разом $1.00.

ЗВІТ З ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАНІЇ У ВІННІПЕГУ В КОРИСТЬ УКРАЇН
СЬКОЇ ІЧ)ЬІТНИЧ0-ФАРМЕРСЬК01 ПРЕСИ.

Зібрано на акти на передплату нУкр. Роб. Вістей”
Зібрано на лкіи на передплату “Робітниці”
Зібрано на лктм на передп.іату “Фармерського Життя”
Зібрано на лісти на передплату “Світ> Молоді”
Зібрано ні лкти на пресовий фонд ”Укр. Роб. Вістей”
Зібрано на лісти на пресовий фонд “Робітниці”
Зібрано на дктм на пресовий фонд “Фермерської о Життя”
Зібрано на акти на пресовий фонд “Світу Молоді”
Чистий прихід з концертів і представлень на пресовий фонд 
Чистий прихід і ронгрввки і забав на пресовий фонд

Тов. В. Судак зібрав на лісту ч. 711 : ; Кравчук, І. Ювсн; по 5 il: Ф. Стсй, М. 
В. Судак 25 ц.: Г. Яремко 20 а.; ио і Горешук, М. Лошсчик, Н. Горе щук, І. 
10 il: Г. АндреЙчук, І. Керні юк; по Носко, М Дробин. Разом $4-55.
5 н.: К. Мілер, H. Н. Разом 75 ц.

Тов. Н. Мельник зібрав на лісту 
ч. 445: Н. Мельник $1.00; І. Нескар 
20 il; по 5 ц.: Г. Танас, М. Ромашок,
І. Меіюник. Разом $1.35.

150.35 $3.00; на передплату “Ф. Ж." $2 00. 
805.05 Разом $5.00 
221.32

Тої;, II Марак зібрав на лісту ч. 
9366: II. Марак $2.00, по $1.00: М 
Серковський, ГІ Шушкевич, Р. Кли- 
зуб, С. Ухач, В. і Помаранськмй; по 
50 ц.; С. Касіян, ДуСтепанік, С. Каїі- 

Тов. Д. Кравчишин зібрав на лісту мір, F1. Не.туельський, В. Маїіяш, Ф 
ч. 353 по $1.00: Д. Кравчишин, В. 11а- Коломия, 1. Кхірнацький, II Олені*. М 
иагапко, Г. Чариовський; С. ІІірожик М. Рибак. М. Жовтяк, І. Чунський, В. 
50 и ; Ф. ІІірожик 25 ц. Разом $3.75. Соснік, Ф Сіанчак. В. Стефанець, В.

Тов. А. Дяків зібрав иа лісту 4.235 І Іендзівол, І ІІендзівол, С. Бсссар, К. 
по 25 ц.: А. Дяків, IL Марак; Проци- Дадхиський, А. Паскаль. М. Брозов- 
шік 10 u. ; по 5ц: І. Мазхр, Нечиткнй. ський, К Тисовський, Ф. Затор- 
Разом 75 il L Іванка, І. Танцовний. Разом $19.25.

То». Т. Кольба зібрав на лісту ч. 375: 
Ф. Ба льон ЗО ц.; І. Остапович 25 ц.;

5979 по 25 ц.
$6363.89 Разом 50 ц.Разом всею

♦ Тов. II. Баліцький зібрав на лісту ч. 
17 по 50 ц.: II. Баліцький, Ф. Ба.ііцька. 
Разом $1.00.

Тов. П 
9S1I : А.
$1.50. Разом $3.50.

Тов. И. Смалила зібрав на лкту ч. 
667: И. Смалила $2.00; А. Котсико 10 
ц. Разом $2.10.

ЗБИРАЛИ СТАРУ І НОВУ ПЕРЕД
ПЛАТ у на лк:ти слідуючі

, ТОВАРИШІ:

Тов. II. Ткачук зібрав на лкту ч. 
718 на передплату ‘У.Р.В.’ $8,00.

Тов. 1. Петрушка зібрав на лісту ч. 
553 на передплату "У.Р.В." $8.00.

На безіменну лкту ч. 20.Т зібрано на 
передплату "У.Р.В." $8.00.

Ton. С. Гиидиж зібрав на лісту ч. 
149 на передплату “У.Р.В." $8.00 

Тон. А. Дрожевський зібрав на лкту 
ч 214 на передплату "У.Р.В." $7.00.

Тов. І. Дин зібрав на лкту ч. 216 на 
передплату "У.Р.В." $7.00.

Тов. С. Москаль зібрав Lea лісту ч. 
460 на передплату "У.Р.В." $7.00.

Тов. В. Дрспко зібрав на лісту ч. 
1707 на передплаті “У.Р.В." $7.00.

Тов. М. Злотий зібрав на лісту ч. 
265 на передплату "У.Р.В." $7.00.

Тов. Н. Мельник зібрав на лкту ч. 
445 на передплату "У.Р.В.’ $7.00.

Тов. П. Кульчицький зібрав на лкту 
ч. 372 на передплату "У.Р.В." $6.00.

Тов. А. Ііанков зібрав на лкту ч. 
536 на передплату “У.Р.В." $6.00.

Тов. С. Рабой зібрав на лісту ч. 
620 на передплату "У.Р.В." $4-00.

Тов. М. Карлинка зібрав на лісту ч 
281 на передплату * У.Р.В.’ Я.ОО.

То». П Судома зібрав на лкту ч. 
5118 на передплату "У.Р.В." Я00.

Т-ка К. Лобай зібрала на лкту ч 
406 на передплату "У.Р.В." Я.ОО 

Тов. М. Гаврнлюк зібрав на .тісту ч 
121 на передплату "У.Р.В." Я-00.

Тов. О. Вовк зібрав на лісту ч. 106 
на передплату "У.Р.В." $3.00.

Тов. В. Кацик зібрав на лісту ч 
183 на передплату “У.Р.В.* $28.00, на 
передп-іату "Робітниці’ Я-50. Разом 
$3260

Тов. Ьартко зібрав на передплату 
У.Р.В.’ $1200: на передплату "Ро

бітниці’ $Ь50 Разом $1Т5а 
То». II Глаікнь ій|ив н.і ас|іед 

плату *У Р.В $3000.

Тов.Яшан зібрав на лкту ч. 
ірлович $2.00; И. Яшан

То». IL Ііалиж зібрав на лісту ч. 533 
на пералплату “У.Р.В. Я2.00 

Тов. В. Сарана зібрав на лісту ч. 628 
на передплату “У.Р.В.* $24.00.

Тов. К Гаврнщак зібрав на лкту ч. 
9614 на Передплату “У.Р.В.* $15.00.

Тов. П А і імбець зібрав iw дкау ч. 
9607 на передплату "У.Р.В." $15.00.

Тов. Ю. Канюга зібрав на лкту ч. 
287 їм ііе|)е.іімаї> "У.Р.В." $14.00.

Тов. А. Момч.іковськнй зібрав на лі
сту ч. 4Я на передплату "У.Р.В." 
$140а

Тов. Д. Гриннк зібрав иа лісту ч. 
163 на передплату “У.Р.В." $8.00. на 

Разом

Тов. 11. Д> папський зібрав на лісту
ч. 22: II. Думанський $1.00; по 50.ц.:

Ковальчук, 1. Гаарнякж, С. І ; по І Кароіика 15 ц.: по 10 п.: А. Иокін- 
u І. Назарків, І. Mai ср. Разом брола, М. Романович, С. Зскоіний;

по 5 ц.: Т|кгяк, Ростоиький, РаЙтср, 
Невиткі 10 ц.

Тов. Проколов зібрав иа лісту 4.226 
по 10 il: Т. Довбенко, М. Сііцький; 
по 5 il: Тарашук, М. Канівський, Д. 
Перум, H. М Разом 40 ц.

Тов. Н. Джас зібрав на лісту ч. 2-Ю:
Джас $1.00; по 25 u.: М. Равлюк, 

. Су кіз, І. Варта, Н. Джас. Разим

Тов. Н. Слободян зібрав на лісту ч. 
656: Н. СлободяУ $2.00; І. Даиксвнч 5 
ц. Разом $2.05.

На безіменну лкту ч. 568 зібрано 
по 25 ц.. М. Русій, А. Мододьський. 
Разом 50 ц.

Tub. II. Иатрилюк зібрав на лкіх j Федору*. Грипи ж
ч. Я5: II. Иатрилюк 73 ц.; В. Модо- Разом $1.»5,
дворннй 2S.it; кгнатопський 22 it; по (• Сов. Ф. Кінлмрськи» зібрав на лі- 
20 u І. 1 Іавчук, К. Иксгакоіиький, І Чі> ч. Jti2: І. Заі ара 50 п.; І. Савич 25 
по 15 ц : Е. Шолканкж. Н. Акут; Зонтів; по 15u.: II ІІерскіичук, І. Ной-

іович, Тарасе вич, X Kpacy.il»; по 
10 п.: Клнвак, Місюрак, Стерви. Васн- 
лик. Грицю*. Томас. Хоміцькнй, За- 
кович. Баран. М. Олійник ; no Se,;,-» 
Савчук. КУрчук, Ба.іьк. Куріяік, Ilâi- 
чак. кілька імен нечиїких 48 ц

Бренко 10 П. Разом S2.00.
Тов. П. Боднарус зібрав на лісту ч.

58 по $1.00: А. Кравчишин, І. Ткачик.
Т. Рингач ; по 50 ц.: П. Олійник. Ю. 
Омелянський. Л. Тимчук. О. Василю*.
II. Ольховий; по 25 it: Р. Гритор, II. 
Гоменюк. А. Андресои. О Гринчук, L Jl 
Ме-тьничук. Разом $6.75.

Відділ Р.З.Т. з Брукленд виаснгну- 
касн $5.00. а з концерту $7.60.

Тов. А. Дрожевський зібрав на лі-1 То“- 1 Ващншин зібрав на лісту ч. 
214: II. Капелюх $1.00; А. Дро-'W: І. Ващншин $100; С. Дромюмс- 

рецький 25 ц ; П. Чвертацький 20 ц.

Тов. 11. Стефанюк зібрав на лісту 
ч. 2758 по $1.00: П. Стефанюк, М. 
Камський, Я. Сорока ; Невідомий 35 ц.; 
по 25 il: П. Швед, А. Антонів, Т. 
Ііавлюк. Д. Криштофович. Разом Я 35.

Тов. А. Ііанков зібрав на лісту ч. 
536 по 50 il: II. Крешановський, А. 
Боков, А. Ііанков, В. Волхок; по 25 ц.: 
П. Низер, А. Синкер, В. Адене, К. Ко- 
петилюк. Разом $5.00.

Тов. М. Гринайко зібрав иа лкту 
ч. 160: М. Грниайко $1.00; по 25 ц.: 
С. Равлюк. Г. Мандзюк, 1. Ба ранив
сь кий, Всдсрлон; Н. Смсречинський 
10 ц. Разом $2.10.

Тов. О. Угрин зібрав на лісту ч. 801* 
О. Угрин $1.00; К. Угрин 50 ц ; Д 
С.швчук 35 ц.; по 25 il: М. Адамчук, 
Н. Юрковська, Л. Сковроник; по 10 ц.: 
Ф. До лік. Нечиткнй. Разом $2.80.

Тов. й. Назарксвич зібрав на лкту 
ч 9980 по $1.00: М. Бугай, С. ЇІолоса. 
П. Баран, Ф. Мусь, П. Грех. М. Бала - 
муцький; В. Грох 75 иЛ по 50 il: В. 
Рхдик, А. Паніщак, С. Стиюк, И. Де
нис. А. Телевяк, Е. Безусько, Ю. 
Смішний; Ф. Николіь 45 il; М. Мар
ко ЗО ц.; по 25 il: П. Смолій, Р 
Довгая. Д Розвадовський. М. Лиркк, 
В. Ламака. Г. Федорович. К. Нитиіць- 
кий. Разом $12.75.

Тов Й. Назарксвич зібрав на лкту'

сту ч
жевський 50 ц. Разом $1.50 

Тов. Г. Гуцула зібрав на лкту н. ! Разом $1.45 
171 по 25 il: Г. Гуцула, Л. Гуцула 
Разом 50 ц.

Тов. Н. Жук зібрав на лісту ч. 252: 
Н. Жук 50 ц.; по 25 ц.: В. Дубінський, 
М. Сушинський. Разом $1.00.

fa
il редплату ‘Ф Ж.* Я 09.
$12.00.

Тов. Ф Мокрій зібрав на лкту ч. 
452 на переламі у "УРН" $10.25. на 

Разом

зом $3.08
Тов. В. Яремчук зібрав на тісту ч. 

908: І. Пилипів $1.00; по 25 о : М. ГІро- 
кіп, М Юрків, І. Спентал, Нечиїкий; 
по 10 il: IL Юрчак, II. Рушак. іі Смі- 
іюх, Нечиткнй» І. О., О. Угрин, Не
читкнй; по 5 її 
рук. М. Яворський, М. Вендср, М 
Грушка; Нечиткі 10 ц. Разом $505.

Тов. В. Яремчук зібрав на лкту ч 
5201 по 25 u.: С Рід, L Савич, Г. Ярем 
ко. Д. Юрчук, С. Гаврилишин. С 
Кравчук. В. Доскоч, П. Ползон, Ф 
ІІолзон, II. Дучак, І. Савич; по 10 ц.

Тов. Т. Кобилянський зібрав на лі
Тов. А. Мсхкота зібрав на лісту ч. 

178: А. Мсхкота $1.00; М. Комар 50
сту ч. 308 по $1.00: А. Кобилянський 
Т. Кобилянський. Разом $2.00. И

Тов. М. Каша* зібрав на лкту ч. ^ І икавий 25 ц. Разом $1.75.
Тов. П. Зарук зібрав на лісту ч. 249: 

П. Зарук $2.00* по 25 ц.: А. Котсико, 
І. Тихий. Разом $2.50.

Тов. В. Шпаковим зібрав на лкту ч. 
774 по 50 ц.: аАлойко, В. Шпаковим; 
Д. Легінь 40 ц. Разом $1.40.

псредВеїаіу "Ф. Ж." $2.00.
$12.25

Відді-і РЗТ и Брук.іеид зібрав на 
лкту ч. 9506 па исредплаїх “У.Р.В.*

мав з
Разом $12 %

Тов. С. Бакуська зібрав на лкту ч. і 
14: С. Бакуська 35 ш; по 25 ц.: Д.
Стечишин, І. Антонюк, Ф. Кравиун. С.
Чуровськнй. С. Мамчур, С.^ Шайов- 
ський, М.. Му лик, Т. Клачко, И. Ба 
куська, І. Свинар. С. Мартинмшнн, Ф.
Баліцький. Д. Сте.іьмах. А. Стельмах.
М. Намул як. Богам, М. Трави; по 10
,t: Т. Мартвиишнн. К. .Маріинишин ч м. Мельшахий, М. Гри-
IL Мартинишин; ana ,меиа невитк, 10 \ ^ н„НІВНЙ_ B,jpo6eA, Жовтеиюк.
ц. Разом $5.00

296г М Кзщак $5.00; А. Кравчишин 
$1.00. Разом $6.00.

Ton. М. Кучма зібрав на лісту ч. 
.186; М. Кучма $1.00; Я. Міщій 25 а. 
Разом $1.25.

Тоа. І. Петрушка зібрав на лісту ч. 
553 по 25 il: і. Петрушка, В. Петруш
ка. Разом 50 в.

Тоа. Д. Хоміиький зібрав на лісту | 
ч 762: Д. і М. Хоміиькі $10.00; Ф. Хо
міиький $2.00. Разом $12.00 

Тоа. Г. Злотий зібрав на лісту ч. 
266 ПО $1.00: Г. Злотий, М. Мельник. 
Разом $2.00.

Тоа. Д Корнік зібрав на лкту ч 
340 Д. Корми $1.00; С. К. 50 it Ра
зом $150

H. Hat рій, В. Мохо-
$11.00

Тов. С. Хлалібога зкччи на лкіу ч. 
757 на передплат» "У Р К" $1100 

Тик, IV Назаркевич зібрав на люту 
ч. 484 на передплату *У.Р.В.* $10.00.

Тое В Мохорук зібрав на лісту ч. 
461 на передплату "У.Р.В." $10.00 

Топ. Д. Копну н зібрав кі лісту ч. 
316 на передплату "У.Р.В.* $10.00 

Т-ва В. Кмселюк зібра-та на люту ч.
передплату "У PB." 51000 

На безіменну люту ч. 532 зібрано 
передплати на "У.Р.В." $900.

L Яшан зібрав ні'лкту ч. 7846 
«в аередплату "У Р Н." $8.00.

Toe. М. Кашак зібрав на люту ч 
296 на передалату "У.Р.а" $8.00 

Тоа AL Кучма обр.ік на W і\ ч 
386 на перелий їх "У.Р.В," $8 00.

Тов. М. Кусвк зібрав на лісту ч. 377 
по $1.00: Я Кусвк. IL Г. Рос. Ф Со- 
вич 50 it Разом $2.50.

Топ. Ю. Новосад зібрав на люту ч. 
496: Ю Новосад 50 ц. А. Новосад 25 
ц. С. Греськів 15 ц Разом 90 u.

То». IL Судома зібрав на лісту ч. 
706 по 50 п: IL Судома. В. Судома; 
Р. Судома 25 а. Разом $1.25.

Топ. П. Комар зібрав на акту ч. 333 
по 50 u : IL Комар, М. Комар; Р. Ко
мар 25 ц. Разом $125. 

лкту ч. Ton. С Хвалібога зібрав на лісту

: 1. І Іерчинський. Н- Романюк, IL Ба- 
Тов. X Трибель зібрав на лкту ч. |||уцький н. Бачинський, Р. Соко.тов- 

728 по 25 ц.: X Іванка, А. Кирик. ,L см(нй у Кравець; Нечитких імен на 
Трибель; Н. Горешук 20 ц.; М. Кова- у ц раюм я 50 
люк IS it; по 10 it: Д. Бвлік. X Ко- 
мароьський. Іі. Олексишин. В. Manx 
внч, В. Гняп, Т. Чоповик, С Салао’б.
Ф. Гудз: по 5 а: Чегринський. Иетри- 
ііа, Мі lift, Секпйдій. В. Дмитрів; H Н.

954

Тое. В. Яремчук зібрав иа лкту ч. 
і 793 по Я ЛЯ М. Нимба-іктий, С Мак
симів. по 75it; В. Шутков, І. Рівний, 
по 50 ц,; В. Яремчу к, 3. .Чуйна, ГІ. Ри- 
іиовгькнй; по 25 u : С. Н., Савич, Не-

Т<

, Тоа. М. Злотий зібрав 
265 по $100- М. Злотий, М Гні.тник ч. 757: С. Хвалібога $ІЛ0; Д. :4а-

10 п. Разом І2.Щ
Тов М. Мелкиичук зібрав на лісту

у брів»"ькл 50 u . Б. Чьнм.чоі-1 5 я1*з кім $2 0»
Тов Ф Стободви зібрав на люту ч. Разом $1 55. (Продовжений на 7-ій стороні)
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ Й ФАРМЕРІ 
НА ДОПОМОГУ СВОЇЙ ПРЕСІ.

«twin*, Ont.3«Т З ЛИСТОПАДОМ)! КАМПАНІЇ 
• КОРИСТЬ УКРАЇНСЬКО! РОбГГ- 

НИЧО-*APMUCbKl И ПРЕСИ.

Веякуяер, Б. К.

ОКРУЖНА КОНФЕРЕНЦІЯ ОБІЗДКА ОРГАНІЗАТОРІВ ТОВ.
УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ.

Myt Даю, Сак.

lujMi Т.жиішшГ .Тори»і То.
.иі.компсі . MiiikUbi Bvi lwrHi. 

jb-ohw.Hv організацій пана Укр Но-', посилаю Нам почюИ переказ на су-
Д.мм в Кометам ірялАиі в цим..- м\ $45.25 з темо $4 00 *а передплаті і
раммін листова «овій кампанії $149->5 пресовий фонд "Ф. Ж,-. $7.50 на ік
« і» навиті іюбіттшчо-фарнерської врс- ре лизать і пресовий фонд ‘Робітниці*, Повідом-австи всі тов-ірнсі..4 і від- п1Чн.т. Ліберті, а також товариства «

$1.50 на передплату *С. М". $24.00 на Товариства У країїььи* ІЧкмтни под\іневЬІ А.іЛсрті-в tw.xn.iU Ледхк.
Зза-іиннй рахунок з цеі кампанії передплату ‘У.Р.В ‘ і $8.25 на пресо- чо-Фарнерсккнй Дім опрутн Сееден. „тч ІІрпвкон ТУРФДім Фисила» на ор

ний фона ‘У.Р.В.* (зібрано $8.50 але * ,,J Іlp.wuwk.uaі.   Виконав- , , ц Кнфор.к- . \ Вой-
чий Комітет ТУРФДІМ на свойому за

товарити Український Робіт
ничо-Фермерський Дім 
округи С пелен, Лата.

листопаді***ч о комітеті

Ноні цімдеетвсе вЦліїн ТУРФІНн і 
u|kl 1 НІ фермерські товарно «a U ПІК-Мк*ць .їмсітімад був Іірмлкічімнй як 

jus зберете перед-
Яресіаиа о фмнд> Д.І* Нашої ся

Від :
і сивий. X 'імам. І Кермада, И 1*1* 'Ш'"
«амскжвй. Н. Ввимрад-ит. по 25 м. І- r*g^'JT?!?"!"^І - РА
Великий. А Фе ми. С. Мам дайме 1. Бо- '* РД-І-. Жінсекап і Се* „редсіавлміися так

і рейко. К Іагафа. L Паникін. І. Мати "" Мал*,-“ “ “*» UKtuk Передплата УРН.”
-іддвзк. В Жуковський. X Двихи Н »'“* вонтгет. Цей к..ниеі u,w (lepM1Uilla -р,л.- 

*л * ‘ *4авввнц. А. Бхртямк. Н Комаркіць ствпраиі тозармитів а ніддзлт доклав ,kpejwa„ -ф. ж.”
всіх своїх скл, *4.OS* перенести вам

ПІ

ний. П Петре*. І 
Сук, Я. Смали. І Нвшві.шкй. А. Де 

Нсчигкий. Ч ІЬсітрмл* І
» 15 н.: ТІ Захи»;

(С Нове

$86.00 25 ц. коштує пересилка грошей)
3L65 :

4.00 фонд ‘УЗ».В.‘
25.60 Тав. В Нолек тИри на тісту в. 454 ТУ^ДІм. округи СиеДен, Алта.. ви 
1.10 на передплату $2400; в., дієту ч. 945* в д.мх 1«-го і 17-го березня mm»
1Æ0. на преевутя фон, по $1(9: С Фе то 1УЯ Р- 6 са " Украімсь*,.) о Робиш.

F. Феаоїизиич, В Максаиікі^е.\ чого Дому у Сеедеи, .Алта 
Я49..35 І. Г.іадіЙ, І. Ханич. II. Яструбчах, .М 

іобня, т-кл І. Г.іадіЙ; К. Маркевич 50

ЩШШШІШШШШЩЯЩШШЯІШЯШШШ/ШШШЯШШШШШШ_.г. ям відвідають першій по
Мірка на передплат > і пресовий Лдіиві в четвер. 28-го лютого 1929 ІОзііпі бере мів слідуючі мкцевости:

о., ч хва-шд, що Окрхжиа Конференцій
ми

ним. Ямрсимі. ео 10 н О Масло, 
СфДеешв. С. Ратними* М Колі.
І. І Іас іавськм*, С Яс копти, Н їаиа* 

В Вуйків »о Ьл Кт*м. H. Н» 
Рамна $6 21

Tou IL Кнфорхк відвідає оці мкцо-I Іресовнй фонд -у р а- 
Пресовий фонд Роб/ 
Пресовий фонд *Ф Ж/

М Ста дими. С Комі
патю успішно й доказати нашим веронський

Топ. М. К)к> рузвк чб|МИ н і лісту 
*59 на пресовий фонд "УР.В.

* Кукурузяж SUM); Сет и ЬеЙкерн $1ХЮ; 
***?" ZL1 , Г.ілденберг 25 м Разом $4^5

“ tf,M , “ “ 11Ч*НИвЛ 'І! H*J*V ; На пере «ЛОТУ ‘У P B - заожнт. И00 
по SIjOÛ. Ьіии.н Паш і. М Реміср. X
Марив; М Далечко 7.5ц ; по 50 ц. Г.
І»ій«мм. H. М . по 25 ц.: Г Сс іегинй.

риз*, що ми *к тисово свідомі ро 
бггмнкм і робгпгнш розуміємо свої 
nÔOBU-lkH уміємо ОЦІННІ II сном» пресу 
Й 0>ХТО»т за неї. Хоче м«і також 
доказати укр. інським жоетобдакіп- 
иикам, цю наша преса вдержується 
іііьки за наші робітничі гроші, та ш» 
наша преса стоїть по стороні визволь
ної о робітивчіяо руху. Бо наша прс-

Псстов. > четвер 7. березня, 7.Л0 веч. 
Лглбаска. в суботу. 9. березня. 7..'Ю 

всчероЯ і в недітю, ГО березня В І од.
2. ік> полудні.

Рочестср. \ вівторок. 12. березня, 
7.-Ю вечером.

Таватніків, в середу, 13» березня. 
7..Ї0 вечером.

Ікіх. > тпннцю. 15. березня, 7.30 веч. 
Тон. А. Иийгтнин відніме 
Околицю Лсду к від 9. до 16. березня 

1929 року.

роннч.
РаЗом

І Іередмаїу і пресовий фонд на ‘У 
Р.В." збирали на лісін Слідуючі топа- ц. Разом пресовою фонду $*.50

11 pot рама когіфсяці «

1. ІПікрнтгя Конфсрениіі.
2. Піювірстія уповиовлжень дсдєіаПовторення:

Тов. О- МоАсвк зібра на .тісту ч.| Передішта “У.Р.В/ ...........
Передплата * Робітниці * ...

Г“і; О. Мойсюк зібрав на переш м ІІерсдіиаїл *Ф Ж/............
Передплата ‘С. М/ ^........

Тов. II. Пелехатий зібрав на лістч ч. Пресовий фонд “Робітниці- 
’W “и вінзбиккмо собі шлях 5|74 на передплату $2.00; па тісту ч Цресопнй ф.,нл "Ф Ж ‘ .

-V) «ранимо майбутнього. *> людсько- ; 2И7 на пресовпй фонд ne 50 ц. X і Іресовнй фонд ‘^ТВ.*

ТЮ.$24.OU 
^ 5») Л. Вибір щіезидії 
t (y-і 4. І Ірньіі представника І Цнівкомч 

ТУРФЛім.
5. Звіти делегатів.
6. Наради і ухвали паяну дальшої врй-

Збіркд концерті 4. листопада. •254 на передплату $50.00.P bfMtnH. А. Г Лаг.і. II Гіин. Коло- ?
Юстом, X Фнздс. IV fia рве р. ‘

А. Імчмшььий Маз.икькмЙ; P. JLi- !Гмй $,000: т> $590: І. Иавілтськнй 
шуи ю ц. рами $IU& М Паві зіве ь*а; О. Бодиарук $К»; по

Том М. Міми і нмч зібрав на tieix $2ХЮ Я. |ч ара коїш ж. Ь. Б з омий п<.
ч. 5і: М. -Німилоеич $200. і Мкю* П 00; М. Б*поніс. Р Гаму так. X Ір-
рт, П Клинам по 50 її М (knetik. MJ“- м ‘ г Якншимигі. Д Юрчук. ,W

. Іужннй, С ,1свголос, М. Козх.іяк. Д.

М і k lllux льсьм $2u.(/U. А .!•■ і а. це той м«и.ют, що розбиває всяк - t> 514.00 
При Помочі

1.50
і.аиітатістнчну гниль. 3.00

1.00
ці.

_____І 5. Звіти делегатів
545 25 7. Замкнення окружної коифеі>енції і Циніком ТУІ*ФДім звертається до Вас 

І ІровінцІАжальний Виконавчий Ko- 3 шмісьбою. шобн Ви по прочитанні 
мітет ТУРФЛім закликає* Окружний ' цего оюлотеиня вибра.іи у себе «о* 
Комгут у Сведен, Алта.. а також від- мітел, який мав би зайнятися скликай- 
літи Й товариства ТУРФЛІМ До нерс- нам масовою віча і замовленням п|>н- 
дискутоваиия прої рами і вщх>б.іеніія мішешія на віче, як рівно-ж просимо 
на П основі пропозиції до Окружної uni нашому робітничо-фармерському

Тов.цчінн фармері! А-тбсрпйськщі*Ьогоиос, В ІЦ\ пачннськнй. Ю, Бідо- 
(мм.ітникн н робітшші. хоч як персі*-: , |>„скоїйпошнн, II. ІІс.іихатнй; по
*сиі 6>доком, Укр. Роб. Лому у Вен- 2Ь ц . м Сорока. І. Гіоеін Разом 
куаер, спММАмо наші** пресі з ДОПомо- „р^фоцду $5.00 
гою, яка її зараз конче потрібна

РазомД. Іяідубрюс Uka. Разом $500 
Тов. К Кунмк лнцин на Акту число 

Купив $2J90; С Ґурии S1UU.
1ал.,р..*имй К Лтпхиь- j'W** М. Савчук. В. Ку лик. Н АиДРУ 

кий. 11 а Л. Вербшьки* 25 U Ралои І си* * Гі“ Н. І1|юн*„ Т. Пилипас
М. Антонів. Ю.і Моїх:. В. Рудкоі Н 

Редії, Омг зібраи на Горищук. IL Барнич. IL Лопатим 
СЬЮій. І. ІЬвчик. 11. Гольник Ф Kv.ib

Всім жертводавцям щира подяка. 
З товариським привітом.

Деконтмй- . І Дрні ибка. 11 і Ю. Васи
лем і, ки, Н і Р. Гнатів, М і 3. Мохо-

Тов. Василь Приймак зібрав на ДІСТу 
***** “а перелила ту “У.Р.В/ $135.001 ц ^ ^ пресови# фонЛ по %Ш: и

4Î.50 ЛрИймак. І. Мороз, В. Велиі Орський 
Передплата на Ф. Ж ........... 1.1.00, ц. рабськмй 50 ц.; М. Смушко 25 ц
Псредпим на X. М/ ............ 2<Х) радом прссфднду $3.75. ІІГЯ 27. січня ц. р. відліт Р.З.Т в|

|K4.j. нд ^..................... На лкт\ ч. 5711 зібрані на пресовий ііїсвіїїігаїї Фоле відбув свої річні збо
і іінчфі'Иі фонд по $100: Т. Яі ода. II. Ворончак, рИ ,й котрих не забув при свою ро

Д. Кравчишнн, М. Леменчун, II. Кізи- Мр€с<*ю,,д } , А .................. - ^ ** Лудар, І Ікмонос; С. Кормило 70 ц.;
ма. fl. Палок, І. Яшаи. А. Парасіюк. ресфонл N І І> 1 > 4_ „0 5о ц.: А. Загарові-ький, Н. Агама- Крнкливия слідукічі товариші зложи

Тон М Комартський зібрав на іі- ^ Олійник. А. Водонак. Л Бялнк. X. ІЇГТИ июк- * Бучовський. А. Стсфанншни. ЛИ свої жертви на пресовий фонд “У
с« t.,t: і Літа., $іоо. м Кома- Кімиелвннк. А. Повік, I. О лещу к. М. 1 .............. -W/IÜ Сусла. Л. Білана. Я. Никифорчіт.: рв/:
|.«ськйй 50м. но 25U І Миски,».’ Ксиншівіи,. К). Каиюга. К. Кравець. J**» *ерт»°*“»иі' "» прееоймй с. Ироцкі». О. Мойсіо*. П. Дули*. Д
II УАшм .ні- А Ьооса І Ієни.* no Н. Свитиж. І. Гхими. П П Оробко. *°іи У | *' 1 • Назаркеввч $500. |рНГОрук. по 25 ц.: 1. Cawta, В. Mo
II -ішнакр, ТьуртТ С. Гаврн-тишии. М. Коцаропськнй. * по $'2 00 І Неі«с, І Сеньків. О НІль- ни,, у\ Мойскш. Разом $10.95.

гош, П ІІерейма. Н. Пішак, В. Війти- 
шкн. Л. Сагайдак; по $1.00: II. Пав лиж 
А. Хамчх к, Н. Паилюк, Т. Cat айдак

В. Ролек.
йо 50 м. : В

Передплата на “Роб/
Н75.

То». В. Чим
Шевініган Фоле, Кве.

організаюрові всю можлнйх матері 
ильну і моральну поміч, за mo Upon 

М. Драну і а, ком Вам ши|К) дякуч 
сскр.

ДІЛУ ч. 2062 Bd $1.00: Т Ахтсмійчук _
І. Ахісмійчук. М АхтеміЯчхк; по 50 х О Уірии. X Бирнч. А

Il Hi v «Hwh. IL Пером,, t ІЧадикн. А І1..ек. М. і А. Бобоиські 
жомсон. М. Бакун; А

За И|Н)вком ТУРфДім, 
О. Шндловський

Одеон. В Т 
Ьюкеиеи 25 н Разом $5 75

І голова.бітничу пресу. На заклігк тов. Н. За Провком Т$Т*ФЛ'м 
О. Шндловський. М. Драну та,

ОКРУЖНА КОНФЕРЕНЦІЯі Н. Лоб ус $2.(Ю: по $1.00; 1. Басара- Товариства Український Рооіт- 
ба. Н. Крикливець; по 50 ц.: Г. Внно~

I і оадник, I. Колодій. В. Ганчарик, Я.
На концерті дня 9 грудня, м. р. зло- Гунька; по 25 ц : Д. Сидлярчук, М. 

жили на іціесфонд У.Р.В. по $1.00: Корпус, М. Блпдпк, М. Маркоиський.

ДО ОДНОСЕЛЬЧАН З СТРІЛОК, 
П. СТАРИЙ САМБІР, ГАЛИЧИНА.

ничо-Фармерськнй Дім 
округи Смоки Лейк, Алта.10 ц : М. І реидз

Ю. Ки.нниіі.кий. М Рибак. П Бара- МоирІЙ. А. Хоркавнй, І. Гнаїн.к 
І Комаїиикьиий. 11 Мали- І авалю*, М. Кропікька.

НІН. А. . Іими-іченко; по 50 u II. Слн
Німн.10-ІІ¥ НІЖИН

СЬКИЙ, IL Вихняк. Разом $3.40
Повідомлянь всі товариства і відді

ли Товариства Український Робітннчо- 
Фармерський Дім округи Смоки Лейк, 
Ал та., що Ировінціональннй Виконав-

В. Головач, Д. Проданик, І. Унгуран,; разом $; оо
То». А. БаЙлюк зібрав ма іклу ч. • жак, А. Злотий, В. Барнович, т-ка Ні-' Нападів, М Бодпар, В. Будник. |q Бучовська (Теодора); по 50 ц.: Д 

29 А Ь.ійлмк $1.00. по 50ц.: А. Сі- * “илоиич. І. Барицький. ТІ. Хлопай. В Бсзімешшй, А. Демчук, II. Марусик. Бііава. І. Дудар. О. Кравець. II. IL, В 
н її». А Смиї ж* |о u.. H. H.. Н Н., і І орбачмк, К. Токарівський. С. Ді.іет- Н. ПавлуцькиЙ, В. 1 ородецький, В. Шупачинський. М. Яковлів 30 ц.
М 11 IL Is чаь no 5 ti C Чорний ічук. В. Кляс. Сватюк. Л. Cvc, Г. Жм\д. Козак. В. Романович, І. Зотик, А. Чи- 25 ц,:Тв. Дудар. В. Моннч. І. Росково- 
М і і їдкий Стуцький» Юрчхк Ьои- 1 Нячмі. П. Крхшак. і Хомляк. М М Ма і.іаинк, І Хорої анікович. І Шшин; П. І'ладій 15 ц ; по 10 ц : 11.
н.„«кькнй.' ІІсчиткі імена на 20 ц. ‘ьаншькнй. Л. Ьараисмьин*, А. Не- Сорочиа. А. Драган, В. Підручний. І ц ц п. Разом $7.90.
Разом $2Н5 - і іраш, І. іішроцький, Н. Ю. Сабуичак, Сагайдак, 11 Стругар; по 50 ц. : Д. Під

' Т-ка М Вино, радони нбрзла на лісту <- Дідух. М. Герасимович. І. Керна,,. 1-У   С Писаикж, Н. Голінскин*. І
ч 117 Н Внноммяое $1-00: п„ 25 u С. Тонше» Н Максимонко. В. Сара- Ю. Будив*, Т. Ьскос. Незна
І. Ьанм.игр. 1 Томим, Ф Теленко. І. ка« Iі Гнатниіни, А. ІВитар, К. Ґута, »ий, А Олішевський. І. Мартин. І 
Іиус. Ф. Фі»енд. Рі Санчин, А. Пенс «с, ^ Латуш, U. Кранчий, В Кирилів, Ф Ласько, *С. Меєрс, М. Я ворс ький. О

Музнчск; В. Хомінький 40 ц.: по ЗО u
И. Скул, II. Калиновим ; по 25 ц.: К> Кіймішнн. А. Потала, А. Махтонко, Д
ДсмбіцькмЙ. И. Чиж. М. Яриш, К. Ши- Кіцюл, І. Гал, Л. Вівчарик, L І Ірода- в Су Ссйнт Мері, Онт. посилаенІЬ Вам
мані ький, Д. Кра каловим. Д. Кравець, нюк. Д. Іванів. Незнаний, Н Пішак, О $100.00 в користь передплати І пресо- *ОП* ^ Ccviko. по $1.00 Д. висівна,
А. Наумко, С. Сивий. М.К.В.Е., С. Гри-1 Стефанко, І. Фіікал, І. Демчук. А. Лі- ваго фонду нашої робітничо-фариер- N' І,онур |>aJOM [Ф^фонЛу $16 (MJ 
цюк. М. S Рої ач, Т. Ііаньків. Пашкевнч. ссиор, М. І.тьницький; по 40 ц.: Ф ської преси. * В‘АД‘Л ** 5 ^
М Столяр. Т. Ікійденко, Н. Олєха, Ф. ! Оміиіцк, Т. СлоеькнЦ; по 35 центі»: І. ца передплату і пресовий фонд “У 
Олеха, Т. НападіЙ, А. Пастух. II. К>- Ироданмж. Ю Кошоиський; Росян-Jjp.B/ збирали:
шиір. Ф Стельмах, Т Боднар, М о,кий 30 ц.; «ю 25 ц О. Бхдник, І , Товариші 1. Стратійчук і І Нав ію-j Порт Дртур, Оігт. у Замкнення окружної конфереішії
ііоііоиич. „L Левицький. II Русіик. Са вченім, А. Снілнк. М. І олдберг, і L j чук зібрали на Лісту ч. 955$ на перед-1 ЛоргІ Товариші! 11|ювіітіональній Виконавчий Ко-
М. Сттанюк, М. P. В., М. Мицак, Маковський, /X. Поріна, М. Сбуер, К). плату $2.00. Від імени листопадового комітету в MjfCT ТУРФДім закликає Окружний

І А. Ьордсннж. С. С , Ф Граждам. Лсстер, А. Бої оси тич, М. Яворський, Тов. І. Бондар зложив на иередлла- : Порт Артур, Онг. посилаю Вам $18-75, Комітет v Гм.псм іЬйк А іт » , , ,w,,, и
..«шеший фо,„ -УЗ..В- з пооамнома: j|| h » ç Г.ьСон, М. Пойса- „ Гарне. М І. Сханькцй. Ф Я.,пГ- „ 54 00. “ ' - тип, $4.00 на передплата ‘У.Р.ВЛ ^mW '

jwibiim, П bat рі й. H. Руснак. IL Натри- пінський. В. Сту лік, М. Стругар) Р Тов. Д. Шарабура зібрав на лісту ч. j $2.00 на пресовий фонд “Робітниці" і редиску товання програми і в проб ієн
люк. І Діктяр, T. І. Ківако, І ІіСк- Стругар. Солнік, 1 Севида. II. Кулій. 21*25 на передплату $7.00. ! $12.75 на пресовий фонд “У.Р.В." „я на її основі пропозицій до Окру ж
таль, Н. Каракоцюк. T. Kpauc, К). Хо- Нога. Н. Пішак, Рейвай, Риидрон. Тов. Д. Захйрків зібрав на лісту ч. На пресовий фонд “У.Р.В." зложи- ,ІО,- Конференції,
міцька, І. Виноградова, А. Мнзак. Г. Гаврилюк. Савчук, Зеибовська, А. Фе- 5124 ' на передплату $8.00; на пресо- їй по $2.00: Т. Ґурияк. 1. Шубалий, Я За Провком ТУРФЧім
ІІомарайська. Ф. Вснгрин, І. Халупа, днк; М. Андрічук 20 ц.; по 10 u.: Ма -1 вий фонд по $1.00: В. Савлик, Д. За- Даймлецький, 11. ЧесиІК, А. Бабяк; М. о. Шндловський 
1. Діям. А. Маніга, С. І > мніцький. ранник, T. М., Д. Мас.такс ький. Разом Харків. Разом $2.00. 1 Горбацьо $1.50; В. Манзак $1.25. Ра

Форд Сит1, Онт.
Всім жертводавцям щира подяка. 

З товариським привітом,
І. Басараба.

Товариші « і іносе.іьчанс !
На днях я дістав від віл літ \ Чиїаль- 

1929 ні “Просвіти" з нашою села. Стрілок
іпо чий Комітет ТХ'ІМ’Дім на свойому за

сіданні в четвер. 28-ю лютого
р.. ухвалив що Окружна Конференція “ідозвх. в якій відділ звертається до 
Т^РФДім округи Смоки Лейк, Алта 
відбудеться в Днях 23-го '• 24-го бере- Канаді

Едмонтон, Алта.
всіх нас ниходцік, що перебуваємо вТорогі Товариші!Всім жертводавцям щира подмка 

1. Унгу рян, секр.
іл. Державах, щоб ми по

могли їм в будові дому під чнтальнні 
“! І|мквіти"

Діставши цю відозву, я переписався 
з А. Головчаком. М. Грибом і В. Я мир
ський., що живуть в Зл. Державам і а 
з ним зорганізував комітет допомоги 
будові читальняиого дому в Стрілках.

Я вірю, товариші одмосельчане. що 
11 ройком у Ви відгукнетеся на просьбу старо- 

краевих товаришів і поможете їм сво
їми жерівами в так великій справі.

І. Головчак.

На закінчення листопадової кампа- 
ції и Едмонтоні посилаю Вам $22.00, ш“ І92у “ са’' Українського Но

бігиичою Дому в Пакам, Алта.з того $6.00 на передплату "У.Р.В/ а 
$16.00 иа пресовий фонд.

Зложили на пресовий фонд піт $2.00: 
І. Березкж, II. Mo рис, М. Мельничук, 
М. СтринарсЬкий. М. Чернівчан, T. С.

Су Сейнт Мері, Онт.
Проірама конференції:

1. Відкриття Коііфеі>снції.
2. ІІровірсиия уповноважень те леї

Бссович. Н. Ласько, І. Грегорак. В. Ііцкл і Товариші!I. Д>райський. Ф. Смар; грое імен по 
25 ц. іісчиіких Разом $4 00.

То». Ф. Ьодиар ійїр.ів на лісі у ч. 
60; Нсчиткий 50ti.; С. Декоятм Юн.; 
но 25 ц: В. Гаврили ж, Г. Гуцулі к, В. 
Тарпанеький. М. Голич,
С. Коники, І. Скібінський. І. Звізда. І 
.Хиака, Д Г»еік<і|юнаЙііиЙ 
по 10її.: С.шчмк. К.ииновпч, II. Гой
II. Тонко; но 5 и : А. ім»ди.ір. Іцюнні 
А іісчиіких імен 52 50. Разом $6.15.

Від імени листопадового кочі$ет >

.1. Вибір президії.
4. Привіт представника 

ІУРФДім.
6. Наради і ухвали пляму дальшої нра

II лвловнч И. Слободин.

ці.

Відозва.

Товариші одиосе^ьчаие

Вил 1.1 Жінсекиії (з забав І $11. Ю; 
по $5.00: Г. Сндіф. Н БІдулькд, І Ко- 
чут; L Сіободян $4.50; но $4XX): Н.
Данімьчук, Т ЛобаЙ; no $3j00: II.
Мончаковський, IL Німндовнч, М. Га-

М. Кінтюшк.і; П. Сірий 2.75;.Щ—ИрИІИ НН ШШ ШШ*Ш ШІШШШШ
І Качм.ір $2.50 по $2.00 П Сто- ООІ,,,,,К' L Іайконська І Никула,j $65.05. Прихід з забави усгроєноїІ Тов. II. Бондар зібрав на лісту ч. том $12.75 

японський, К Здебяк, С Варуи. М ^аРп‘ш' 1 Ващишии. 1 K.. К). На старанням віддіїу ТУРФДім $59.80; і 4504 на передплату $2.00; на пресовнАІ 
Мни. ік І Мііцііі М. Гиіа.іо. В. І Пі- ко-"в: ,,г> 20 ц.: Н. Бабій. К. Вілін-, дрібирї іцюд.іжі по оплаті пересилки | фонд по $1.00: L Бондар. А. Погреб

ти, А. Динь,і, С. Скриник, О. Кал і 
кайло. 11 К>льчти»кі<й. Т. Д. Деда,
Д. Озсі»< ». Т. Діду р, М. Слободян, Д.
Мийскік, В. Чайковськнй, В. Дубкий.
X Кстцуи. Ф, Снскгк, І. Глґалюк, Н.
Гаврнліішии.4 Ґ. ТиміїфіЙчхк, К. Кач- 
мар, Я. Гнаїкік, Ф Ухач, А. Осіафій.
С. ІЬжлнишн; IL Андруснк $1.50; Я.
.Трапам $1.25; по $1.00: К. Пачко»- 
синим. М. Піній, І. Можи. II. Бартків.
І. К<та.іншим. Д. Адамс, И. Паилюк,
С Ромаипнікя, Н Гуиьк.і, В. Туліп- 
ський, В. Подиарчхк, І. Гнойовий, Г.
Швалкік, В. Мура. A. JI> ulik, і. Бой
ко, В. Сарака. Д. Бараінцькнн. І. Я- 
воікький, Т. Гаврииик, 1. О пінський.
Д. Переіінчук. 1. Олєигук, II. Сирник.
А. Конотоп, С. І Іовори іннк. Д. Гупа
ло, П. Ьачииський. Н. Кобзісіий. О 
Вовк, Д. Г.іадіЙ. Н. Сватюк, Р Сва
нок. В. І |ЮДЗІИСЬЬИЙ. М Г*Ш|ЧІЛЮК,
Т. Біііік'ький, Д. Біндас, Г. Серафін,
І. Сивий. К. Г. r.mpmuuk, С. Драгам,
I. Шабатх ра, Л. Б.юнаічщмч. Г. Сто
ках, Г. К-. Г Романовськнй. В. Фран
чу к. В. Дюк, Л. Слобода, Г Андру- 
щ»ік. 11 Канкча. Г. Срібняк, IL Наль- 
чмшин. К) Ьльок. Ф. Смокоровськнй.
II. Міс ке й, І Мицак. М. Бігулярськнй,
Ю. Маидзмік, Д. .'Іешшьккй. І. Скібін-

ми рішили почати будову своєї хати. 
Ви зцуете. товариші, серед яких еко
номічних обставин і під яким полі
тичним інетом ми живемо. Ви знає
те про нужду, темноту і переслідуван
ня, які ми переносимо. Ви знаєте про 
них з .німі» від рідні і з робітничих 
газет. Не думайте, іцо ми переноси
мо псе це ’мовчки. Ні, ми боремося 
І 11 її ми. Але, щоб успішно боротися 
іцмті шд я кеш» кого поневолення і ну
жди і.і темнити спричиненої ним, тре
ба бути свідомим своїх ютясовмх »н- 
гересів. Таку свідомість можна пле
кати тільки » організації але, як ор-

М. Драму та,
голова. ССК|).

ОРГАНІЗАЦІЙНА ОБ’ЇЗДКА.
Моитреал. Кве.ський/ М. Боячук; по 15 ц.: Г Сгсфл 

нець. М. 1 Іолс<»н. А. СубоДЗІИСЬКаІ. І 
М. Мазур
А. Г., А. Горнат, С. К;ївр>к, С. Горваї 
Ф. Дасікивш^ 11. І руби, II. Гарбу з, II 
Носир, І. ЛІ. С Вербіїїький, В. Шиа 
KVUK4, М. Осадчій
лик, А. Ссманишим, В. Жолтенко; І 
Лисак 6 ц.; но 5 ц.: Безіменний, К 
Прус, С. Сопренік, В. Сктіл. К). С*і 
щук, K. С.. А. Міс юрко, М. Міс нірко 
М. Лукіяндук lu.; Безіменннх $.3.71

57 ц. Разом ііреіовию фонду $125.12.1 нкж. Разом $2.00.
To-ж посилаємо до алміністр.шіі; Товариші Д. Войчук і Л. Хомляк зі-і 

$>84.77 й рівночасно .іисттиіадовий К'»-, брали на ліс ти ч.ч. 547 і 9452 на перед- 
міїсг складає всім товаришам і то».і- плату $35.00; на пресовий фонд по 
ришкам жертводавцям щиру подяку. $1.00: А. Хомляк, 1. Костги, І. ІІав.ію-

3 товариським привітом, j чук, І. Янчнк; по 50 и.: Д. Янчнк, М.
За Листопадовий Комітет. Гнмчншин, Ф. Бріт. Разом пресфонду

} Іван Нерес. І $5.50.

Підтримуйте обТздку організаторки 
Ліги Комуністичної Молоді. І опарн
ій ка K. І и.тбері \ своїй обТздпі від
відає слідуючі місцевої ні:

Донблейн, Саск. II Гіерезпя. 
Кутов Гил, Саск. - 12. березня. 
Сторджис, Саск. — 14. і 15. березня. 
Врокстон, Саск. — 16. березня. 
Портедж ла Прейрі, Ман. — 17. бер 
Кеноря, Онт. — 19. березня.
Тімміис, Оит. 21. і 22. бевзня. 
Савт Норки*паим, Онт. — 23. бері 
Еисонвил, Онт.
Кирклеид Лейк, Онт. — 25. березня 
Кобалт, Онт. 26. беїтезня. 
Організації на місцях повинні за

здалегідь аранжувати для оргакіза-
То». Ка.івиченко зіб,,» на ліс,,

618о на передплату У.Р.В. $8.00, на j Комсомолу. Допоможіть товаришці 
передплату “Робітниці" $1.50; на ne- н продажі літератури й прндбаїшкі 
редплатс -С. М/ $1.00: на пресовий переди латників для ‘Лон. Воркера*
Фонд “У PB" ПО $100 Ктювиченко 1 Ио,К Комреда Допоможіть її Фонд у г і п> зіі.дт. клювнчеико,| в організуванні нових відділів піоііі-

; рів і Комсомолу.

Tub. В. Рибак зібрав на передплату 
"У.Р.В/ $4.00; на пресовий фонд “У. 
Р.В/ : В. Рибак $1.00; по 50 ц.; М. 
Мимрим, М. Орлян, М. Кіиаль, Т. Вой- 
товяч, В. Кундсль, В. Лутка, Я. Пет- 
раш, II. Вівчар, В. Токар; по 25 ц.: 
Баєве ький, А. Бриміцький, І. Куч мій, 
М. Флремннй, В. Крнвчий, Н. Село- 
лойд, H. Н. Разом пресовою фонду 
$7.25.

І Іи.іипчук 14ц.; по 10 н.

Козак. А. Кру
ганізаіііи не мас приміщення, то о

ІСВІТІІЬОЇ робо і и повести не можна, 
тому саме ми рішили будувати свій 
читальняний дім.

І^г^Тов. II. Крамарюк зібрав на лісту ч 
Л55 на пітесовий офнд по $1.00: 11ІІРИМІРНА ЗАБАВА. Але в нас товари

ші, немає подостатком і|м>шей на таку
будову

24. бс|>сзііяКрамарюк Д. Шарабура; Д. Спіжавка 
50 н. Разом $2.50.

Тов. fl. Новим зібрав на лісту ч. 
1557 на пресовий фонд: Ф. Грснько 
$1.00; по 50 ц.: Н. Захарків, IL Новім; 

Тов. II. І авралюк зібрав на лісту ч і’ич з Торонто, Онт. посилаю Вам поч- _ |ю 25 ц • до Адамчук, А Бібтюк. Ра- 
128 на пасовий фонд “У.Р.В/ : Ф. товий переказ на суму $13.00 мж сплат) | {ОМ 
ІІЬстка 50 ц. ; по 25 ц.: І. Гаврилюк, І. довгу, що тяжить на иресмаишні За- 
Гойко, Т. Миловський. II. Гаврилюк;і бава весільна відбулася без сторо
но 10 ц

Торолд, Онт. Тому ми ютичемо до Вас
Крсйтон Мани. Онт.З нагоди вінчання і. Д. Кальмуцько- 

IV з Ііаягра Фоле, Онт. і т-ки И Зва-
поможіть нам і|юиквими жертвами в 
цій будові!

Жертви слати на руки А. Перу цько- 
го юлови будівельною комітету. 
Заряд Читальні "Просвіти" в Стрілках.

В кніпег, Ман.

З товариської вечірки дня 2. і рудня, 
загальна збірка $1.55.

Повторення:
Передплата на "У.Р.В/
Передплата на “Робітницю" 
Передплата на “Ф. Ж/ ....
Передплата на “С. М." ........
Пресовий фонд на “Ф. Ж/
Пресовий фонд "Робітниці"
І Іресовнй фонд “С. М/ ...
Пресовий фонд "У.Р.В/ ..

і Ареса І. Годивчака:

936 Drouillard ltd 
Ford City, Ont.

( 'a 11 ad a.

Мсльшік, HcMiiTKirtt, C. іавних забобонів й без попівських цс- 
Kvxap. Я. Ссмлнн. Нсчиткий. Нсчит- І ремоііій. Виспівано кілька гарних пі
ки*, Г. Яремко, Нсчіпкий. П. Вітро- сснь, після цього молода пара прирік
ає ць, Нсчиткий, Д. Баражок, І. Нассє- із взаїмію помагаїи собі та ділитися 
віі'і, Ф. Краковіькмй; по 5 ц.: І. Кар- юбром і лихом, з яким будуть стріча
нім, А. Бордєнюк, 11. Кл.іиновський, В.| '«ся в життю. Тов. М. Слободян з 
ЛаДобру к, Нечигкий, І. Іжаловський, І оролд забрав слово й вкоротиі перс-

Разом $2.00.Величснки.

$58.00
Виндсор, Онт. ДАЛЬША ОБІЗДКА ОРГАНІЗАТОРА

Т-к.і М. Лаку ста зібрала на лісту С* ^ ТОВ. В. ЗІНКЕВИЧА. 
ма пресовий фонд "У.Р.В.”: Н І оаик с*о*І Лейк, Даті. — 10. і 11. берім 
$1.00; И. Гудим» 50 ц.; М. Водній :Ю u.; j Пакам. Лата. — 12. і 13. бері «їм. 
по 25 il: А. Міро, І. А. Лакуста, Р. А- Вегреенл і околиця. — 14 , 15. і 16.

березня.

12.00
4.00

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти"!

.50
Нсчіпкий. Разом $Л.15. повів про значіння зїздів що відбулися 

цего року у Вінніпегу як також згадав Разом $2.55таманчук.
про лові, що тяжить на пресовій ма
шині на якій мається друкувати здо- 

Тов. В. Думамчук зібрав на лісту ч. Р*>«*е зерно правди для робітників.

Вінніпег, Май.
Вінніпег, Ман.

. . $100.00 ‘ На безіменну лісту ч. 471 зібрано 
колекторам І по 25 ц.: Д. .Мимрим, Т Мимрик, О.

; Оліиик. П. Баган, М. Дегодь ; L Дідур 
10 ц. Разом $1.35.

ЗАМОВЛЯЙТЕ СТІННИЙ, ЩОДЕННИЙ 
ВІДРИВНИЙ КАЛЄНДАР НА 1929 РІК

Разомі ький, Ф У <'і»>чннськнй, І. Козлов
іький! IL Іванщький. І Б*,рис. Д Бар-! ^ ,w пресовий фонд “У.Р.В/ по 25 фармерів й дл* молоді. Присутні зло Всім жертводавцем 
іко І Ямний О Сисак М Стиран ц,: Дуканчук, Нсчіпкий, В. Соп жили на ловище згадану цьть як слі-| щира подяка,
а Амдр'щ.ік. М .Чарчина. І Лин, L,чишин- С Лессо. II. Вашу*. В. М>сій, ,Д>е 
IUmvc. М. Ладан. С Рабо», Л. Смо- 1 бииар. K. II Маршнк»; по 20 ц.
кааяік І Ппогкчшяж С ІІІекивгккий -І- Осташу *. М. Коспік. .4 Горисй; п.> і т-ка Іітощннцькі, М. Слободян; по
II В.,л.,»еці/ ІІилнпчхк C uLx L 15 С Маслоксьяий, І. Фрегх... М $1.00: IL Криє,. А. Зварич. II. Дорву*.і 
Товоіюаа.кнй. І Іоиміхк С Конюх, Гориев; по 10 ц.: І. Каліновськнй. Т. Лорчук, Н. Наконечний; по 50 ц.;!
Т. Лстнак. І А ровець. К Слуоськкй, "«Реінський. Моліцьквй, 1. Лайко. М К. Яруиіевськнй. 3. Кальнуцький, т-ка
Я. іхноніс. В. І лИчук. В. Негре». М Пввшвш; Нечитких на 15 ц. Разом С. Пурин; по 25 u
Нербіцький. М Галушка. И. Міткоікж. $-’,и т-ка Бонер. Разом $13.00
В. Ііейіер, П Чнж; по 50tt.. C ІІроц- 
кш, М Німець, С Майданю*. 1. Пура.
II. Куси*. В. Гнойовий, 11 Мрнглод.
Ф Прокопк>к, Д> Раелюк. 1. Везичен- 
ко. Д. Сирник. Т. Турчин. І. Лудмік.
А. Теердохліб, II. Коачман. І. Вонсач.
Ьсзіїяенннй. II Мардае. В. Німої ра
до*. І Лсанцькнй. Н Мадьоааннй, В 
Чайк.осккн». І Селмср, R. Мельни*.
І Дачун. II Назаркевич. І Наларке- 
ьич. Н. Стаикевич. Л Соколове ький.
Г. Маніга. П Навчу*. Н Нам. П. Ко
хав. С- Борвеко. Ф. ІІровкшнн. IL Ра- 
дшиеаич. С Ьормс*о. / .4 Гуца*. І.
Стрвйковсккнй. Т. Чиж, К Риба*. К- 
Лшак, L Терек, L Ксрваю*, Ф Кні- 
інніььнй І. Хоронжий, С Третя*. Су- 
ьяо. K І ір.' і.ім*ж. L Vvubkis. IL Рай 
JW. IL Отмовецькай. І. Ка л,нон-

Листопадовий Комітет.
По $2.00; Т.Д Н. Кальмуцькі, то*.

Українська Робітничо-Фариерська Книгарня отримала на днях 
невелику скількість дуже гарних стінних відривних календарів з 
Радянської України. Календарі цікаві своїй змістом; це не е зви
чайні стінні календарі, на яких зазначено дише назву дня. місяця 
І дату, а е це калеидарі-енннкльопедії.

На кожний день в році в иему календарі на кожному листку 
е описані вкоротці історичні події, шо трапилися в той день; замітки 
про всі ювілейні дні гак революційні, як І про ювілеї видатних ді
ячів революції, науки і літератури. В цьому календарі прочитаєте 
і довідаєтеся, як жив та працював Ленін, уривки з промов та творів 
видатних людей і вчених, відомості про УСРР, Галичину. Буковину. 
Гуцульщнну. Поради з медицини, сільського та доі 
дарства і фізкультури. Описи про жіночий рух. Оповідання, вірші, 
байки, сатири, гумор, анекдоти та жарти. Все це ви можете дістати 
за 50 центів. Організаціям, шо замовляють більшу скількість, да
ється 20 процент опусту.

Кожний робітник і робітниця, фермер І фермерка повинні мати 
а себе такий цінний календар. Спішіть з замовленням, бо маємо 
їх невелику скількість. Замовлення шліть ма адресу книгарні;

Беверлей, Алта. Торонто, Онт.
Тов. О. Козачук зібрав на передплату 

"У.Р.В.* $2.00; на пресовий фонд: О. 
Козачук 50 ц.; по 25 ц.: І. Шуфляр, Д. 
Пастух. Разом пресфонду $1.00.

Іорогі Товариші!
ііід імени відділу ТУРфДім в Бе- 

I Кадьмуцька, вертей, Алта. посилаю 51І.90, з того
$3.50 на иередп-тату і пресовий фонд 

Тож висилаю ці $1 і 00 до адніиі- -ф. Ж ". $2.40 на передплату і пресо- 
сциції "У.Р.В." а всім жертводавцям инй фонд ‘Робітниці-, $3.00 на перед- 
шнра подяк.. Молодій парі бажаємо плату "С. М.". $4.00 на передплату "У

Г Френд. Зі ода. Ман 2.00; по $1 00 иислІ,еоІ ° 1 прнмірного родинною Р.В.- і ! 00 на пресовий фонд "У.Р. іьіати на -У.Р.В.- $17.00, на ‘Робітни-
жмття

Престон, Онт.
Імена жертводавців зпоза Вінніпегу:

Тов. М. Ііьіф.іінзідер зібрав перел-

1 в,-С Купецький. Форд Ситі, Онт.; L Гу
сак. Грос Айл. Ман.; Г. Брміїжир. Нрс, 
Селкнрь, Ман; Н. Слободзян. Ііітка- 
го. Ніл ; Відділ РЗТ, Колгорст. А.тта. ; 
Д. К\ тікоаськМЙ. Сейнт Ендроес. Ман 

По 50 ц : В. Кожухар. Никл Лейк. 
Онт : І Зубик, Арборг. Ман

цю” $1.00 на 'Ф Ж " $4.00. і пресо- 
На пресовий фонд "У.Р.В." зложи.)и фонде $41.06. Жертвували' по

: по 50 ц Ф Фербей. 11. Корчннська (|.W К Долотович, М. Вілфлінзідер 
: Разом $1.00. j С. Романович; В. Ксзобович 10 ц.

Разом $3.10.

і нього госпо-3 іивармським привітом.
Софія Пурич.

З товариським привітом.
Ю. Терпливеиь

Едмонтон, Алта.
і

.іорої і Товариші! ш 
Від імени відділу Р.З.Т. в Едмонтоні ; 

жхидаю Вам $760 на пресовий фона" 
"У.Р.а" від членів Р.З.Т По $2.00 

Тов. С Гмидюк дібрав на лісту ч. іложнлм: Т. Климко. И. Кузніцов. II 
149 на пресовий фонд “У.Р.В/ по Головач; С. Гриців $1.00; L Ґсннк 50 
$1.00: С. Гнндіпк. Ю. Комарніцький ; ц. Разом $7.50.
І Кравчук 50 u ; к« ми.н і 25 ц. |‘.і 
зим $2 76

СПРОСТУВАННЯ.
Виндсор, Онт.

Тов. Г. Матійчук зібрав па .тісту ч.
8201 ма передплату “У.Р.В/ $4.00; иа В ‘У.Р.В/ і дня 16. лютого ц. р. в 
пресовий фонд по 50 щ: Г. Матійчук, в помпуванні жертводавця* на спла
ті. Михайлишин, І Кіфядес, Дж. Беч ; j ту довгу У-PJL у Иенкувер, Б. К. по- 
М. Ьчійк.і 25 ц Разом ересф.»цду І дамо IL 11а.іич;і $.5011, а мало бути

j II. Павіюк $500.

Венкувер, Б. К.Елмву А. Ман.

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

560 8ELKIRKR AVE WWMTPEG. MAN» |4«B-11WUKMM П|ЖВІТОМ.
PI. Слободин, секр. t $2.25.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ЧЕТВЕР. 7. БЕРЕЗНЯ 1929.Числи М. Сторона 7.
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умгу Такою увагою можна І нерг- 
•ого образні*. Коли-6 та мулка перс- 

Форт ВмТем. От. штджада зборам, то
Та І увагу іаожаа було звернути по 

х 17.. ЇЖ і 19. лютого ц. р. при тспарвсьюі. а ке во капральськії Ко- 
uuui робітників і робіт

святкумли вдтшя я>д. Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (HD. C M., IOLC.C )ДР. Ф. РИБАКСГЦХіВ.і

В M.D.. С.М.. L.II.C.C.
ЛКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

ш одітою еристикою в яітшт*- 
Віммпсгу, Utero В Метре**.

вСВЯТО І ПРОТЕСТ АЦЮШ А то * слтстмми ае-хто а паєм» тм-ві ас розхожмлось тільки, щоб XI- 
любть іаЖиагисп і то мабуть вмиєш wo», віхбу юсь тропікіе ..творенні р,гсит бта па зборах, то голова не 
гімн тому, щоб все було ввесь не- Украївсьакмо Робітнмшн н Дому

Форі Вил єн

Phone 68 866 wnnnrBO413 яеькіее дуг
Урадує(Не мк*і ж-рв Гераабека.)тт. ' оправданий тому, цю наш відділ РЗ. 

Î брав, місць веааме у напікай ою.ю 100 ч.теяі». і без 
. шо аівбуваит,- пвсло госте*, іоаовмо в перший день одеоги було обіДіись, а ік

се 1 i l неділі і місті залеж»* при* смів, вернуло домі» Впали ве НД-Н 
ае ват S хо 10 пасе» і то вант» сим- крмтта У.Р .'І. представники бат атьої 
патиків. аХє плевм на папері е. бо робітничит організацій кіл 11ВК

поротумяпм а організації
На смільні питі Офіс: — 5Є* SELKIRK XT*.Колем. Лата.

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІловно TOXI, коли він виконує хруту 
корисну працю Коди мм схопежі. 
щоб дірігеит five на кожних наших 

в самому Р.З.Т ао 40, в ТУРФДім до ТУРФДім і Г. З Р.ЛТ віта» тов. На исідани„ MpiJt тУММііі. і па збо
їв. В жінвідділі б і вв внхно. що всі Нізівсьвн*. вії 1ІХЖС — т-вз Се- пах Жін. Секнії. Секції Молоді і Р.З.Т.
члени вже всьо шлють, бо на мітінги хор, віл українських робітничих ор- ,к ек.ікічзючи ддун.ї праці пк рубай-
теж ne більше чисто вчиніте, «К на гаМзлцій з Форі Визви — тик Юрчтк. їр,е , ояа,,ж1на, „ррйлстьсв
спііьие чптлнпв 11 Вест Форт т. Щадний. з Порт АртуТі (ца,, розірвати

Навіть такс в мас сг вибирають мит- - 1- Горбові* з Неп*) пер — т. Віїь- 
ю товариша до комітету, то* же ви- соці, з Ошлви г, КраС. віз С. М. з То- 
ску зовуетьсв і лає причини, шо пій ронто — тою Павами» від КЛ K. — j 
не ноже, бо не вміє пмсати. а там же топ. Гібсон. віх фінлвидських робітни
цею треба. Та воли в нас розлопа- чиї організація — тов ГЛтзмакі 
зась шво .та неграмотних так ті не- Мистецьку програну виконали спі- 
грамотні відразу зіезали грамотними, «ацькі і манхоліиові гуртки з Форі 
бо нілто і не показане*, яв було про- Вилвм. Вест Форт і Порт Артур. 
іолошено Зааедво дві товаришки о- КожниЯ иисіун проновців, ж рів- 
сталнсь. Одна з них членкина полька »ож хору і мандоліно воі орхестри

U» її сіпне ц р. робітнмпі органі 
хлаїї в Коїмся. Лата смів ували паті 

смертн В L Леніна Сито 
не ніхбуаосв дуже врнпнето Прай-

і: — 38J ALFRED AT*.
убранні й оаериоатн

•жовоаеина рут
ЗАХОДГТЬ ДО МАС ОСОЬМСТЛ А З ПРОВІНЦІЇ ІІИШІІЬ

KOZÏKADEMSIW

WINNIPEG. MAX.. CANADAрим AO*

ma» па мли досить велике пнело І*І 
6.1ИИВ.В Тов. Джевс.н. І і-ка Mr Гіл- 

иьому реферати

WINNIPEG. MAN.Соя. JARVIS AVE.• 14 MAIN STREETМІСЯЧНІ ЗБОРИ
ВІДДІЛУ PIT. У ВІННІПЕГУ

бері виголосвсій 
Яро жвтт* І ревоУкивіАнт хівльність 
.Іекни, т<* Д же неон говоре* во ан- 
г пвеьв*. в т-ва Гіаберт по украй**** 

Другу насінну сваті перемінено на 
проіеетаиИниЙ мгтіиг. на «кону енне

КРАВЕЦЬКА РОБІТНАЧлен Р.ЯТ.
Робимо до міри зимові оеерковпв, ОСІННІ

І матерії І сукна по зниженій цМ.оі мохи 1— відбудуться---
ПОВІДОМЛЕННЯ. ТВ НЕДІЛЮ, ТО ГО БЕРЕЗНЯ A. CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WmiNIPEO, MA*.((NO реюлміію протесту проїм поне- 

шлеиия і тероризування польською 
<uі*хтою сім мільДонового україн
ською населення на Західнії Укра
їні. Ггнюрме lui ньомч т. K Млл гім
ну*. Ній широко розказав про і иоб- 
ієине польською шихтою україн
ською населення, при чому подрібни 
« кумі мии> юрічиі львівські погро
ми, ІІО СКІИЧеинІ Йоіо Ііромокії ІО.Ю-

в ГОД. 2.30 ПОПОЛУДНІ

Вкладки прмнимаеться від го
дини 2-ої по пол.

ТРАНСКОНА, МАН.
Л ґ

Старанням робітничих організацій, 
то згуртовані при Укр. Роб. Домі u 

, __ . відбудеться в днях: петиц
ію національності, а друга симпати- прис>тиі стрічали бурею оплесків. Цк, j суботу. 15. і 16. березня 1929 р.,
зус ячуться по скінченню лекції на Коли голом концерт \ т. Оліяриик It салі У. Р. Л ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР. ПрИХОДІТЬ ВСІ! БУДУТЬ ВИoilllV-
мандлліїшх -Решта ч.теміз всьо гра- покликав до слова т. Ііазізівського Початок базару в пятницю, 15. бере . У У

іня. в годиш 7 ДО вечером. Базар бу ВаТИСЯ ВЗЖНІ справи.
А* продовжашея цілим день в субо

ту в Лондоні можна повести робо- оплесків ІІрИНШТіХЬ очікувати киїь- j Tyt їй бЄЇ»ЄїИЯ — до 12-ої години в 
ту і були би успіхи, тільки біда в тім, ^ міиут, поки на салі стало тихо. Тон мочі Ні базарі е багато вартісних
що Воза де-кїлькома товаришами що Нанізівськігіі говорпа про наші укр.і- І^сй, які буде можна набули мере і

рознравку аб*) купно. Вступ на ба
зар ВІЛЬНИЙ для всіх.

ДР. ГРИГОРІЯ НОВАК ДР. М. ЛАНДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Екс-реіі машина. Електричні ма
шини до лічення недуг.

387 lU .NDAS ST. W. TORONTO 
Телефон до офісу: Тріміті ТНН 

Тел. до мешкання: Граніті 6237 •

ЛІКАР, ХІРУРІ9 Y АКУШЕР 
Телефон: 54 351 

459 Selkirk Ave., СЬг. Powers 
WINNIPEG. MANITOBA.публнка стрінула його цілою бхреиімотне.

ЙДІТЬ НА ЗАБАВУ!в,і свата прочитав резолюцію проте
сту. яку присутні прими їй ОДІЙНОЛОС- 
Н4і повстанням і місць.

Д Р. ПОСИП МЕІ АС 
ОПЕРАТОР. ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най- 
новіші електричні машини до ґ»е«- 
операційного лічення венеричних 

недуг.
10164А 101 STREET
Roo** 201 Kitchen, Block 

Phone 4645 Edmonton Alta

ДР. П. ГУЦУЛЯН
дбають про розвиток, e uie й такі, шо «нські робітничі організації в Каналі 
Іірммииюють перших, а потім кпж>ть.1 np«J їх величезні здобутки на всіх 
що вони нічого не знають

СТАРАННЯМ ЛІГИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ

— відбудеться -ч.

ДЕНТИСТ
Урядує в своїй канцелярії їм. 

428 SELKIRK AVENUE. 
МІЖ Salte» j Powers St».

Телефон: 55 298

Е. Малаїтк.
ділянках організаційною життя. Вкін В неділю. 17. березня, на закіичси-

,„A„S X' тг; as: tsr уГ'ГГ,™"» ;ійУВг£І-Н;3|
• сплат> лові у Українською І обітничо- ^ добровіїьними датками при две-і 

тою й безграмотністю. го Дому в Форт Вил ям. притім пере- pax ІІриходізь всі на базар! При- і
У момент наступу капіталу на пра- лав два чеки від Н.В.К Т5Г>ФДім і Г ^рдіть всі на концерт! ІІриходіть| 

цююпу класу н. сміє бути міси, тем-! З- Р-З-Т. на суму $100.00 Не був до- ' ■"’"^^й'кох.Ітет

ЧАС БИ ВЖЕ ВИПРАВИТИСЬ. в ПЯТНИЦЮ, 8-ГО БЕРЕЗНЯ №
Ліг"—

ся тих навичок, шо в союзі з темно
Лондон, От. в УКР. робітничім домі

УКРАЇНЕЦЬ 
Д р. Ю. ДРАГА

KVP . C M L.M.C.C. 
Лікар, Акушер і Оператор 

Член Домініяльііої Ради Лікарі» 
203 CANADA BUiLDING 

Saskatoon Sask
(Коло сіеиарської стації)

ВИРОБЛЯЄМОВ мій мкцеаости < організації ось 
які: ТУРФДім Р.З.Т., Жінвідділ і Сек-1
їїія Молоді, шо пару тижнів том\, як мій роботі між зорганізованим робіт Г,РИЙ примір, після якого посипались --------------
.. «фглніювлпо. ( ііицтнііхі. Нам треба всією, сило» ШИРІ жертви І хон ..жм паси лт-., ÏÏi^ïSihlîSSS’TSSÎ^ÎSf 'JOSH1

•яаиааоса-А. цю всьо є порахку. ко-| вмтиси >л торганіхопанм тих. шо е робіїїінніа, то все таки зійрлікі ПОВІДОМЛЕННЯ. ,аіІІ# та (1ІМІ1атик;„ ^
$1750.00. Повідомляється польських робітпи- ..

В понеділок після мнегецької про- ків і робітниііь, шо старанням Моль- вдоволяюча. Вступ 25 центів,
грами топ. НавЬівськнй говорив про ського Р.ЛІтин'іого Тоиаріїсійа у Він- ^анхтон в гохнні 8Л0 иечером,

иіпегу, відбудеться в неділю, 10. бе- 
1>езіія (марта) в Ліленд Театрі на Сел- 

зс.млях Західної України, а головно клрк евню ВІЛИКИИ КОНЦЕРТ. ІІо- 
_ _ ііііжііііиіu/llv-n про ІІІдкарпатія і Буковину. Гово чаток в годині 2Д0 пополудні. ВступЗ ОгГАНІЗАЦІИНОГи ЖИТТЯ. 1*,в «»» і про брудну роботу наших за добровільними дітками. Приходні, за свободу Слова проти П0ЛІ-

патріоті.» з ундівського і иншцх табо- ,,к< и,и” ________ \<>мін цеЙСЬКИХ репресій, проти ка
рі» української контрреволюції, які ,___________________________________ малійського хрестоно^ного

походу

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА. à
штучні ноги, руки I «1ІД- 
пашки (truxses). За робо
ту І матеріал гарантуємо. 
Ціни умірковані. Говори

мо по українськи.
The Winnipeg Artificial 

Limb Company 
621 Main St., Winnipeg. 

Телефон: 86 467

поза ІЬІШІІМН рЯЛвЛМИ. 1л як же мині робкор ні«і«»т не подає, хотяй обо-
вятком е кожною, подавати відомості!| і-і не візьмемося, як між нами самими 
до |м>бііііич'мго часопису і беї робко*( «$е вс? ілр.пл. А час би вже.

Лондонець положення української о населення на ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТрл СИВІЙМО до ЬОРОТЬбИМісцевість Лондон с досить гарна 
«имою, але літом ще і арнішл. Фабрик 
тут дуже м:ьіо, е щось дві фан.ірі і 
іиільні, тай кілька дрібніших фабрик, 
але в перших трох працює найбільше 
українців, поляків і слотків. Укра- 
іне і.кої о населення іе 200 до 300 родин 
Деякі живуть ПрЦМеКІІІІІХ умовити, 
ллє велике число робітників живе ду
же поіано, бо іалелвн удержуються 
за ту заробітну платню 

Мешкають в поганих хатах бо за 
кращі нема чим платити. Діти аж над
то розпущені, бо родичі малу увагу

ХІРУРІ-ОПЕРАТОР.
Урядує від 2. до 5. год. пополуднії 

Телефон до офісу: 22633 
Телефон до дому: 82 461 

412 BOYD BLOG . WINNIPEGТімміис, OlfT.
НА ПІХТДАЖ 60-ак|>он,і флрм.і. пся 

вироблена, положена над рікою. Мр<*- 
I Ііхтіу зголошуватись їм

JOHN KLUIK
Winnipegosis Man

ПОШУКУЮ двох братів, Антона, 
Міхала й сестру Францішку Сороків- 
ських, з села Орішківці, повіт Коии- 
чннці, Галичина. Вістку, або інфор
мації прошу слати на адресу:

KAROL SOROKOWSKI 
с. о. G. Glow 

Stonewall. Man

ЬРУКЛЕНД, MAH.

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ робітників іі
робітниць в Ьрукленд і Вестон, Man., А ПОМОЖЕТЕ В БОРОТЬБІ

Організаційно-освітня праця у на- -Працюють в порозумінню з польською
поліцією. Після промови зібрано ко
ло $200.00 колеклн.

І
дам таїм 
адресу :

тому відділі ТУРФДім наладнана за- 
Кожної о вівтірка ДР. ІВАН 0Р0БК0tap досить іарно. 

від 7. до 9. години иечером відбува- В вівторок Т. НаїІІЗІГіСЬКИЙ говори» UIO Драмі урюк При ВІДДІЛІ ЮТ Я Тії ДЖ птппштпги пп
югігя гг.ііі,ні читання і кожної çv- nP° положення українського иаселен ^РУкленд відограе в суботу, 9. бере- * ’ '

цій він отоси» 1 Смун Але пішою- жУа,іі і про Радянський Союз, а го- не представлення іі тичте своїх :н.і-1 НІСТНЧНОІ Молоді, коли будете 
і о, що лекціє була дуже повчаюча. | 1ue"u "Р” Радянську Україну і ті '« . ц тдачі» ! а'КТИВНИМИ " "РЄСОВІі1 кампанії
на неї прийшло тільки 15 слухачів, в |,|ЧЄ1,,І здобутки робітників та селян, і пступ заборонений. Початок » годи - ! В користь “Понґ Ворксрл".

які дала Тм Жовтні іа революція u ром
і Навізінський привітав зібраних піл 

іюбітників і селян Радянської У краї 
ми. Він скала», що вони нитті оці

Box 43
ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЕЙ ЛЯЬОРАТОРІЯ 
207 MOSER RYDER Bldg., 

101st Street, Edmonton, Alta.

звертають на їх, до ніколи не пчаиіа- 
віть, але біжуть продвзватн газети і 
те, що за|>обдяі ь, то пускають на цм- 
і лреіки. а іюдичі деякі ше й похваля
ють або батько поеросить закурити

іІарядиорйінаїїні до числа ч лепет за наших 
організацій це аж надто мало.

Концерт і лекц*'я.
В неділю 17. лютого ц. р. відбувся 

» У.Р.Л. концерт. Чонцертоиу програ
му викопала старша група мандоліно» 
иої орхестри. І

ПОСИЛАЄМО ГРОШІШЛІТЬ ЗАРАЗ жертви на по
виті цілії й передплату на 

! “Понг Воркера" на адресу :
ПОШУКУЮ свого брала, Георгія 

Мельника, з села Г-’шінці, п тіг Мср- 
ноііець, Б\ конина. Вістку, або інфор
мації прошу слати на ал(юс\ :

NICK MELNYK 
G31 McBain St 

Font William Ont

ICT КИЛДОІІAH, MAH.

гниють здобутки наших організацій и Оцим повідомляється українських
Кажи, , бажай.ть нам п-бід,, „ кля- І.Клмвуд ‘THE YOUNG WORKER”

Проводив нею той. jС<ІВ1Й боротьбі. На-са.п іреміли о-, ліл pyf „ідоірае перший раз в Іс Room 20 — 163 Уз Church St , 
Cmvk. Орхссіра виконала такі точки: паескн. Не була відповідь нашим Кшідошш луже смшіїп комедію м : Toronto Ont
"Тройка", Гуляли", "Червоні заїра- ”ільннм братам на Радянській Укрій- ! діі п н "СТО ТИСЯЧ". Приходні,,
ви", -Мужік лиха ’нароби»* і инші. | Чромоаа т. На....... ... грена- щпУщЛ«й?%* Мобпкь ! НАША МЕТА: $2,000.00 і 1,000
Учні У.Р.Д. Ніколи виголосили кіль- ,1і1 ІІОВерх трьох годин. На салі па- іо схочу. Вступ для дорослих Т5ц. передплатників,
ьа гарних декламацій, а діти Палій- ' пукітіа мертвецька тещина, тільки час для дітей 10 ц. Початок в під. K..S0 
ськоіо товариша Чікіііі виконали на "'1 Ч“СУ промовця переривано оїпе вечеріШ 

"Ані Дарі" і "110.1е*™11

до старого краю и амери
канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
до І зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повио- 
власти і инші нотаріяльиі 

документи.

Пишіть на адресу:

J. A. STEFANITSK Yr 
640 Queen Street West 

Toronto, Ont.

H ліг нього сина, а про оргл- 
нізацімі то і не згадувати, мовляв, то 
та організація мені дасть ?

Організацій тут більше нема опріч 
Є ще польська ор- ПОШУКУЄМО днрігента, який у- 

мін би вчити спіну, музики на манди- 
ліна* і Tcojtteo йотів. І Іросимо зго
лошуватися на понищу лдр

TOWARYSTWO PROS 
Box 315 

Vermilion. Alta

іїх. і.ю я на тая 
і анізанія в |юді запомогової о товари
ства. але та ік шкодить нікому. Чле
нів як в одній, так і в друг ій мало, та 
й ті малу увагу звертають їм ьрі.іні-

VITA"
ПОШУКУЮ в дуже важній справі 

односельчанки. Доці Іванчук, яка при
була до Канади в місяці переспи ми
нулої о року й исрсбуаає зараз » око
лиці Негре»ил або » Мондейр. Вістку, 
або інформації прошу слати на пони
щу адресу;

зліпи», а тільки мала частина інгерссу- 
« ться нею, item і a t б^дужнл.

Симпатики наших організацій є, во
ни помагають нам і розуміють робіт
ничі інтереси, бо зайти в дискусію з 
будь-ким з них, то есе роз>мім»ть, але 
ло організації — то тільки рукавом 
махає йеодин і каже: у вас є товари
ші, які вже довший час, а а обралкн 
і до інкда заглядають, як же з таки
ми обороняти робітничі інтереси? Як 
можна виступати з такими проти аль- 
Шано, як він самий йою тяіие до 
беїтямн. І такі аргументи почується 
не від одного

скрипці І няні дуети 
ст і селянин’. Ось так відбулось відкріптя У країн- 6 10. бук-шя н ММ ста.

гьімгп Робітниипгп . (Ь,,п, №““■» WW) А.С. її Ici Киадонаа іВ другій частині програми мотолі еььі>,° Нобігіїиігмо Домі > Форі (. IMev+ відбутими КОНЦЕРТ-СВЯ-
піонери відіграли дні одноактівки. Онт. Зібрано иа сплату дов- ТО, яким нідсвяткується Міжкарод-
"Ьідні діти" і “Червоні цзітн". ВІді- ГУ У.Р./L $2096.11, зл ло всім жер- ний День Жінок Робітниць. Прнхо-
іппн їх іпбпе тяодавцям відділ складає тиру поля- -1'1 ь громадио на це свят всесвіт-
* і>4*.ііі .а с. нього трудової <> жіноцтва. Початок

На перерві заступник лікаря Р.З.Т. KV точно в год. 8.30 иечером. Вступ зл
Лр. Робісон виголосив лекцію: “Як ^ Семеноп, робкор. добровільними датками. '.^аряд
охороняти себе підчас слабослі і ка
ліцтва”. Лскіця була дуже цікава.

Освітній комітет робить старання, 
щоби такі лекції про охорону здоров
ій відбувалися в нас частіше. Най
ближча така лекція буде про охорот 

Робкор

ПРОДАЮ ХАТ>’ під числом 727 
Борове евню, Вінніпег, Мли.. 5 кімнат 
і ванна, великий "лбетейре", "ф>лі- 
Модерн", доб|»е одержана, л\же іе- 
ла, з етичного боку вулиці. З осо 

дистих причин мушу продані г. най* 
б.іншому часі

М MATIYCHUK 
36 19 Sr. Dominique St 

Montreal, Que.
S

ПОШУКУЮ Стаха Романова, з се
ла Мартинів Новий, повіт Рогатин. 
Галичина. Минулої о року приїхг.в до 
Канади. Зараз має перебувати в про
вінції Алберіі. Вістку, або інформа
ції прошу слати на адресу:

JOHN KOWALCHUK 
Р. О. Harlicm. Alta.

r : Д Р. Й. С. Ч А Й H І ВСАВТ ПОРКЮПАИН, ОНТ. І
НА СПЛАТУ ДОВГУ У.Р.Д. Оцим повідомляє і ься робітників й 

робітниць в Савт ІІоркюпайи і око
лиці, що в не ДІЛ НІ, 17 березня, в го
дині 8-ій иечером відбудеться КОН
ЦЕРТ МГТІМГ в УІМ для вшанування 
68. роковин смерги незабутії мм о по
ета Л борця за долю працюючих, Т. 
Гр. 'Шевченка. Участь в концерті бе
руть всі музично-співацькі сили. При
хиліть чисельно н і це велике свято.

ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В.А. M.D.)
Форд Ситі, Оігт. Офіс:

349 BATHURST STREET 
Tel. Trinity 7132

Офіс і мешкання. 
269 ROYCE AV 
Tel. LlovoorookToronto. Ont.

Урядові години — від 2. до 4. 1 від 6. до 8.
Жертви ил сплату довгу У.Р.Д. в 

Форд Ситі. Онт., зложили члени ВІД- 
Г* ділу Р.З.Т. в ВІндзор. Онт. «ці річних 

зборах.
Імена жертводавців; по $5.00: І. 

Ямний, М. Бойко; по $2.00: В. Ґаджрс, 
В Чорній. В. Заячкооськіїй, Б. Яци- 
шин, І. Бунт, І. Матійчук, І. Струк; по 
$1.00: А. Кіряк, О. Яніниевський, М. 
Башуцький, М. Башуцька; Л. Бунт, Б. 
Матійчук, О. Ягннч, І. ГрнЇИік, В. Та
тарин, І. Випіцькіїй. І. Кармазин. Ра
зом $35.00.

зубів.
НА ПРОДАЖ модерна, 6-кімнатова 

хата, між. иниіимн велика вітальня, 
в якій е “фаєртейс” і 3 відпочиваль
ні з кльозетами. Пивниця є піл цілою 
хаток». Льот, ЗЗХ145, обфенсованнй. 

j У лиця цементована. До стріт кари 
бльока. Хата мусить бути спри- 

ііа неіайн >. Адреса:
570 REDWOOD AVENUE 

Rhone: 55 215

НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕР
КОМЕДІЯ! КОМЕДІЯ! КОМЕДІЯ! В нас можна дістати всякого рода матеріял, який лише потрібний до 

будови. Для фармерів даємо спеціяльну піну на всім. Купуючи в нас, 
ви дістанете повне вдоволення і гарантій». Пишіть в своїй мові до: 

WINNIPEG LUMBER à FUEL CO.
RHONE: 53 113

ДУЖЕ ПОВЧАЮЧА ЛЕКЦІЯ.^’
362 JOHNSON AVE WINNIPEG. MANДРАМСПІВІ УРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИСТВА УКР. 

РОВ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ 
---------відограе----------

Всім українським робітни
кам І робітницям Вінніпегу 
радимо прийти в понеділок, 

Ніл і «єни відліп ТУРФДін складаю II. березня (марта) в год. 8.30
вечером до салі Укр. Роб. До
му послухати лекції Др. ТОМ- 
СОНА, професора модерної 
деитистнкн в Торонто на тему:

ф ■ ггг т

ПЕРШОЇ СОРТИ ФРАНЦУЗЬКИЙ КОРНЕТВ СУБОТУ. 9. БЕРЕЗНЯ 1929 РОКУ всім жертводавцям щиру подяку.
Т. Гах, Секретар.

Ь САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ

ЗВЕРНУВ УВАГУ.надзвичайно смішну комедію в трох діях 
Конич-Лисенка п. н.: -------вЄ5ЗУБНІ ЗДОРОВАЯ ЛЮДИНИ.Порт Артур, Онт.

І -1НІ дитин Меди я. 2. год. по полудні. Това
риші Й товаришки ! Запинайте місця.

Лекцію влаштовує Освітня іі 
Комітет укр. роб. організа
цій при помочі Вінніпегської

будемо починати Р.З.Т. збори1Ім^по- 
чае го.това. Всі присутні посідали *на
к ріст а, в салі стихло. Голова зиркнув ЛІГИ ЗдорОВЛЯ. Засада лекції 
•жом по салі неначе щось заприміти . Є, ЩО ЛІПШЄ ОХОРОНИТИСЬ ВІД 

І в ту-ж мить нетерпеливо взявся з слабосТИ', як опісля куровати- 
! папері, що лежали на столі й став пе-

.1

6ся з неї.] ревертати ними.
; Час від часу іопоснвся > іалера ду- ПОШУКУЮ свої сестру,
же тихенький тол ос скрипок і трубки З.ІСИЛЯ й Розалін» Kvnirp, які персбх-.

1 п . . « вали довший час v Вінніпегу, а тому j, В галері проба Ліргеиг і ще 2-ої й ,ЮКІІ, виііали до Веику.ер. BIctkv, ! 
товаришів, що працюють на шлфти й або інформації шліть ні адресх 
не могли зійтись в инші дні І зїіобити 

і проби, підготовлялися до конверту. зо 
— Що це.. ? Тут збори а вони... На 

1 зборах повинен бути кожний наш 
І ч.кен

Це е одинока комедія, яка може всякого розвеселити. 
Хто бачив цю комедію, той певно не пожалує прийти, 
щоб побачити її вдруге. Всі ті, хто може добре смія
тися, приходіть в суботу 9. березня до Укр. Роб. Дому, 
щоб ще раз побачити цю славну комедію та довіда

тися “чия це дитина”?

З огляду на тяжкий час, ціни тикетів знижені.
ВСІ МІСЦЯ НА ДОЛИНІ 35 IL. НА ВАЛЬКОВІ 25 Ц.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

М 3061 — Прекрасний сольовий корнет Ц. Б. і А. ключ з приладом до зміни топа 
з високого тона до низького. Регулярна ціпа $.35.00
Посріблений ........................,.........................................

Користайте з нагоди, бо маємо цих корнетів лише 25 штук.
Наколи цей інструмент незадоволить вас до тижня, то зверність іТбго в поряд

ку назад, а ми вам вернемо $15.00. Висилайте $5 00 задатку, а $10.00 заплатите, як 
отримаєте корнет гіа ста ції або почті.

$15.00 6
$22.00

тепер лишеMARY ZARVIN 
*63 Stephens Street 

Winnipeg Man

ПОШУКУЮ Юркл й Дмитра Грив- 
„ не ків, з села Забо лотів, повіт Синок.
Я цею не позволю, крикнув m десь в Америці

голова, й побл в салєр неначе на иже 16 років. Ü**, де вони, або 
■огонь. Не знаю, що там далі було. «<>ни самі хай зголосяться на адресу: 
бо кроні вигуків ІОІОВИ НІЧОГО не бу- 629——Cth^Awnue е

Calgary. Alta.

I
Пніщіт

vKs
ь по наш новим катальог6ло чути.

За пару хвилин дірігеит і один то- IJKRA SKA KNYliARNIAВ неділю, 10. березня ■ 8.30 вечером, відбудеться ста
ранням відділу Жінсеиіії ТУРФДім ВЕЛИКИЙ КОН

ЦЕРТ. Вступ за добровільними датками.

париш арнншли іл збори, а другий ТоваришІ робітники! ВІДІІО- 
ідо не е членом організації, пішов до- . ____„____ __у|п вляйте передплату на свій ча-

і Ось та* наші дє-єьі члени, шо сто- сопне “Українські Робітничі 
«іь 10 ровів а органіїлеіі, звертають ВІСТИ”!

660 MAIN STREET WINNIPEG, MAN
ФІЛІЯ: — 9916 JASPER AVENUE, EDMONTON, ALTA.
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Сторона E “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 7. БЕРЕЗНЯ 1929. Число 28.
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